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ITpeducroeue
r I peducnoeue i

JAupakTHiueckHe MATepHANB NPEACTABAAIOT coboil
cOOpHHEK 3aay N0 BceM pa3fgelaM Kypca MaTeMaTukH 6
KJjacca.

Hens moco6Ma — NOMOYEL YUHTEN) B ODPTraHHI2ANMMH
CaMOCTOATEALHONH PaGoTH yualiMXcH, IDOEEJICHHHM TeKYINe-
ro ¥ TEMATHYECKOro KOHTPOJA.

B nmoco0Me BKAIOYEHK TEKCTHl TEMATHYECKHMX 3avE€TOR,
KOHTPOJILHBLIX H CAMOCTOATEJIBHEIX pafor, a Takxke Oojee
200 nononHUTENAHEIX 3a7ad.

TexcTH TeMaTHUYeCKHNX 3avYeToB (Mapkuposka — T3),
KOHTpoasHEX (KP) u camocToarensHex pabor (CP) aABiaAOT-
cg opueHTHDOBOYHEIMH. Ilo Mepe HagoOHOCTH M B 3AaBHCH-
MOCTH OT MOArOTOBJIEHHOCTH KJIACCA YYHTENbh MOMKET BHO-
€HTHE B HHX HeoOXogmMEIe W3MeHeHNH, He HApylIas IIPH
aToM TpeGopaHUN OporpaMMEL.

Kaxpgas koHTpoabHas padora BKaouaer 6 Bapman-
TOR, CAMOCTOATEeAbHAs padoTa HAM TeMaTHYeCKMIl 3zader —
4 papuaHTa. K GoabmIMHCTBY 32Ja4Y NPHBedeHHl OTBETHI MM
KpaTEHe pemeHHnA.

Pacrnpesesenue MATEPHAJA B KAMXIAOM pasfelie COOT-
HEeCeHo c YUeOHHKOM «Mamemamura 6», ABTOPHI:
H. A .Burenxun, B.H.JKoxoa, AC.Hecnoxos, C.H. H3d.6. Ilodzo-
moenero K nevamu B.H.JKoxoewm.



4 Temamuueckue 3auémut

‘Temamuuweckue 3axemut

Paszmesn coaep:XHT TeMAaTHYeCKHEe 3a4eThl MO Kypcy MaTeMaTH-
kM 6 Kuacca.

Bce 3amaHus TeMaTHYECKHX 33aYeTOB OTBEYalOT TpeGOBaHUAM
nporpaMmel 001I€00pa30BATEIHPHON NIKOJHI H IIPEACTABJICHBI B
yeTeIipex BapuaHTax. Kaxkpawiii 3avyeT cOnepKHT aBe YacTH: 00A3a-
TEeJbHYIO (Z0 4epThl) H AONOJIHUTEJIbHYIO. o X 3a-

JaHui _06sa3aTesibHONH YAaCcTH TrapaHTUDPYET YYEHUKY IOJAYYEHHE
IMOJIOKHTEJBHOR OlleHKH.
3aJaHUA JOOMOJHHUTENBPHONH YAaCTH BBIMOJIHAIOTCA YYalU[UMUCH

JIMIIb IIOCJIe TOro, KAK BepHO BBINMOJHEeHAa o0sa3aTelbHasi 4acTh
padoThl. IIpu moJgyuyeHHH HeyJOBJIETBOPHTENBHOH OLEHKH YYeHUK
AOJIKeH IepecaaTh 3adeT BO BHEYPOYUHOe BpeMs (eMy He MOJKET
6BITH BBICTABJICHA NOJOXKHUTEJNbHAA OLEHKA 33 4eTBEPTH, €CJIH He
caaH xora On1 ogmu 3auer!). [Ipu mepecgave y4YeHHK BBINOJHACT
3aJaHUA JKIOL TOrO THNA, ¢ KOTOPBIMH OH HE CIPABMJCA BO Bpe-
MA 3a4yeTa. MOryT NOBBICHMTHL CBOIO OLeHKY M YUYEHUKH, NMOJIYUHB+
LIxe BO BpeMA 3aueTa oneHkH “3” uam “"4”, mokazas na nepecaaue
yMeHUe pellaTh 3aJauYy AONMOJHHUTEJbHOH YACTH.

Cucrema TeMaTHYeCKHX 3aYeTOB HMeeT, HA HAII B3IJIAJ, OIpe-
AeJJeHHbIe JOCTOMHCTBA:

1. Onenxa noxyvaercs myTeM ~ciosmeHusA  6allIoB 3a BepHO pe-

IIeHHLIE 3aJAHUSA, a He BBIYHTAHHMEM O6allllOB 32 XONYl(eH-
Hple OIIMOKH. YUYeHHK MOXKeT BHIOPATE NMOCHIbLHEIE IJaA cebsn
3ajaHMsA, eMy IOHATHA CHCTEMa N0 KOTOpPOil BBICTABIAETCH
OLleHKAa, # MpeaoCTABJeHA BO3MOJKHOCTh HCIPABUTH JNI00YyI0 H3
HUX. I9TO co3gaeTr OJATONPHATHYIO ICHXOJQIrHYECKYIO aTMQ-

chepy HA ypoOKe.

2. Kaxpgoe u3 3aJaHMH 06A3aTeJbHOIN YACTH HEBEJIHKO O 00be-
MY, YTO NO3BOJIAET YYMUTEJI IOJYYHTH 0O0Jee YeTKOoe npen-
CTaBJEeHHEe O Npofenax B 3HAHUAX y4allerocs.

3. 3amaHuA TONOJHUTENBHOM 4YaCTH TPe6yIT OT YYEeHHKA NOMH-
MO CBOGOQHOro BiIageHua 6a30BHIMM 3HAHHAMHU, YMEHMAMHK M
HaBRIKAMM, HO H ONpeAeIeHHOI0 TBOPUYECKOro MOAXoaa.

4. M, HaKOHeln, 4YTO HEMAJOBAMKHO, XaHRAA (opMa KOHTPOAA
Gounbuie CcOOTBeTCTBYeT ((OpMe IIPOBEIEHMA BBINYCKHOI'O 3K-
3aMeHa 32 KYpPC OCHOBHOIi HMIKOJBI, YeM cHCTeMa TpaguI[UuOH-
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HBIX KOHTDOJBHBIX paGoT. (CM. «Anzebpa. C6oprux 3adanui
Onf npoGefeHUR NUCOLMERHOZO IK3AMEHA 34 KYPC OCHOGHOU
wxonvi», astopel: JI.B. Ky3neyoea, E.A. Bynumoeuw, B.II.
ITuzapees, C.B.Cyeopoéa.)

SaMeTKM, YTO HMCINOJb30BAHHUHE TeMAaTHUYECKHX 3JavYeTOB

BO3-

MOXHO, KaK OJHOBDPEMECHHO € KOHTPOJIBHBIMM paﬁo'raMH, TAK M

BMeCTO HHX.
B Ta6auue npencTaBJ€HO pacnpeaeyieHHe TeMaTUYeCKHX 3avye-

TOB N0 mnaparpagpamM yuyeOHHUKA

«Maremaruka ©6»,

ABTOPKI:

H.A.Buaeuxknn, B.H.-KoxoB, A.C.Yecunoros, C.H. H3x.6. Iloaro-
ToBIeHO K nevyatu B.U.JK oxoBrIM.

Ne Tema 3anema. 5§

1. { Jeammocersr vumcen. OO6pIKHOBeHHBIe ApolH. 1-2.
Ciaomenue n Beluuranue apodei.

2. | YMHOXenue 0OBIKHOBEHHEIX Ipoleit. 3.

3. HleseHHe OOBIKHOBEHHEIX Apolei. 3.

4. | OTHOUIEHUA H NPONOPLHU. 4.

5. |Iloxo:xureabHBIe # OTPMUATEJBHBIE YHCJA. H-6.
CrnoxeHHe H BHIYHTAHHUE.

6. | HoaoxkHTeabHRIe M OTPHNATEJbHRI€ YHCJA. 7.

i YMHOKEHUE U TeJeHHe.
7. | Pemrenue ypasBHeHHM. 8.
8. KoopauHaTei Ha NMIOCKOCTH. 9.

IIpu npoBegeHMHM TeMaTHUYECKMX 3aYeTOB Npeaaraercs clie-
IVIOIIAA CHCTeMa OUEHOK:

Ouenka O6azaTenpHan 4acTh | JOMOTHUTENLHAS
JacTh
3 7 6annosB
4 8 6annom 3 6axana
5 | 8 6anJIoB 8 6asaa

Il pumenanue: xaxaoe 3agaEue 00A3aTeXbHOH YAaCTH OLEHHUBA-
erca B 1 6ana.



6  Temamuuecxue 3auémvt

Henumocms wucen. Obsixnogernste dpobu. Crookce- [ i
Hue u suiiumanue dpober

1. BommuninaTe Bce genuTeny ddcha 56.

2. B3 gyucen 30; 28; 75; 120; 112; 37; 117 BribepuTe TE, KOTO-
phie KpaTHRI: a) 2; 6) 3; B) 5.

3. Haitgure anbonpimmit obinui gendress yrucen 28, 70 n 98,
4. CoxpaTuTe Apo6E 4 .
5. BrimonHuTe JgelicTeve: a) 1 % +3 %; 6) 3% -1 % .

6. BeiunciTe, 3aMEHHB [RECATHYHYW Apodb OOLIKHOBEHHOI:
0,7+4%.

7. Tom Coltep u I'ekkennbepn duuH Kpacuau 3abop. Tom mokpa-
cun 3 saGopa, a Tex — +. Kaxyio uacts sa6opa ocranoch mo-
KpacHTh?

8. PeiicoBuriil anTofyc nmpoezxaer 79 kM za 3 vaca, a JIErKoBOil
asroMoOuab — 177 kM 3a 5 wacos. ¥ Koro U3 HHX Ooabille CKO-
POCTb ¥ Ha CKOJILKO?

9. Yepez nepryio TpyOy Oaccelin manmoliHseTcs 3a 12 yacos, a de-
pes BTOpPYIO — 3a 18. Kakas uacTe GacceilHa HAMONHWUIACE, €C-
JH B TedeHHe Yaca ObIIH OTKPBITEL 06e TpyonI?

10.(3 6anna) Kakue nudpsl Mo:xHO noctasuth Bmecto L, uTo6ni
gueno 72400 genunock Ha 3, Ho He fenuiochk Ha 57

11.(3 6anna) BeraucanTe Hanbosee yZoOHBIM crrocofom:
&efed-t.
12.(5 6annor) PenuTe ypapHenne: X + 55 =63 + 2 .

13.(5 Gannor) IlpM KakUX HATYPAJNBHBEIX 3HAYEHHAX X BEPDHO He-
PABEHCTBO = < 75 ?



Temamuueckue 3auémot 7

Henumocme wucen. Obvixrnoeernnvie dpobu. Cnosce-
HUue u eviiumanue dpobel

1. BeinminmTe Bce ABY3HA4YHBIE YMCHAa, KpaTHBIe 12.

2. 3 yucen 85; 24; 17; 90; 106; 252; 34 BriOepuTe TE, KOTOPbIE
aenarTca Ha: a) 10; 6) 2; B) 9.

3. Haiiagnre HanMenblee oblee KpaTHOe unces 4, 6 u 16.
4. CpaBHUTe YHCJIA: a) 3 ©u 2; 6)3%usg.

5. Beimonuure geiticteue: a) 27 —13; 6) 35 +1%,

6. BoiunciuTe, 3aMeHHMB JeCATHUHYIO ApoOb OOLIKHOBEHHOI:
2,6+1 % .

7. Manpimm m KapicoH muau uaii ¢ ToproM. Manmin cbena
1

T JacThb TopTa, 8 Kapacor — % . Kaxada gacTh TOpTa ocranach?
8. B nepBuIif feHBb BeJIOCHUIIEAUCT Mpoexas 3a 6 yacoB 95 KM, a BO

BTOpoit — 127 kM 3a 8 yacoB. B Kakoil n3 gHeil CKOpPOCTH BeJIO-
cUIlegucTa OblIa OoJNblIe ¥ HA CKOJBKO?

9. PaGoumii Mo)keT BBINTOJHUTH 3aKa3 3a 8 uacoB, 4 ero y4YeHMK —
3a 12 yacoe. Kakyio uacTs paboThI OHU BBITIOJIHAT BMecTe 38 94ac?

10.(3 G6anma) Kakue nmud)pbl MOXKHO IIOCTABUThH BMecTo [J, UTOGH
yucyo 8231 genunock Ha 5, HO He Aenuaoch Ha 37

11.(3 6anna) Beruncaure Hantosiee yogoOHEIM cioco00OM:
5 5 3 1
21t tes+s.

12.(5 6amnoB) Pemure ypaBHenue: x+41=51+2=

13.(5 OGannoB) IlepBEII TPaKTOPUCT MOXKET BCIaxaTh IIOJie 34

8 yacoB, a BTOpO# — 3a 5 uacoB. YCII€IOT JIM OHH BCIAaXaTh ero
3a 3 uaca, ecau 6yayT paGoraTh BMecTe?
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Heaumoems wucen. Obvixnosennvie dpobu. Cnoxme- |
HUe U éutiumanue 0pobetl .

1. Brmnuuinre Bce AenmuTenH Yucna 63.

2. N3 uyncen 40; 36; 50; 65; 207; 39; 43 srifepure Te, KOTOpHIE
KpaTHel: a) 9; 6) 5; B) 2.

3. Haitgure HasGonpluil obimuii geadurens yruces 30, 75 u 45.

4. CoxpaTtHre apobb -% .

5. BumonuuTe feficteue: a) 23+13; 6) 55 -13.

6. Bprudcanre, saMeH#B JecATHUYHYIO Jpofk O0GHIKHOBeHHOH:
4,55 + & .

7. Ha oropofie pacTeT Kamycra, MOPKOBb M CBEKNA, IPUIEM

= TACIIAZU OFOPOjia 3AHMMAET KAmycTa, a 1 — mopkoBb. Ka-

KYIO YaCTh Oropojia 3aHUMAET CBeKNa?

8. Mucranmuio 50 M IuoBell niponjsiBaer 3a 35 ceKyHA, a JAHC-

raHuo 100 M — 3a 98 ceryua. Ha Kakoii gucraHImUE ero CKo-
pocTh GhINA BHILE B HA CKOJILKO?

9. Opna Tunorpadekas MalUXHEA HafiegaTaeT THpa) KHUTHM 3a

6 uacoB, a Apyrad — sa 4 yaca. Kakyo 4acTh THpa)ka OHH Ha-
mevyaTaloT 3a 1 yac corMecTHoll paborer?

10.(3 6anna) Kagkye nugpb! MOMHO MOCTABHTL BMecTo [J, uToORI
yucao 5130 penunock Ha 9, HO He Reauaock Ha 107

11.(3 6anna) Beruucmte HanGonee YAODHEIM cIocoGoM:
Stetmta-
12.(5 6annor) Peurnre ypapHeHMe: 7% ~-x=2 —;~ +3 1"’—0

13.(5 6annoB) Ilpy KAKHX HATYPANLHRIX 3HAYEHWAX X BEpPHO He-
PaBEHCTRO 35 < 57
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Henumocms wucen. Obviknoeennvie dpobu. Croice-
HUe u eviiumanue 0pobeil

1. BeinuiuuTe Bce ABY3HAYHBIEe YHUCTIa, KpaTHbIE 15.

2. A3 vyucen 63; 90; 60; 55; 22; 201; 554 sBui6epure:
a)4ueTHbIe Yucaa; 0) HedeTHBIe Yucjia; B)YHCaa, KpaTHbIe 3.

3. HaiipguTe HaumMeHbIlIee o01ee KpaTHOE yncen 6, 15 u 20.

4. CpaBHHTe YKCJIA: a) g U1;; 6)55 ubyg.

5. Boimonuute peitcteue: a) 52 +42; 6) 31-12.

6. BelunciauTe, 3aMeHHUB JEeCATHYHVIO ApoOb OOBIKHOBEHHOM:
_ 7
3,68 — 1% .

7. B nepBbI¥i JeHh TPAKTOPHUCT BCIIaXaJl % 0N, BO BTOPOH —

4 .
3 Toad. Kakasa yacTs oA ocTakach HeBCHaxaHHO?

8. Yepes mepByio Tpyoy npoxoaut 207 auTpoB BoAbl 3a 8 MHHYT,

a yepes BTOPYyIO — 155 nuTpoB Boab! 3a 6 MUHYT. ¥ KaKoil Tpy-
O®I 60JIbllIe IPONYCKHAA CIOCOOHOCTh M Ha CKOJBKO?

9. lIITykaTyp MOKeT OTPEeMOHTHDOBATE IIKOJBHEBEIN KOPHUIOP 32

12 yacos, a ero yyeHuK — 3a 16 yacoB. Kakyio yacTk paboThl
OHU BBINOJIHAT 3a 4yac, paboTas BMecTe?

Y

10.(3 6anna) Kakvre mudpsl MOKHO HOCTABUTH BMecTo [, 4TOOHI
yucyo 1210 gennsock Ha 5, HO He JeamJoch Ha 97?7

11.(3 6anna) BeruucnuTe Hanbosiee yAOOHBIM CIIOcOGOM:
2 , 5 , 5 ,25
27T16+t54t4s-

12.(5 6annos) Penrure ypaBrenue: 152 —~x =9L +21

13.(5 6anmoB) OaHa MaIIuHA MOXKET IIOJUTH MapK 3a 6 uyacoB, a

BTOpas — 3a 8 yacoB. YCIEOT JU 3TH MAIIVHBI DOJUTH HapK,
paboTasi COBMECTHO B TedeHMe 4 4acoB?
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Y mHosxcenue obvixHo6eHHbLX O pobetl

Brinoauute geitcteua (Ne]Nel—3):

8 7 2 2
1. ﬁ E. 2. 5? . 14 . 3- 5,7 —]3.
Hanpgure 3nauvenue BeipaikeHns (NeNed—6):
2,717,258 9 (u1_5 3.4, 7.5
4. 25 24 42° ° 17 G —13)- 6. 5t T

7. Pepmep 3aroroBua 840 ueHTHEpoOB cena. 3a MecHAI] M3PacXoOmo-

1l pcero cesa. CKONBKO TOHH CEHa OCTAJIOCH?

BAHO 60

8. PucyHku cocTaBiIdIOT % Bcero o0beMa KHHTHA, IPHYEM
2

§ Bcex pucynrkoB — usernnie. Kaxyio dvacTts Bcero ofbema

KHHIY COCTABIAIT U BETHbIE PUCYHKH?

9. Ynpocture Bepamenne 12+42x-15+73x u maiiaure ero

3HAYeHMe mpu X = 2.

10.(3 6anna) B TeaTpe 3Bepeil BHICTYIIAJH THIPhI, CJIOHBI M Meq-

seau. MHaBecTHO, 4TO % BC€X JKHBOTHBIX — THUrpHI, a

% OCTANBHEIX — cJOHBI. Kakoil IpomeHT «apTUCTOB» COCTAB-

JIAJIH MeaBeaHn?

11.(3 6anna) Pemure ypasnenune: 8(x : 1% ~ 1%) =13.

12.(5 6annxor) Breruucaure saubonee ymoOHBIM cHocoO0OM:
2 12 7 12 5
53 1?+33-1?+2? 9.

13.(5 Oannoe) CoctaBhTe BBIpaKeHME A PpelICHUA 3aJayum:

"CymMma Tpex umcen paBHa c¢. IlepBoe umcno cocraBasier

% BCEM CyMMBI, 4 BTOPO€ YHCJIO — —1% Bce#t cymmbl. HYemy paB-

HO TpeThe Yucio?” Pemnure zagauy npu ¢ = 6%;
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Y muoxcenue obvicnasennbvix dpobeil

Brimonunurte meitcrena (NeNel1-3):

1. 2% 2. 85 = 3. 5% 9.

17 °
Haiinnte 3mauenune BpipazxkeHuna (NeNed—6):

5 17 2.5 7 1

4. 3 19 -5—5 5. (5+73) 36. 6. 4-3)-B+3)-

7. MamuHa ¢ npuuenom MozkeT mepese3TH 12 ToHH rpysa. Ma-
muwa smemaer 60% ncero rpysza. CKoJdbKO TOHH rpyi3a BMme-
maeT npuien?

1

8. Ha neconunxe mpu pasgelnxe 6peBeH ;. 4aCTh COCTaBMJIM OT-

8
13
APeBeCHHBI IIOIIJIA HA ODOCKH?

XOJBI, a ocTaTKa PaAaCHMIAMIM Ha gocku. Kakas yacTh BCeH

9. Ynpocture moipamenne 22 +1131y+35-31y u maiigure

ero 3HaueHMe Hpu y=3.

10.(3 6anna) Iloezx HaxoaMJICcA B NyTH 3 Yaca. 3a MepBBIH Yac OH

npouien -151- BCcero myTH, a 3a BTOpOH — % octaTka. Kakyio

JacTh NNyTH NpoUIeJl Moe3f 3a TpeTuu gac?

11.(3 6anmna) Pemure ypasnenme: 12- (3 +x : 15) =19,

12.(5 6ananoB) Brerunciaure nanbosiee yao6HbIM criocoGom:
12 Qb 1 5 5
7E-83+7ﬁ-8§—53-15.

13.(5 6annor) Manunaa exana a yacoB co ckopoctsio b km /4. Ha

KaKyYI0 4YacTh YMEHLIIMTCA NYTh MAIIHHBI, €CJJH €e CHKOPOCThH

s, 4 BpeMA yMEHBIINT, HA > MX NePBOHa-

YBEJIHYUTHh HA 3
YIABHBIX 3HAYEHHH?
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Y muoaucenue obuixnosennvix dpobeil

Brnmonnurte geiicreua (NeNel1-3):

g8 7 2 5
1. &1 2. 2 42, 3. 18 3.

Haiiaute 3nauenue Beipaxenuns (NeNed—6):

5 35 3 4 (15 5 16 7 6
4- 1_ 5- )- 6.8 49-

7. B kaacce 35 4enoBeK, M3 HMX < NOJYYMIM 32 KOHTPOJBHYIO

pabory “4” u “5”, a ocransusie noayuuau “3”. Cxonskxo wexo-
BeK MOAYYUIH OLIEHKY “3”.

8. TuMHACTHI COCTABAAIOT % YneHoB cnopreay6a. YerBepTs Bcex

THMHACTOB HMMeeT CHNOPTHUBHELIe paspaasl. Kakyro uacTs Beex
CIIOPTCMEHOB Kay6a COCTABJIAIOT 'MMHACTHI—PA3PAAHMKU?

9. ¥Ynpocrure Bupaxenne 3= +52a~12-+47a u majigure ero

3Ha4YeHHe IIPpDH a4 = % .

10.(3 6anna) B nmeperlit gegs Mama npouynTaia % KHMITM, a BO

BTOpOil — % OoT ocTaTKa. KaKyio YacTh KHMIrH OCTAJOCH MHPO-

yutats Mamie?

11.(3 6anna) Pemure ypasaenne: 18- (x: 32 +3) =31.

12.(5 6annoB) Buruncaure nanGonee yno6anim cnocobom:
3 13 3 165 3
5?4-1'5-'-5-{4_1-8-_3 21—4.

13.(5 Gaunos) CocTaBbre BHIPaAKEHME A PpelLICHMHA 3aZauu:

«Cymma Tpex umcen pasma x. Ilepsoe wuucio cocrasager

% Beeil CYMMBI, 2 TPeThe YUCJIO — —1%- Bceit cymmbr. Yemy pas-

HO BTOpOe uucio?» Pemurte zamauy npu x=2 -3‘35-
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Y mnosxcenue obviknogennbx 0pobell

Brimonuure peiicreua (NeNe1-3):

1. = &. 2. 832 7. 3. 3,

~1| e

Haitgure 3nauenue Beipameausa (NeNed—6):

4. 1+ & £, 5.6 (L+732). 6. 4-3) (7-3).

7. Cpeau Yy4YeHMKOB NIIKOJH OTIUYHHKH cocTaBaawTr 12%.
CKOJBKO YUYCHMKOB He SBJIAIOTCA OTIHYHHUKAMM, €CJIH BCEro B
mKoJye yuurca 700 uenosek?

1 3

8. H3 ; wvacTu co0paHHON BUIIHM CBAPUJIH BapeHbe, a M3 3 OC-

TATKA cAelaluM KOoMIoT. Kakasg 4acTh BMINHM ObIJIa HCIIOJNL30-
BaHA HA KOMIOT?

9. Yupocrure soipaxenue 8-3b+52% -2 b-1-1 u naiigure ero

3HauyeHue npu b = %

10.(3 6anna) 3a pexabpsr HaA 3JeKTPOCTAHUHHM UHCNOJIB30BAHO

% 3anaca KaMeHHOro yrJuasa, a 3a HHBApPL % octaTka. Kakasn

YACTh YIJA OCTANACH HEMCHNOJHL30BAHHOM ?

11.(3 6anna) Pemure ypasnenue: 27 (3% —-x: % = 32.

12.(5 6annon) Beiuncaure nanbonee ynobusimM cnocobom:
3 5 3 5 8
7H'8?"7H'5?+2H'3'

13.(5 6annoB) MOTOIMKINCT €Xajl p YacOB CO CKOPOCTHIO y KM/4.

Ha kakylo 4acTh YBEJIMUYHTCH €ro HYTh, €CAHM CKOPOCTh

YMEHBUINTL HA 3, & BPEMA YBEIMYHTh HA 2 MX HEPBOHAYUANL-

HBIX 3HaAYeHUH?



14 Tevamuueckue 3auémel

Henenue obvtxnosennvix 0pobetl

Broinoauute peitcreua (NeNe1-3):

8 . 4 .12 19,
1. 15°95 ° 2. 60.15. 3. %.3,8.

Haligute 3HaveHue seipaxeausa (NeN24—6):

41.3
3 4 15./04 .95 7 5y.q 13
4. —1'_3—. 5. 52_'.(3?25). 8. (§+0,7—'E).3E.
16
7. Tpu yeTBepTH NYTH OT AO0MA A0 ILIKOJBI cocrasiagior 600 m.
KakoBo paccToguHe OT AOMA J0 HIKOJBI?
8.

Croanko npouenros cocrasaaeT anuciao 90 or uuciaa 1507

ApTomoGuas 3a 48 munyr npoexan 40 xm. Hailinure ckopocTs
aBTomMobuiasn (B KM/4).

10.(3 6axnna) Asiarorcsas JH B3aMMHO OOpaTHBIMM 3HAYEHHSH BHI-
PaskeHMMH:

12.1

=afee

21.7 o
H 3515 -

11.(3 6anna) Haitgure uncao, ecaun § OT ero NoJIOBHHLI paBHB 50.

12.(5 6aaxos) Marasumn Toprosan 6aHamaMH TpPpM aHA. B nepBoid

AeHs MPORAJH % Becex GaHAHOB, BO BTOpOii — 3 ocraTka, a B

TpeTuit — ocraapubie 120 Kunorpammon. CROJIBKO BCEro KHJIO-
rpamMMoB 0aHAHOB IpoaaX marasmuH?

13.(5 6anaop) PaGounit BEINOJHAET JHEBHYIO HOPMY 33 8 uacosm, a
ero ydYeHuk pabotaer B 1% pa3a MeaJieHHee. YCHEIOT JIH OHM

BBINOJHUTH HOPMY 3a 5 dacoB, ecau 6yayr paGorats smecrte?



Temamuyeckue 3auémur 15

Henenue obvixnosennbLx dpobeti

Boinmonuaute peiictBua (NeNel—-3):

1, L2 2. 2,7:-%. 3. 2%:51.

Haiingute 3mauvenue Beipaskenauna (NeNe4—6):

36 1L
. . 1
2,_430. 5- % (3%04%). 6. (-17_8'+ 0’3)- (3_% -

7. Xae6 y6par co 160 ra, uro coctasasaer 0,25 Bcero nons. Ka-
KOBa IJOLIagL BCEro noasa?

8. Haigure uucao, ecau 42% ot Hero pasusr 105.

9. HajiguTe 3HauYeHHe BhIpaKeHMUA: 2%:5—;—. B oTBeTe 3anuMimure

YHuCIOo, O0paTHOE MONYYEHHOMY Pe3yIbTATY.

10.(3 6anna) Pemure ypaBHeHue:
2. 2y _ ol
23.(29.17— 1-5) =3z
11.(3 6anna) Haligure uucio, ecIM MOJOBUHA OT €ro % pasHa 27.

12.(5 6anaos) B nepBr1ii AeHp GHIIO CKOLIEHO 2 Jiyra, a BO BTO-
3 Y
poit — & ocrarka. Ilnomans HeckomenHOH yacTH pasHa 15 ra.

KaxoBa nmomanes Bcero ayra?

13.(5 6annos) IlepBas G6puraga MoKeT BHINOJHHTH paboThl MO pe-
MOHTY BOAONPOBOAA 3a D JHEM, a BTOpasa — B 11} pasa GnicTpee.

CMOryT JH OHM OTPEMOHTHPOBATH BOAOHPOBOZ 3a 3 AHA, €CIH
6yayT paborath BmecTe?



16 Temamuueckue 3a4émul

Henenue obvikHo8eHHBLX O pobetl

Brinonuurte meiicTBua (NeNel—-3):

14 . . .
1. 31, 2. 3,511, 3. 2:40.

Hananrte 3Hauyenue BpipaxeHusa (NeNed—6):

112
54

—4 %8 5. =:1

4. 3

6 3 7 3.1 5
g 6. (-8-+0,6—E).1—8-.

€3 |

3

5

7. Maasuuk npouurTan 75 cTpaHMI[, YTO COCTABHJIO —g— BCEeH KHH-
ra. CKonIbKO cTpaHuu B KHure?

8. CRONBKO NPOIEHTOB COCTABJIAET YNCI0 72 oT uncaa 807

9. KakoBa cKOpoCcTh mapoxoaa (B KM/4), ecliM OH INPOILJIBIBAET
25 km 3a 35 munyT?

10.(3 6anna) fABadgroTcd XM B3aHMHO OOpPATHHIMHM 3HAYCHMSA BHI-
pasKeBnn:

2,37 4y B7g
52:37 y £11

11.(3 6amna) 3 or it umcia pasmm 36.Hajinure sTo uncio.

12.(5 6annos) Korma mMcmoap30BajiM 4YeTBEPTh MENIKAa caxapa, a

3aTeM euie % OCTaTKa, TO B MemkKe ocTtajochk 14 Kr caxapa.

Cronbko KMjaOorpaMmoB caxapa OGblJIC B MEHIK€ NepPBOHAYANALHO?

13.(5 6axnor) Jlomaas cregaerT ¢Tor cena 3a 6 mecsues, a KOpo-
BA — B 1-;— pa3a OsrcTpee. XBATHT JIH MM 3TOro ctora Ha 4 mecsma?



Temamuueciue sauéma 17

| Henenue obuixnosennvix 0poberi r3-s: B4 |

Brninoanure peicreua (NeNel—3):

7 .14 . 7 2,
1. Ll 2. LT 3. 226.

Hajigute 3nadenne spipamenus (NoNed—6):

161,5 7.16.14 _ 18yl
4, o 5. s 3iee 6. (6 15).(15 + 0,3).
7. AKBApNYM HANOJHHAM HAa - ero ofBeMa, HTO COCTABHIO

10
280 nurpoB. Yemy pasen ofsem aksapuyma?

8. Haiiaure uncno, 48% xoroporo paBam 120.

9. HajiauTe 3HaveHne BHIPAMEHHH: 5%:3%. B orseTe zanuminTe
THCH0, 0GPATHOE MONYUYEHHOMY Pe3yNLTATY.

10.(3 6aana) Pemure ypagHeHHE:
15 . 1oy_ 42
E—';.(8—3Ex) = 4?.
11.(3 6anaa) £ or % uncna pasusr 48. Hajignre 310 uHco.

12.(5 6anaos) Ha Tory cmavana 06mMOmOTMAM 2 BCeit CHOmICHHO

IIIIeHHIBI, a 3aTeM eixe % OCTATHA, IIOCJde +4ero ocTaloch 0b-

mMOonoTHTs 48 TouH. CKONBKO TOHMH MIMEHHIE! CKOCHAN?

1345 6annos) JAns mepeso3xH rpy3a nepBoi MamuHe Tpebyercs
12 peiicoB, a BTOpOit — B 1% pa3za Goasme peiicos. Cymeror au

OHH NepeBe3TH rpys 3a 7 peficos, ecniH 6ygyT paGoTars BmecTe?



18 Temamuveckue zauémel

Omnowenun u nponopyuu I T

1. Hanaure oTHomenue Bexuyun: a) 85 xk 17; 0) 15am x Sm.
2. Bepua au nponopuua: 6:12,5=2,4:57
3. Hajixute Hem3BecTHHIt yien mpomopuuu: £ =32,

4. Pemuute ypaBHeHHe: 8:15=6:x.

5. Ha 3aBoge B nmepsoM 1exe HAa 8 cTaHKAX 34 CMEHY AEeNaroT
1200 mnyutnkos. CKONBKO CTAHKOB BEO BTOPOM IieXe, eCJH 3a
cMeHy OH BenyckaeT 1050 mnyHTHKOE?

6. 8 caxoBHHKOB MOryT MOJUTH PO30BBIE KYCThl B caAxy 3a 3 yqaca.
3a Kakoe BpeMs IOJABIOT PO3bl 6 CAHOBHHUKOR?

7. Jas npuroToBJeHnsA BapeHsda Ha 8 Kr srog tpedyercsa 10 kr
caxapa. CKOJIbK0 KMJIOrpaMMOB caxapa moTpefyercs ANA MpH-
roTOBJIeHusA Bapenps n3 12 xr arox?

8. HaiauTte qnuny okpyxkHOCTH paguyca 8 cm. OTBeT OKpyriaute
oo mecateixX. (T =3,14).

9. HaltguTe nmiaomanes Kpyra, eciu ero guametp 3 cm. OTBeT OK-
pyraute go uensix. (7 = 3,14).

10.(3 6anna) Pabouuil BRIOIHHNI -g— 3aKa3a 3a 9 uacos. 3a Karkoe

BpeMA OH BRINOJHHT 12 3akaza?

11.(3 6anna) C nmoasa nmaomazasio 8 ra cobpanu 14,4 ToHHEBI Kap-
Todensn. Ha cKOABKO HAZO YBEeAUYMUTH NACINAAD IOJAA, YTOOBI
IPH TOH e ypoxalunocTu coOpats 34,2 ToHHBI KapTodensa?

12.(5 6annos) Manua oxpyx HOocTH 94,2 m. Kakosa naomaab
KPyra, orpaHHYeRHOro 3Toif okpyxHuocthio? (7t = 3,14).

13.(5 6annos) Pemnte ypasaenue: (5x-7):4=15:10.
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Ommnowenun u nponopyuu

1. Onpenenure macuiTa® Kaprhl, ecau pacctoannio 8 80 kM coor-
BeTCTBYET pacCTOSIRME Ha KapTe, parHoe 4 cM.

2. Bepua au nponopuusa: 5:8,2=15:24,8?

3. HayianTe HEeM3BECTHHIN UJIEH NMPOMOPILMN: % = -g- .

4. Peminte ypaBHeHue: 7:3=x:12,

9. 10 padounx 3a cMeHY BCTABJAAIOT CTEKJA B 25 KBapTHpPax Ho-
Boro goma. Ckoansko paboymx CMOryr BCTABMTh 32 CMEHY CTEK-
xa B 40 xBapTHpax?

6. IIpu cxopoctn 60 KM/4 noe3q MPOXOXUT PACCTOAHME MEKAY
ABYMA cTaHIMAMHE 32 3 yaca. C KAKOM CKOPOCTHIO AOJNMAKKEH HA-
TH MOe3x, YTOOkl NpPeooaAeTh 3TO paccTOoOAHMe 3a 2,5 yaca?

7. C 12 kycToB coOpaau 15 kr cMopoaunsl., CKOJIBKO KHJIOTpPaM-
MOB CMOPOIHUHBI cobepyT ¢ 20 TakuX Ke KycTOB?

8. Haiigure gnwny oxkpyxHocTH auamerpa 12 cm. OTBer OKpYyr-
JuTe Ao ueasix. (1 = 3,14).

9. Hai’i,unwe nJjouiagsL Kpyra, ecim ero paguyc 7 cm. OrBer OK-
PpyrauTe A0 gecATHIX. (7T = 3,14).

10.(3 6anuna) i AMCTAHLUN NMIOBel MpPeogoie 3a 35 CeKyHA.
Kakyio yacTs gucTaHuuu OoH mnpeomoJeet 3a 49 cexyun?
11.(3 6anna) 10 mapreimiek chHeaAT KOpoOky Gamanor 3a 18 mu-

HyT. CKOJBKO enfe HYKHO MO3BaTh MapTHIIIEK, YTOOBI OHH
ynpasuauck ¢ 6amamavmu 3a 12 munayT?

12.(5 6annor) Paguyc OKpy X HOCTH, JIMHA KOTOPOH paBHA
138,16 cm yBeauuuau Ha 5 ¢cMm. Ha cKOIBKO yBEeIHUHIACH
AJIUHA 3TOi OKpy:xHOCcTH? (1t = 3,14)

13.(5 6anaop) Pemnre ypasHenue: 7:(8x+5)=12:24.
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Temamuuecxue 3quémuot

Omuowenun u nponopynu

Hajinure oTHOMIeHHe BeauuuH: a) 84 Kk 4; 6) 20cm k 1 m.
Bepna nu nmponmopuusa: 3,5:7=2,5:5?

HalifuTe HeH3BECTHHIN YJIEH NMPONMOPIAH: -3— = -2-.

PemuTte ypaBHerue: x:15=4:12.

Jas okaeitkn 1500 m? cren morpe6oBamocs 600 pymxonos o6o-
es. CKOIbKO PyJIOHOB moTpebyeTcs guas okaeiikn 500 m>?

Tpu uyenosexa MOryT BHINOJHHTH pabGory 3a 15 uacoB. 3a Ka-
KOe BpeMfA MOrYT BHINIOJHKTH Ty Xke paGoTy aeBATH yelIoBeK?

Hana uarorosaenns 8 peraneit nymxuo 200 xr meranna. Cxouas-
KO KMJIOTpaMMOB MeTaJjia morpefyercst OJia M3roToBjIeHUA 6
TAKHX XKe aeralen?

Haiignte nauMHy OEpyRHOCTH paguyca 6 cm. OTBer OKpyrauTe
o pecareix (n=3,14).

KakoBa naomans kpyra, nuamerp xKoroporo 10 cm. OrBer ok-
pyriauTe o measrx (n=3,14).

10.

11.

12.

13.

(3 6anna) TenmoxoJ NPOMIBLI -g- ny™ or farel go dPeogocun

3a 10 yacos. 3a Kakoe BEpeMs OH CYMe€eT NPONJBITH % 3TOrO
nyrm?
(3 6anna) Illecrepo paGouux BeIMOMHAT paboTy 3a 12 yacos.

CKOIBLKO HYXHO elme HAHATL pabouuX, YTO6HLI BHIMOJHHTH TY
ke padoty 3a 9 yacon?

(5 6annos) Paguyc OKpyRHOCTHM, AauHAa Kotopoit 100,48 m,
yMeHbIIHAM HAa 9 M. Ha CKOALKO yMEHBUIMJACH AJAMHA OK-

pyxHocTH (N=3,14)?

(5 6annos) Pemure ypasuenne: 6:9=(10—25x):12.
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OmHowenun u nponopyuu

1. Onpegenure MacurTaé KapThl, €CINU paccTOARUI0 B 250 KM co-
OTBETCTBYeT PacCTOAHME Ha Kaprte, paBHoe 20 cm.

Bepra au nmponopuusa: 4,6:11=2:5?
Haiizute HemsBeCTHEN wien npomopuuu: £ =12,

PeminTe ypaBaenue: x:8=3:6.

oA w

Has npurorosnenus 6 nopumit cyna ayxuao 120 rpaMmmos
osomei. CKONBKO rpaMMOB OBOIEM HYJKHO AJA NPUTOTOBIE-
aua 10 nopuxwuii cyna?

6. JIa nyreykiIaguMKa KIAAYT pelbChl HA yyacTke 3a 8 xned.
CKONBKO HYXHO NyTEYRJIAXUHKOB, YTOOHI YIOKHUTSL penschl HA
3TOM e yuacTke 3a 4 nHa?

7. 3a 15 yacoB TPAaKTOP OKyYMBAET KapTomkKky Ha noaxe B 120 ra.
ITone xakoit naomanu oH cMmoxer o6pabGoraTh 3a 20 wacos?

8. Haxinute aamBRy oxkpy:xHOCTH auamerpa 14 am. OTBeT OKpYT-
auTe A0 Heanix (n=3,14).

9. Haitaure nnomaasr Kpyra, ecau ero paguyc 8 em. OrBer ox-
pyraure xo necatmx (n=3,14).

10.(3 6anna) Cnecaps BHINOAHMUI -g- 3agauna 3a 14 vacos. 3a Ka-

KOe BpeMs OH CyMeeT BHIOJIHHNTH 5 3apaHuda?

11.(3 6anna) Bocemr HACOCOB MOTYT OTKAYATH BOAY M3 KOJOAUA
3a 6 yacos. CkoNbKO elje HaAQO MOAKJIIOYHTH HACOCOB, UTOOBI
caeNnaTh 3Ty e pabory 3a 4 uyaca?

12.(6 6annos) Anuna okpyxaOCcTH pasra 125,686 m. Kakosa nJo-
IWAXh KPyra, OrpaHMYEHHOIO 3TOi OKpPYyXRHOCTLIO (11=3,14)7

13.(5 6annor) Peunrute ypaeHenue: 18:12=9:(15—-16x).



22 Temamuueckue 3auémet

Honoxumensuste u om puyamensubie “UCnA.
Cnoxenue u eptuimanue '

1. Cpeau umcen 5,3; -8; 0; 7,4; 5,02; 3; —4 BriGepuTe LeJbIE

HCJIA.
2. ;’Catme YHMCJIa MPOTHBOIOJIOXKHEI JaHHKIM yucnam: —4,7; 8,1; 07
3. Hauaute la|, ecan a=5,4; —2%; 0
4. Cpasnaure: a) -4 u —4,4; 6) -14 u 0; B) -13 u 0,03.
5. Brifpas cooTBeTcTByIOIIM# Macmutal, OTMeThTE HA KOOPAH-
HATHOW npsamol Tourku: M(-0,8); N(1,3).
6. ¥YxaxuTe gBa CoCeNHHX UEIBIX YMCIA, MEXAY KOTOPHIMH 3a-

KJIIOYeHO Yucao —3,22.

7. BpInoanuTe CIOKEHHE:

a) -23+395; B) —19+(-2); n) 0+(-8,3);
0) —17+32; r) 7+(-7); e) 8+(—23).

8. BrInonHMTe BHINMTAHHE:

a) -8-7; B) —-5—(_.—3); x) 0-11;

6) 23-56; r) 17—(-17); e) 6-(—23).

9. ¥YTpom remneparypa Bo3ayxa Onina —12° a Kk nmOayaHI0 OHA
uamMenunach Ha +5,3°. Kakoii ctana Temneparypa B NOJxeHE?

10. (3 6anna). Beruucaure: —15,36+(-5,67)-(-12,89).

11. (3 6anna). ¥Yraxure OAHO MOJOKHUTEIHLHOE H 0XHO OT PULIATEb-
HOe YHCJO0, 3aRIIYeHHsIe mexay —0,001 »n 0,001.

12. (5 6annor). Hexoropmn TtoBap crouan 500 pyb6aeir. Ero uena
cHauana moBuicHiack Ha 20%, a 3arem nommauiaacs Ha 20%.
Kak M3MeHHJACH IeHA TOBAPa M HA CKOJBKO?

13. (5 6annos). Korga k 30% umciaa npuGaBmiau % 3TOr0 e uUMc-
na, To nonyunau 385. Hajigure aTo umco.
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" Ilonoscumenvrsie U ompuyamenbubie LUCRA.
Cnoscenue 1 sstuumanue

1. W3 uucen 7,8; —%; 0; 15; —0,96; 5,2; —3,1 BriGepure oTpHLA-

TeJIbHBIE YHCJIA.

2. Haitgure —a, ecan a=-7,6; 0; 5.

3. Haiimute moxayam umcen: —18,3; 0; L.

4. CpasHure: a) —5,3 n ~-5; 6) 0 u —28; B) —14,8 n 14,6.

5. BuifpaB cooTBercTByIOIMII MacmiTalG, oTMeTHPTE HA KOODAM-
HaTHONH mpamoii Toukxu: C(-12); D(21).

6. BeInmuuuTe NLeJble 4YHCIA, JieZKAN[MEe HA KOOPAHMHATHOM IpiA-
MOM MeXxay umciaamu —6 m 3.

7. BBIOJIHKTE CIOXKEHHE:

a) -19+12; B) —17+(—14); x) —15,6+0;

0) —17+25; r) -11,3+11.3; e) 18+(—35).

8. BrImonHuMTE BHIYMTAHUE:

a) -13-14; B) —71—(—9); n) 0-14,4;

6) 16-24; r) 4—(—4); e) 6—(—11).

9. Kaxos nepemnaja tTeMnepatyp B TedYeHHe AHA, eCAH yTpoMm Oniao
+15°, a Beuepom —2°?

10. (3 6anna).Beruucaure: 8,67—(-5,78)+(—23,61).

11. (3 6anna).YkaxkuTe OXTHO NMOJOKHTEAHLHOE M ONHO OTPHIA-

TeILHOE YHCJIO, 3AKJIIOYEHHEIE MeXKAY — ik M 5.

12. (5 6aanor). Hexoropuiit ToBap croun 800 pyb6aeir. Ero uena
cHavyajga MOHH3WAach Ha 15%, a 3arem moBeicuiack HA 16%.
Kax m3MeHHJaCh IleHE TOBApa H H& CKOABKO?

13.(5 6anaos). Korga u3 % yncaa BBIYIM ero 42%, TO MOJyYHUIIH

273. HaiinuTe 3T0 UMCHO.



24 Tevamuueckue 3auémet

ITonoxcumenvHele U ompuyamensHole LUCTA.
Cnosxcenue u epiuumanue

=

Bpibepute us umcen 8; —%; 0; -7; —0,14; 0,06; 1) neusre.
Kaxue yncja mpoTHBONMOJIOMKHEI JAHHBIM uMcaaMm: —13; %; 17?

Haiigure |a|, ecin a=—1%; 3,9; 0.

CpaBHure: a) -8 n ~10; 6) O u —6; B) 23 1 9.
Bri6par coorBeTCcTBYHOLMHM MacuTal, OTMETHTE HA KOOPAMHAT-
HOM npsmoit Touku: A(0,8); B(—1,2).

A A

6. Mexjay KAKMMH COCEAHMMM IeJBIMH YMCIAMH 3aKJIOYEHO
yucyo —2,91?

7. BrinoiaHurte CIOXKeHME:

a) -14+9; B) —14+(-7); ) 0+(—9);
0) —5+186; r) -10+10; e) 8+(-21).
8. BrIinmosmmuTe BHIYHMTAHHE:

a) -10-8; B) —9—-(—6); n) 0—21;

6) 16-28; r) 7—(-7); e) —5—-(-9).

9. Camasa BbIcOKaa TemmepaTtypa guem Omaa 8°, a camas HuU3KadA
HOubIO —4°. OnpeaennTe Népenag TeMnepaTyp B TeYeHVe CYTOK.

10. (3 6anna). Bouucaure: —2,24—(-7,65)+(-0,58).

11. (3 6aana). YkamurTe OAHO NOJOXKMTEJILHOE M OAHO OTpPHLA-
TeJbHOE YHCJO0, 3aKrJI04YeHHsie mexay —0,0001 » 0,00001.

12. (6 6anaos). Herotopriit ToBap ctoun 160 py6xaeii. Ero mena
cHavyaga cau3uigace Ha 20%, a szarem nospicHaace Ha 25%.
Kak M3MeHHJach IeHA TOBAPa H Ha CKOABKO?

13.(5 6annos). Ecan ¥ £ umena e npubasurs 35% aToro xe

yucaa, 1o nonyuunrca 638. Haiipure yncxo a.
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ITonosxcumenvrbie u om puyamenbvHule 1ucaa.
" Cnoxcenue u soriumanue

1. BusiGepure u3 yucexn 8; —%; 0; —7;-0,14; 0,06; —38 orpuua-
TeJpHBIE.

Haiigure —a, ecan a=-13; it; 2,3.

Yemy paBHEI MOAYNH uHcex: —41; 16; 0?

Cpasaure yncaa: a) -7 u —4; 6) 0 u -21; B) 16 u —19.

AN T

Bri6paB cOOTBeTCTBYIOIUMH MacuIiTad, OTMeTHTe HA KOOPAUHAT-
Hoit npsimoii Touru: P(1%); Q(-231).

6. OnpemenuTe, KaKkHe IeJbIe YMCJIA JeKaT HA KOOPAHHATHOM
NPAMON MexAay uucjaavu —6 u 1.

7. BhIIIOJHHUTE ClOXeHMe:

a) —19+8; B) —264+(-7); x) —16+0;
6) —7+13; r) -19+19; e) 23+(—48).
8. BrimoaHMTe BHIUMTAHHE:

a) —26-14; B) —14—(—6); n) 0-10;

6) 36-47; r) 12—(-12); e) —9—-(-17).

9. Camasa BrICOKas TeMuepaTypa JeToMm Onna 37°, a camasa HuH3-

Kag TeMmneparypa 3umoil Onlaa -26°. Onpepenure mnepenaj
TEeMIIePATYP B TeYeHHe roJa.

10. (3 6aana).Beryucaure: 12,69+(-14,35)—(-7,94).

11.(3 6anna).YkaxxuTe OAHO IOJOXKHUTEJIbHOE U OIHO OTPMIa-

TeJIbHO® YHCJIIO, 3AKJIIOYeHHOE MEeKIY —?13- " % .

12. (6 6annor). Hexoropsiii Toap croun 120 pyoaeii. Ero mena
CHavaJia nmoBbicHIach Ha 40%, a 3aTeM nmoHuM3uaach Ha 35%.
Kak HaMeHHMJach I[leHa TOBapa M Ha CKOJBKO?

13. (5 6annos).Ecaun u3 45% wuncia BbIYECTH % 9TOro 4yHcJjaa, TO

noayuutrca 132. Haiaure aTo umncio.
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Honrosxcumenvhoie u om plidamenbHble Hucad.
Y muoncenue u denenue

1. BunoasuTe yMHOKEHME:

a) —26-(-3); B) 0-(-11,2);
6) —4-7; r) 2:(-1).

2. Bunmoneute genenme:
a) —36:9; B) —35:(-7);
6) 49:(-7); r) 0:(-5).

3. Halpanre xpagpaTt u ky6 amcma —6.
Briuncaute (NeNed—6):

4. (-5-2) -(-3+6).

5. 7,8-(-10)-14.

6. B-(—-7)—(—32):(—4).

Hadaure sHayeHHe BrIparkenusa (NNT-9)
8 —

7. * npu x=12, 9. a® npu a=—8.

8. 7y—23 npu y=2,7.

10. (3 6anaa). Baxancaure:
-5,8-0,6:(—0,29)-(-6,65):(-1,9)2,6.

11. (3 6anna). Tosap noxopomxan wa 22% M ero Hena cCocTaBAAeT
Teneps 488 pyb6aeit. Kaxoit Osna nmepBOHAYAILHASE HEHA TOBA-
pa?

12, (5 6annos). Pemunte ypapnenne: |5x—8=12.

13. (5 fannor). Ha Bceii npoayruun nexa 18% Grinu mocTaBnens:
N0 JOrOBOPY B MAragwd, 32 ocrazmeiica npopyskuun GHiTH

ApoaaHsl HA pPHEKe, a ocTaaphasie 902 Kr ocTaBleHR HA CKJA-
ne. CRONBKO BCers KHAOrPAMMOB NPOXYKIMHA BEIMYCTHA uex?
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ITonoxcumenvHuvie U om puyamensuble LUCHA.
Y muoxncenue u denenue

1. BrmmogHuTe YMHOXeHHe:

a) -5-(-17); B) —18,4-0;
6) —5-9; r) 8.(-7).

2. BrinmoaHuTe pneneHune:
a) -25:5; B) —66:(—11);
0) 84:(-7); r) 0:(-9,4).

3. Haipurte KBagpart m Kyo6 umcna —11.
Beruucanre (NeNed—6):

4. (-5+12) (—11+7).

5. —8-(—5)—(—28):7.

6. (8—11):(—15).

Hajinure 3Havenne BeipaskeHna (NeN:'7-9)
7. -38—6x nmpu x=-7.

8. 5y—8 npu y=-8,2.

9. b* npu b=-2,1.

10. (3 6anaa). Beruncaure:
—-6,4-0,8:(—-1,6)-2,6-(—4,76):(-1,7).

11. (3 6anana). Tosap nmogemeses Ha 18% H ero meHa COCTABIAAET
Teneps 451 py6as. Kakoit 6p151a iepBoHavYaJIbHAA HeHA TOBapa?

12. (6 6annos). Pemure ypasHenue: |9—-10x|=21.

13. (5 6aauos). H3 co6paBHEIX s6a0K 2 Onhuam npomaHer, M3 51%

OCTaTKa — caejjajdu COK, a M3 oCTaapHbBIX 161 Kr cBapmau Ba-
peHbe. CROAbKO Beero 6110 cobpano s6Ja0K?
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ITonoxcumenvrvle u ompuyamenvhsle YUCLA.
Y mHuoscenue u O0enerue

1. BeinmoaHuTe yMHOXKeEHHe:

a) —6-(—4); B) 0-(-10);
6) 3-(-7); r) —3-9.

2. BrimoaHurte geseHue:
a) —48:12; B) —35:(-7);
0) 42:(-6); r) 0:(—4).

3. Hauagure kBagpar u Ky0 umciaa —9.
Beruncanre (NelNed—6):

4. (-7+13)-(-19+5).

5. 3,5-(—6)-8.

6. 5:(—4)—(—36):(-9).

Hajinute 3HaveHue BoipakeHUuss (NeNe7-9)

x -8

7. npu x=-17.

8. 5y—10 npu y=1,2.

9. a? npu a=—6.

10. (3 6anna). Beruucaure:
-5,6-(-5,4):(-2,8)+5,13:(-0,9)-(-3,15).

11. (3 6anna). Ilena ToBapa moHu3ugachr Ha 25% M COCTaBIAET Te-
neps 330 pyb6neit. Kakoit 6p151a nepBoOHaYaJNbHAA LleHA TOBapa?

12. 6annoB). Pemrnte ypaBHeHue: [8x+5|=29.

13. (5 6anxos). IInpaTel 3aK0NaJM KJIaX, COCTOALUIMNA M3 30JIOTHIX,'
cepebpaHbIX U MeaHbIX MOHeT. 16% mMoHeTr — 30a0ThIe. VI3 oOC-

TaBIINXCH MOHET % — cepeOpsaHbIe, a octaabpHbie 105 momer —

meaHabie. CKOJIBKO BCEro MOHeT 3aKOIAJM NMUPATHI?
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Ilonoxcumensvrvie u ompuyamenvrbie wucna.
Y muoncenue u denenue

1. Beimoauure yMHOKeHHe:

a) —5-(-8); B) 0-(-9);
6) 6-(-8); r) —-7-5.
2. BrImoaHuTe nejenue:
a) —54:9; B) —49:(-7);
6) 48:(—4); r) 0:(-5).

3. Haiignre kBagpat u Ky6 uucnaa —8.
Brruucaure (.N".’NM—G):

4. (-10+8)-(—6+21).

5. —9-4—(-36):6.

6. (8-11):(-4).

Haiigute 3Havenune Bpipaxemusa (NeNe7-9)
7. -8x-21 npu x=—4.

8. 5—c npu c=-2,6.

9. y3 npu y=-—3.

10. (3 6aaxna). BeruuciauTe:
-6,12:(—4,9):1,2-5,64-(-2,4):(—0,8).

11. (3 6anna). Ilena ToBapa mMOBBICHJach Ha 35% u cocraBaser
Teneps 594 py6aa. Kakoii 65112 neproHayanbHasg e HA TOBapa ?

12, (5 6aanoB). Pemnre ypaBHenue: |[7—258x|=32.

13. (5 6aanos). U3 coGpaunoro xaprodens 34% cxansl rocyaap-

CTBY, f} OCTaBLIEroCs OTnNpaBlieHa B ceMeHHOM (PoHA, a oOc-

TanbHele 8910 TOHH 3ajoXkeHBI Ha JIMTEJbHOE XpPaHeHHMe.
Cxoapko BCero TOHH kaprodens 6p1a0 cob6pano?
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Peuwenue ypaenenuii ‘<

IIpuBeauTe mogoOHbIe caaraemsie: Sp—7-4p—-3p.
YnpocTuTe BoIpaxkeHnue: 7a—(2a—4).

Packpoiite ckoOku: —5(6—-3x).

Peminte ypaBuenue (Ned—6):

4.

—y=-8. 5. —7x=—56. 6. 11y-9=8y-30.

PemuTe 33734y ¢ NOMOIIBI0 YPABHEHHI:

7.

8.

9.

B Knacce 30 uyenoBex, mpnueM MAJBYHKOB B 2 pasa MEHbIlIe,
yeM geBouek. CKOJBKO AeBOYEK B Kiacce?

Ieproe uncao Ha 5 Goapme, yem Bropoe. Haugure ot umncaa,
ecJM MX cymma pasHa 27.

Ecaym M3 3agyMaHHOTO YHCJA BBIYECTh 9 H MOJYYEHHYIO pas-
HOCTH YMEHBIUHNTH B 4 paza, To moxyuurca 48. Haijigure 3a-
OYMAHHOE YHCJIO.

10. (3 6aana). Pemure ypaseuune: 9(x—7)—4x=12,

6x — 9,34 __9 -Xx

11. (3 6anna). Peminte ypaBHEeHME: =

8 0,5

12. (5 6annos). Pabounus usroromisner zeTayb 3a 21 MHHYTY, a yde-

HMK — 3a 35 MMHYT. CKOJNBKO BpeMeHH MM NOTpeOyeTrca Ha
uaroroBienue 16 Taxkmx IxKe. zerayei, ecax oHu Oyayt pabo-
TaTh BMecTe?

13. (o 6aannoB). B HOBOM goMe KOJHYECTBO OJHOKOMHATHBIX KBap-

THP COCTABIAET 3}, ABYXKOMHATHBIX — %, TPEXKOMHATHBIX —

11 -
47 OT ofmiero umucia KBapTup. OcranbHble 7 KBapTHP — YeThHI-

pexKoMHaTHEIE. CKONBKO KBapPTHP KasKAOr0 BHAA B AoMe?
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Pewenue ypaenenuil

1.
2.
3.

IIpuBeguTe moxoGHBIe caaraemere: —8k—-4—k+T7k.
Yupocrure BEIpaxenne: —5c¢—(4—3c).

Packpoiite ckobkn: —8(2y—4).

Penmute ypaBuenue (Ned-6):

4. —-8x=-16. 9. ~9y=0. 6. 5a-7=9-3a.

PemuTte 3agayy ¢ NIOMOLI(LI0 YPABHEHMIL:

7.

B HoBorogmem HaGope 45 urpyumex, nmpuyeM 30JIOTMCTBIX MI-
pyilex B 2 pasa 6oaniuie, yem cepedpucreix. CKOAbBKO 30710TH-
CTHIX Mrpymer B HaGope?

B mxoaepHyw OMOaHOTEKY NpHBe3nu yyeOHMKM IO MATEeMATH-
Ke M JuTeparype, npuueM y4YeO0HHMKOB m0 MaTeMaTHKe Oblio
Ha 36 mMenbmre, yemM mo aureparype. CKoabKo y4ye6HHKOB MO
MaTeMATHKe NPUBE3IU B OHOIHOTEKY, eCJIM BCero IpHuBe3su

200 rEur?

Ecau 3aayMaHHOE YHCJIO0 YBeJIMYUTH Ha 14, a NOJyUYeHHBIH
pe3yJanTaT yBEJIHMYHTH B 5 pa3, To moayuurca 60. Haugure 3a-
AYMaHHOE YHCJO.

10.

11.

12.

(3 6anna). Peminte ypaBuenne: 21y—-5(2y-7)=19.

7 +21,1 H-x
3 6anna). P : = .
( ana). Pemure ypaBHeHMe T 0.6

(5 6anuos). B 6ouky BMemawTca 4 6GoapmIux BeaApa BOABI HIH
6 manennxkux Begep. CKOIBLKO pa3 HAAO CXOAUTH K KOJOALY, YTO-
OB HAMOTHUTE 5 TaKKUX 00YeK, eCIH HCNIOJIb30BaTH 00a Bezxpa ?

2

13.(5 6anmoB). Cpeau KynueHHBIX KOoHdeT: % coctaBasaun “Be-

aouxn”, 3 — "Mumka Ha ceBepe”, ;t — KapaMenb, a OCTAJb-

Hr1é 1400 rpammos — "Tprodenaun’. Ckonbko xoHdeT KaAIKZOT0
M3 COpPTOB OBIJIO KYyNJeHOo?
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| Pewenue ypasrenuli  rE

1. IlpusBegute momoGuble caaraemmuie: 6y+5—4y—3y.
2. ¥uapocture Bripamenue: G6x—(x—4).

3. Packpoiite cxobrn: —4(a+3).

Peminre ypaBHenue (Ned—6):

4. —y=3. 5. 6x=—30. 6. 7Tx+9=3x-7.
Pemre 3afauy ¢ MOMOIbI0 YPABHEHMIT:

7. B mnabope 25 xapaupgaweil w terpapmeii. Ilpuuem terpapeit B
4 paza MedHbme, wem xKapangaweii. Croasko kapamgaweii B
uabope?

8. B rnacce 32 uyeaosexa, npuuYeM AeBOYeK HA 8 wenxosex GoNb-
ne, YeM ManbaHKOoB. CKONBKO MANBUYHKCE H CHOJLKO JEeBOUCK
B KJIacce.

9. Ecaun K 3afyYMaHHOMY 4YMCAY HNPHOGABHTE 7 H HOITYYEHHYIO
CYMMY YBEXHYHTHL BTpoe, T0 monyunrca —6. Haligure sany-
MAaHHOE YHCIO0,

10. {3 6anna). Pemnure ypaBaernne: 14x—4(x—6)=>5.
5x -4,88 4-x
8 35

11. (3 6anna). Peminte ypaBHEeHHE:

12. (5 6annox). I'pys n3 KoHTelHepa MOIKHO NepeBe3TH Ha 8 rpy-
20BBIX mMamuHaX HaH Ha 12 npunenax. Croidbko peHcor Co-
BePIIAT MAWIMHA ¢ NpHMIENoM, YTO0R HNepeRecTH rpy3 M3
15 TaKMX KOHTelHepOoB?

13. (5 f6annor). Cpegn Kynnesssix GpyrTOB: % COCTABAANM A0~

JOKM, & — ANeABCHMHEI, 35 — MAHNAPHHBI, A OCTAAbMEIE

500 rpammoB — aumMOHbI. CRONLKEC (QPYETOB KaxAOro BHAA
6BIN0 KYnIeHo?
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Pewenue ypaernenuil

1. IlpuBeauTte nopoGHBIE caaraemsele: —2a+6—3a+6a.

2. Ynpocturte BhipaxkeHue: Ty—(9-2y).

3. Pacrpoiite ckoOxu: —5(k+7).

Pemure yparuenue (Ned—G6):

4. —4x=-8. 5. —6x=0. 6. S5y—3=2y-15.
PemuTte 3agaun ¢ NOMOLIbI0 YPaBHEHHI:

7. B typuctHueckoii rpynme O6p1a0 42 yeJoBeKa, NMPHUUYEM MYIK-
YHH OBLJIO B 5 pa3 MeHbIne, yeM KeHufuH. CKOJBKO IKeHI[HH
6pLI0 B TypHCTHYECKOMH rpynne?

8. B aByx smurax 22 kr a6aoxk. Croapko 86J0K B KaiKAOM
AUIHKE, €CJM B NEePBOM Al[HKe A0d0K HA 6 Kr Goabiie, 4yeM EO
BTOpOM?

9. 3aayMaHHOE UKHCIO YEBEIHMYHJIH HA 6 ¥ moJy4YeHHBIM Pe3yJhTAT
pasgenuan Ha 8. B urore monyunnoce — 2. Kaxoe uncao 6r110
3agyMaHo?

10. (3 6anna). Pemute ypaBuenue: 15x-7(x—2)=8.

9% -6,24 bH-x
11. (3 6anna). Peniutre ypasHeHue: 11 =55 -

12. (5 6annos). Tpartop "Beaapycs” momxer 00paGoTars 3eMesn-

HBIA yyacTok 3a 16 uacos, a tpaxrop "Kmposen” — 3a 12 va-
COB. 3a CKOJBKO YacOB OHH CMOryT oGpaGorath 7 Takmx xe
YUYacTKOB, ecinu OyayT pa6orath BMecTe?

13. (5 G6annos). H3 BeIpaljMBaeMbIX (hepMepoM KYJIbTYP: % BCEH

NAOIAAM 3aHUMaeT KYKypy3a, —3-52- — POKBb, %— NMUIeHHHa, a

OCTAJBbHEIE O FeKTapoB — TPaBhl. KaKyH naomajns 3aHHMAET
KyJIbTypa KaXKaoro suaa?
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Koopdunamwst na naockocmu B
1. Haveprure npamyw a. OrmerbTre Ha uepreixe TOYKy C, He

Ha pguarpamMmme mnpHBegeHBI JaH-
HbI€¢ 0 KOJHYeCTBe OTIHYHHMKOEB B
YyeThIpeX NepBbIX Kiaccax. I[loxs-
3ysick OHarpaMmoii, OTBeThbTEe Ha
Bonpock! (NeNe 8-9):

8.
9.

10. (3 6anna). Pe3ayapTaThl BBHINOJI-

Jexamyw Ha 3T0H mnpamoi. C IOMOWIBI0 YepTeKHOro Tpe-
YroJbHHKA NpoBeuTe 4Yepe3 TO4YKY C mpAMYyro, NepmeHIMKY-
JAPHYI NMPAMOMH a.

Ha npamoii a ormersTe TOYKY B u mposeauTe yepe3 TOYKY B
NPpAMYI0, MEePHNeHIHKYJIAPHY NMPAMOH a.

Haueprure npamyio c. OrmerhTe HaA uepreixke TOYKY A, He
Jexamyrwr Ha npamoit c. IIpoeegure yepes 'mqlcy A l'lpﬂMle,
napajyelbHYy NMPAMOM c.

Hzobpasure Ha  KOOPIUHATHOM
naockoctH Toukn A(2;5) u B(0;-4).

H306pasuTe HA KOOPAHMHATHOM 4
niaockocT TOYKM C(-2;-3) wu | 0
K(4;-1) u omnpepgeruTe KOOpIU- !
HaTel TOYkKu E — cepeguMHBI OT- :
pe3ska CK.

%"

B

Onpepenute KoopauHaTel Touek K, E, A, u300paskeHHBIX Ha
yepTemax.

PeGenox B BO3pacte 1 mecsn Becuan 3,5 Kr, B Bo3pacte 3 Me-
caneB — 5 Kr, a B Bo3pacte 6 mecsaues — 8 kr. Ilocrpoiite mo
3THM JAaHHEBEIM CTOJGYATYI AHATPAMMY.

Yell.

Croubko oriimyaukos B 1 B knacce?

Ha ckoasxo 6oJblIe OTIHYHH-
KOB B 1 P, yem B 1 B? :llchJ;acc

HeHHd KOHTPOJIBHOH paGoTHl NpHBeAeHbl B Tabauie:

OLeHKH 5 4 3 2

YyeJIOBeK 4 7 10 3
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ITocTpoiiTe MO 3THM JaHHBIM KPYTOBYIO IMarpaMmy.

11.

12.

13.

(3 6anna). Usobpasute TpeyroasHux MKP. Ilposexute yepes
Touky K npamMmylo, nepneHaMKyJAApHYI0 npamou MP.

(5 6annos). IToctpoiite Touxku FE(-5;-2), K(0;1), P(-3;—5) u
M(1;—4). Hajlifure KOOpPAMHATHI TOYKHU IepeceyeHHA OTPe3KOB
KP u ME.

(5 6aanoB). Pewuute ypasneunne: 6,4(2-3y)=6(0,8y-1)+6,8.

Koopdunamst Ha naockocmu

.Onpegenure KOOPAMMATHI TOYEK .

Haueprure mpamyio x. Ormersre Ha uepTeske TOYRYy P, He
Jexanlyro Ha 2T1oM npsamMoi. C momMoigspi0 4YepTremHOro Tpe-
YrOJIbHHEA HOPOBefUTEe uYepe3 TOYKY P npAMyio, neprneHIuKy-
JAPHYIO NMPAMOM X.

Ha npamoii x otmeTbTe TOUKY K M rnposeguTte uepe3 TOury K
NPAMYI0, NEPHEHAHKYIAPHYIO NPAMOA X.

HauepruTe npamyw a. OrmerbTe Ha veprexe TOUYKy B, He
Jeskauyio Ha npamou a. Ilposegure uepe3d Touxky B npamyio,
NapanaeJbHy10 NpAMOH a.

H3o6pasure Ha KoopauHATHOH niaockocTH Toukum C(—3;0) u
B(1;-4).

HN3o00pasure HA KOOPAMHATHOM — M Ty}
miaockocTH TOukH A(-5;4) m
B(3;2) u ompepenure KOOpPJAHHA-
THI TOYKH C — cepeguHBl OTpPe3Ka 1
AB. | .

B
®

M, B u C, usobpaxedHBEIX Ha
PUCYHKE.

B moagmesze xkuaoro maoma: 8
— OHOKOMHATHHIX KBapTHup,

7 — OBYXKOMHATHBIX KBapTHp M 5 -—TpexrKoMHaTHBIX. Ilo-
CTPOTE N0 3TUM JAHHBIM CTOJIOYATYIO AUArPaMMY.
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Ha puarpamme npuBemeHbl [JAaH-
HbIe 0 KOJMYeCTBe OTIUYHUKOB B 14
'-le’l'blpex nepnmx KJlIaccax. HO.T[]:'
3ysich AHArpaMMOoii, OTBeThHTe Ha

Bonpockl (NeNe 8—9):

8.

9.

10

Hes.

Croanpko otauuyaukos B 1 T

1A 1B 1B IT
kJaacce? P

Ha croasxo MeHBLIE OTIHYHH-
KoB B 1B, uem B 1 B?

Pe3aynsTaThl KOHTPOJBLHOM pafoTHI NpHBeJeHBI B TabmuLe :

OMeHKa 5 4 3 2

YyeJIOBeK 5 6 8 1

11.

12.

13.

IlocTpoiiTe MO0 3TMM AAHHBIM KPYTOBYI0 QMAarpaMmy.

(3 6anna). U3obpasute TpeyronsHuk ABE. IlpoBenute uepes
TOYKy B npsamMylo, nepneHAUKYyIsapHyo npamoi AE.

(5 o6axma). Ilocrpomte Tourm A(-3;1), B(3;4), D(5;0) u
C(—4;3). OnpepenuTe KOOPAMHATHI TOYKHM NepeceYyeHHA OTpe3-
KoB AB u CD.

(5 6annog). Pemure ypasuenne: —3(2,1x—4)—4,2=1,2(-5x+0,5).

Koopdunamwst na nnockocmu I T38| B3 |

Haveptute mpamyr p. OTmeThTe Ha uepTesxe Touky E, He
Jexalmyw Ha 3ToH npamoil. C moMouib0 4YepTek HOTO Tpe-
YroJbHHKA NpoBeguTe 4Yepe3 TOYKY E npsamyro, nepneHguKy-
JAPHYI NPAMOM p.

Ha npamoit p ormeTbTe TOuKy X M nmpoBesguTe yepes TOYKY X
NpAMYI0, NePHeHIUKYIAPHYI0O NPAMOH p.

Hayeprure npsamyio b. Ormerbre Ha uepresxke Touky C, He
Jexamyrw Ha npamoin b. Ilposeaure uepesa Tocky C mpamyro,
napajyIeIbHY npamMmoii b.

H3o06pasute Ha KoopamHaTHOH miaockoctH TOoukH E(0;3) u
K(-3;6).
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5.

Ha amarpaMme npuBefeHbI aaH-
HBIe 0 KOJH4YeCTBe OTJIHYHHKOB B
yeTeipex nepBhIX Kiaaccax. Iloas-
3yAch AHMArpaMMoH, OTBEeTHTE Ha

Bonpochl (NeNe 8-9):

H3o0pasute HA  KOOpAMHATHONH | A yt
niaockoctTH P(5;-2) u T(-3;6) u
OnpeneJNTe KOOPAMHATHI TOYKH
E — cepeannsl oTpesxa PT. M|

Ry

OnpepennTte KOOpAMHATHI Touek M, |- 0 5
A, D, naobpakeHHBIX Ha PHCYHKe.

B amBape Opuraza BrInycTHIA 3

TOHHBI HPOAYKIUNHK, B theBpate —
4 TOHHBI, a B mapte — 7 TOHH.
IlocTpoiiTe mNO 3THM JOAHHEBEIM
cTon6UATYIO AHATPAMMY.

HgeJl.

KJjacc

8. Croapko orauuaukoB B 1B Kiacce?

9. Ha crkoapko meHbme oTaHYHMKOB B 1 B, uvem B 1 A?

10. (3 6anna). Pe3yanTaThl BBINOJHEHHA XOHTPONBHOH pa6ornl
npuBeAeHbl B Tabauue:

OIIeHKA 5 . 4 3 2
YeJIOBEK 12 14 6 4
INocTpoiiTe MO 3THM ZAHHBIM KPYrOBYIO AHATPAMMY.

11. (3 6anna). Haueprure tpeyronsHuxk XYP. Ilocrpoiite npa-
MY10, NepneHaUMKYIAPHYI0 npaMod XP Ttak, uto6ml OHa npo-
XOOHJA Yepe3d TOYKY Y.

12. (5 6annos). IlocTpoiite Touxku B(7;-3), C(2;2), K(-2;0) u H(5;—4).
Onpepenure KOOPAUHATEL TOYKH nepeceyeHus otpesxkos BK u CH.

13. (5 6annos). Pemure ypasaenne: 0,3(5—x)+1,3=0,4(3x-8).

A - Koopdunamwi na naockocmu Gt TR

1. HavepTure npamyr p. OrmersTe Ha uepTeke TOUKy A, He

JeRamylo Ha npamMod p. C moMompi0 YepTekHOrO TPEyroib-
HHK2 NpPOBEAHTE uepe3 TOYKY A NpaAMYIOo, NeprneHAHKYIAPHYIO
NpAMOM p.
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2. Ha npsamoit p ormersTe TOuky Y. IIpoBegure uepes Toury Y
NPAMYI0, NePNeHAUKYIAPHYIO NPAMO p.

3. Haueprure npamyro c. Ormerbre Ha uyeprexe TOYKy D, He
Jexkauryro Ha npamoii c¢. IIpoBegure uyepes Ttouxky D mpamylo
m, napanjeibHYyIO C. B T TYk -

| I S

4. Hs300pasuTre HA KOOPAMHATHOIMI
nmiaockoct  Toukm  A(4;0) wu

E(-3;5). : 1
5. Hso0Opasure Ha  KOOPAHMHATHOM 0
niaockocte Toukm K(-7;1) wu
D(5;-3) u onpemenuTe KOOPIHHATHI
TOYKU A — cepeauns! orpeska KD. —

Ry

F Oy

6. Onpemenure KOOPIUHATHI TOYEK
P, E u C, usoOpaxeHHBIX HA PHCYHKe.

7. B uyerBepr myseit moceTHau 2 THICAYH YeJIOBEK, B NMATHHILY
— 5 TeICAY, a B cyG6oTy — 8 ThIcAu. IlocTpoliTe mo aTuM gaH-
HBIM CTOJ0YATYI0 AHATPAMMY.

Ha puarpaMme npuBeIeHBI JaH- 1
HBIE 0 KOINIHYeCTBe OTIHYHHKOB B
YyeTbIipex NnepBHIX KJIaccax.
ITone3ysce guarpamMmoii, OTBeTh-
Te Ha Bonpocksl (NeNe 8-9):

o

O N e

8. Ckonnpko oramuyHukoB B 1 A Kiaacce?

9. Ha ckoapK0 MeHbIIEe OTIHYHH-
ko B 1T, yvem B 1 B?

10. (3 6anana). PeayasTaThl BEINOJ-
HeHUHA KOHTPOJBHOI paGoTHI mpuBeJeHsI B Tabnuie:

OLleHKa 5 4 3
yeJIOBEK 7 4 5
ITocTpoiiTe MO 3THM JAaHHBIM KPYroBYI0 OJHATpPaMMy.

N

11. (83 6aana). Ilocrpoiite TpeyroasHuk KAE. Ilpoeagute uyepes
TOYKY A NMpAMYIO, NeplneHgHKyIapHyIo npavou KE.

12. (5 6annos). IlocTpoitre Touku D(6;1), K(0;4), T(7;3) u M(—2;0).
Onpenenure KOOPAWHATHI TOUKH nepecedeHusd orpeaxkos DK u MT.

13. (5 6anaos). Pemture ypasuenue: 0,7(6y—5)=0,4(y—-3)-1,16.
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Konmponvnvie pabomut

HaHHBIN pa3faei COOepPsKMT KOHTPOJbHBIE PadOTHI MO KYpCY
mMaTeMaTHKH 6 KJaacca. Bce 3amanusa orBeyarT TpeOOBaHMAM IIPO-
rpaMMsbl 0011eo0pa3oBaTeJIbHOM IIKOJBI. Pa0oTel OaHBI B IIECTH
BapMaHTax B NOpPAJKe BO3pacCTaHMA TPYAHOCTH, NPH ITOM HATHIH
M LIeCTOM BapHaHTHI CJIOJKHee, 4YeM OCTaJibHbie. Bce BapMaHTHI
HMMEIT OOMHAKOBYI0 CTPYKTYpPy: A0 UepThl — o0si3aTeJibHBIE 3aaa-

HMf, UX BHINOJIHEHHE TFapaHTHPyeT OLEHKY «d», IOCJie YepThl —
3aJaHUdA, KOTOpbIe MOrYT ObITHh NMpeaJIOMeHbl y4Yal[MMCs, BBIIOJI-
HMBIIUM 00513aTeJIbHYI0 4YacTh, B KauyeCTBe MOOMOJHHUTEJbHBIX. B
3aBHCMMOCTM OT IOArOTOBJIEHHOCTH KJlacca KOJUYeCTBO 00sa3a-
TeJBbHBIX 3aJJaHUM MOJKeT BapbUPOBATHCH.

B Ttabnune mnpencTasiieHO pacmpeaesieHHe KOHTPOJbHBIX
pa6or mo mnaparpadam yuyeOHurKa «Mamemamurxa 6», aBTOPHI:
H.A.Bunenwxun, B H.}Koxoe, A.C.Hecnoxoe, C.H. H30.6. Ilodzo-

moenerno ¥k newamu B.H ;KHoxoewvim

con

Tema Korm ponvHoOUu pabombl.

<

Henumocts uncesn. I[loBTopenue.

Caosxenue ¥ BBIYMTAHHE ApoOeii.

CloxeHue CMEILIAHHBIX YHCeJI.

YMHOKeHHe 00BIKHOBEHHBIX JpPo0ei.

denenue nqpoodeii.
I poOHBIE BBhIpAKEHUI.
OTHOLIEHMSA M MPOIOPIHH.

A Ilpamas m oOpaTHas NPOMOPI{MOHAJIHLHOCTH.
JInuHa OKPYIKHOCTH M NJOL[AAL KpPyra.

oo-qcu.ctu:-wwu
ﬁ-ﬁ-wwpowwuw:

1 9. IlonosxkuTebHBIE U OTPHI[ATEJbHBIE YMCJA. S.

110. | CioskeHue U BBIYMTAHME IIOJIOKUTEJIBLHBIX W 6.
OTPHIATEJIbHBIX YHCEJ.

11. | YMHOXeHHe M [JelleHMe IOJIOKMTeJIbHBIX H OT- 7-8.
pULIaTeJbHBIX yHuces. PenieHnue ypaBHeHMI.

12. | AToroBasa KOHTpPOJbHAA padoTa. i
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| Henumocme wucen. ITosmopenue [ KP-1

1. Brmoanure jeiictens:
a) 8,321-2,89-4.7; 0) (47,9-5,4-20,309:2,3):8,6.

2. Kakyw mudpy clrexyer nocTasuTh BmectTo 3Hakos [J, wrobmi
yucno 5040 genunocs Ba 3,10 He genunocs HA 97?

3. Haftgure manbonpmuili o0mmil AeaHTenNs M HaHMeHbINee 00-
mee KpatHOe ynced 936 u 1144.

4. HBasarwTes an uucaa 4725 u 352 BzauMHO npocTRIMuK?

5. B wkoxe 1600 yvamnxca, H3 aux 46,56% — aesouxu. Croxs-
KO MANbYUKOB YYMTCH B WKoeme?

Peminte ypassenue: (5,64x-52,003):15,8 = 11,005.

Jasa moxynkHM BOCBMH BOSAVINHEIX mapukos y Taum me xsa-
Taetr 2 pyOneii. Ecin oHa KyNMT nATH WAPHKOB, TO ¥ Hee OcC-
Tanerca 10 py6neit. Cronsko gesuer y Tanm? Croasnko crour
opnA wapur?

8. VueHMKHM JQBYX WeECTHIX KiaccoB kynuau 737 yuebBuHEKOE,
ApMYeM KaKABIH KYINJI ONHHAKOBOE KOJAMYECTBO YueOHHMKOB.
CroapK0 GRINI0 HWIECTHEINACCHHKOE M CKOABKO KAXKABIA H3 HHX
KYIHA yueOHUKOB?

9. O6mas nmomaas semelib, obpatGarrigaeMmx depmepom paBHA
320 ra. ITmenunnxeii zamsatnl 35% BCcex 3emenn. 53,5% sBCex
OCTAJBLHBIX 3€MeNAb BAHATHL POMKbIO, @ BCA OCTAJNLHAN NIOIEAAE
— TpaBAHEEe yrogsfa. CKOJbKO 3eMAH 3aHATO WIUeHNNeH, po-
MBIO M TpaBaMu?

| ﬂ erumocme wucen. Ileemo PenUe

1. Breimoanute geiicrens:
a) 0,9-0,785-0,03; 0) (1632,122:9,4-5,3-26,8):7,8.

2. Karyw upudpy cregyer nocTaBEMThH BMECTO 3HAKA|[ , YTOGR umc-
ao 4 4| penuoch AA 5, HO HE JeJNHIOCEH HA 37

3. Haitpure vanbGonsmuil o6mWHH JenuTens M HANMEHbUIEe 00-
mee xparnoe uucex 1176 u 1260.

4. Hsasaiorca au uncaa 3402 u 4375 p3aumuo apocThimu?
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Hz 240 xeaprup mosoroe goma 37,5% — ABYyXKOMHATHRIE, A
OCTaANBHBIS - TpexKOMHaTHHe. CROJIBRO TPEXROMHETHHX
KBAPTHP ‘B HOBOM Jqome?

Pemure ypaBuenme: 796,06:(286,657-75,4x)=13,25.

Yamka u 6awane croar 25 pybneit, a 4 vawrew u 3 Guropna
croar 88 pyGaeii 70 xonmeex. Halignte memy wawrku M ueny
Oxvonua.

H3pecTHO, WTO IpPOoM3BEAEHHE ABYX BIAMUMHO IPOCTHIX YHCET
pasuo 864. Haiigure 3TH uMcaa.

B nayanesEpIX KJaccax wroasr — 660 ywamuxca, 25% wua
HHX — neppokaaccHuey, 60% ocTaapHRIX — BTOPOKIACCHHKH.
CronpKQ yyYamMXcd B Kaxpoil M3 uapanmeneil HAYANLHOM
wroan? B nayamenol mKose Tpu mapaamenn.

Henumocms yucen. Hosmopernue

1.

Brinoauute meHcTBHA:

a) 6,423+1,04-5,9; 6) 1247,4:(35,4-0,89+13,491:1,5).

2.

Kakyio mudpy cirexyer mocTaBMTh BMecTo 3Haka [, urobm
yueno 601300 genumocs va 3, HO ne JeAMITOCH Ha 27

Haipure mauGonpmuit ofmnii nerurens ¥ HAMMeHbIIee 00-
mee KpaTHoe uucex 1945 u 672,

HAsnsioren nu ynena 6552 u 4125 rsanmBo npocteivmu?

Hdea rTpakTopucTa Benaxanu BMecTe nojie nmaomapsio 640 ra,
npugYeM neperiii cxreman 54,5% Bceli paforel. CKONEKO reKTa-
POB'BCIAXaA BTOPOI TPpAKTOpHCT?

Pewrnre ypagHenne: (75x-38346,2):5,8=113,5.

Ilersn kynua 3 Kr rpyur, u ¥ Hero ocranoch 3 pybaei, a 9100661
KYOHTL 3 Rr eMmy He xparuio 5 py6aeit. Cronsko ¢cTouT Knixo-
rpamm rpym? Cxoasko peHer y Hero Owino?

Bapou MionxrayzeH yTeBepifgaeT, uTo eMy YIAAJ0Ch HAWTH Ta-
KO€ HATYPANIBHOE YHMCNO0, NpoU3BemeHHe Bcex Mudp KOTOpPOro
pasuo 6552. Moxaxure, uro 6apoH, KaK Bcerga, roBODHT He-
IPaBgy.
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9. Ha ammy zarorosneno 45,6 kr osomeit. Ilpu stom 35% Becex

oromeit — xaprodens, 60% ocraTka — RanycTa, a OCTAaABHOE —
MOPKOBE. CKOMBKO OBOL{e#l KAKZOro BHAA 3aroTOBIEHO?

I Henumocme wucen. ITosmopenue

1. BrimoaunTte melcTRHA:

a) 5-0,625-3,8; 6) (37,8-50,5+1136,149:0,35):50,5.

2. Karyw uudpy cremyeTr mocTaBHTh BMeCTO 3Haka LI, uToOEI
yucxo 50070 geannoces Ha 2, HO He meaunoch Ha 37

3. Hahgure nanboasmuit obmui geauTenr M HaUMeHLIIee 06-
mee KpaTHOe yHcesx 648 u 1152,

Asnnrores an uncaa 4725 u 416 BzauMEO0 DpocTEIMA?

B ynaxkoexe 1400 norepeitnwix Ouneror, uz uux 66,5% mBeex
Ouneros He BaIMrpann. CEOMBEO BRIMIPHIMIABIX Ouixeros ObLu0
B ynaxoeke?

Pewrvite ypapaEeHHe: 5,7-(508,66:x1+6,4)=119,13.

3a 4 xapaHgama u 3 Terpasu ynaatuau 9 pybaeii 60 xoneek,
a 2 rapangawra u 2 Terpagu — 5 pybaeit 40 roneex. Croasko
cToar 8 rapasnameir u 7 rerpaneit smecTe?

8. K umeay 13 npunumuHTe cnipapa M cieBa HO 0aHOH Xudpe Tax,
yrofn NoXyYnIoCchH YMCIO, KpaTHOe 36.

9. FuMHacT 3a TPH YHPAXXHEHHN: HA KoHe, OpychsixXx H Neperja-
AuHe woayumsn B cymme 28,5 Ganna, mpuvem 32% Bcex Gaxn-
HOB OH HOMYYMI 33 YIpajskAeHue Ha Kone, 49% ocrarmruxes —
3a ynpaxmHeAde Ha Opychax. Kaxme oumenkH OH MOIYy4YHA 34
KAXA0e U3 yNpamHeHwi?

I Henumoemy wucen. IHoemopenue

1. BrInoJdHHNTe nelcTBHSA:
a) 45,8-(18-3,875); 0) 1632,102:(34,8-4,05-666,72:4,8).

2. Kakyw mudpy cirenyeT nocTasuTs BMecTo 3maKa L[], urofm
yueno 40800 pennaoce Ha 3, Ho He meanaock Ha 27

3. Haijigure nanbGoapmuii obmuit geauTens M HanMenbulee of-
mee xkparHoe uncen 1512 u 8§400.
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ArnarwTea au yncaa 88000 u 11907 B3anMHO nDpocTHMH ?

Jdna meonssoroe npasauura rynuae 150 Boagymr#pix mapos:
KpacHele u 3enenwie. 42% gpcex mapoB — pacebie. CROMBKO
EYNNJIH 3eIeHEIX WIAPOB?

Pewure ypasnenune: 2069,476:(30084,06—84,5x)=4,12.

(Crapunnas 3afaua) KpecTbAHHH KYIHB KOPORY, KO3Y, OBLY
Hu cBuHbI0, 3annatue 1325 pybGneii. Kosa, cBuAbLa u 0BEma Eme-
cTe cToaT 425 pyGneil, KopoBa, CBHHBA H OBHA CTOAT BMeECTe
1225 pyOneit, a Koza H cBUHBA cToaT BmecTe 275 pylOneii.
Yemy paBHA LeHA KAMXKHAOr0 KHBOTHOrO?

Ecam M3 HEeKOTOpOro TPEeX3HAYHOrO YHCHA BHIYECTH 7, TO HO-
Ny9eHHAHd PaszHOCTh OymeT MemTMTHCH HA 7, eclHH BhIYecTh 8, TO
PasHOCTh OyHmeT menMThCH HA 8, ecan BEyecTs 9, TO Pa3zHOCTE
Oyaer penurhca Ha 9. HalitTy HanMeHRIIEEe TAKOS UHCJIO.

B aBrobycHoii 3KCKypcHn ydacTeoBanu 500 MIKOALHMEKOB HA-
THX—CEABMBIX KJIACCOB, npHueM 36% HX cocTasuMIM IIATH-
KJACcCHHKH, a 62,5% ocTraanpHBIX — IIeCTHEAACCHHEHW. CHOMIb-
Ko norpeforanoces aBTofycoB, eCIH YYCHHKH IATHIX, IIECTHIX
U ceABMBIX KIACCOB pasMemaauchk B aprobycax mo 45, 40 mu
30 4deToBeK COOTBEeTCTBEHHO?

Heaumocme wucen. IHoemopenue

1.

BrimosanTe peiicTeHA:

a) 30,2(18,376+4,8); &) (54,3-35,65+3098,576:1,3):14,3.

2. Kaxywo mudpy cueayer HOCTABHTL BMecTe 3HaKa LI, utobm
gucao 4006{] penxnnocky na 2, Ho He Nexuaoch Ha 3.

3. HaiiauTe Hanbonnmiuii o6HHii geAnTelIs M HanMeEBIIoe of-
mee Kpataoe yucen 2016 u 2912,
Apnarorca an qicaa 4455 n 9856 szaumMuo npoeThIMH?

5. Ha 280 ywamuxcs cHopTHBHON MKoJAK 52,5% — paspagHuEH.
CKRONTBKO yyamMXCn 2TOH WKOJEI S1Ie He MMerT paspan?

6. Pemwmre ypaBHeHue: 8,4(x:5,6+56,9)=504,42,

4 mepcuka, 2 rpymu u  a6noxo BMecte Becar 550 r, a mep-
CHK, 3 rpyumm 1 4 n6noka secar emecte 450 r. Croasxo BecaT
nepcux, rpyma u g6moxo emecte?
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8.

Hajinure Hanboapmee nATH3HAYHOE YHCJIO, KpaTHOe 9, Taxoe,
y10o0BI ero mepsaa nugpa Owina 3, a Bce ocrampHble LuGpsI
On1aiu Obl pPa3aIMYHBI.

Pepmep cobpan 450 ToHH oBOLel: CBEKJABI, MOPKOBH M Kap-
rodenn. IIipn arom cBerna cocrasmiaa 24% Bcero ypoxkas, a
45% octaTka — MOPKOBb. CKOJBKO NHOTPeGOBAJIOCH MEIIKOB,
€CJIH CBEKJY YNAaKOBBHIBAJH B MEIIKH mo 36 Kr, MOPKOBBH IO
27 wr, a kaprodear no 33 Kr?

Cnosxcenue u eévtvumanue dpobei

Cpasuure uncaa: a) i1 » 13, 6) 22 u %.

13 . 7

) 2232

Cokparure apobu: a) 2 88 ; 6) 3 48 ; et

; 6) m_m.n) 14+ Y

Buinmonaure peiicteue: a) &+ +2 19 158 = — 35

BogoxpaHunauiige HaANOJAHAJIOCH BOAOH B TeYeHHE Tpex HeHelNb.
3a NepBy0 HeAeai0 OHO OBIJIO 3aNOJHEHO Ha % c¢Boero obrne-

Ma; BO BTOPYI — Ha %. Kakaa vacTs BoxoXpaHMInma Omija

3amNOJIHEeHa 3a TPeThbIo Hexenio?

Yraxure ABAa YHCIA, KAaXNoe H3 KOTOPHIX OGoanmre %, HO

3

(Crapuanaa 3amaua) YernIpe Opata pasaeanay HACJIEACTBO

CeAyIOMHM 06pasoM: CTAPIIMI NMOAYYMI 2 BCero Haciaencr-

Ba, BTOpOHt — %, TpeTmit — 1, Maagmmii — ocramennie 3800
py6aeli. Kakoso Bce Racnencrso?

IIpn kaxKnMxXx HATYpPANBHHEIX 3HAYEHMAX a BHINMOJHAETCHA Hepa-
a+4 11
< .
24

BEHCTBO:

Haitgure uncmno x, ecan 5% uncaa x papEM 15% umcaa 3,6.
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Cnosxcerue u eviiumanue 0pobeii

. Z 13, 713 688
1. CpaBuure umcna: a) 3z ¥ 353 6) 715 M o7 -
. 48 . 624
2. Corpatute apobu: a) £2; 6) 2 B) $24.
- . 2 45 219 _ 149, 17 _5
3. BmimoanuTe geicTBHE: a) % + 55 13 ; 6) 5 1555 B) 44 + 6
4. Ecau orkpsiTh mepByr Tpyly, TO 6acceiiH MOKHO HANOJIHHTL
BOZOi 3a 8 uacos, ecam BTOpPYHO, TO 3a 12 yacom, a ecam Tpe-
THIO, TO 32 16 uacoB. OTkpeian Bce Tpu TpyOnl. Kakaa vacth
f6acceitna Gyaer 3amoJiHeHa 4yepes uac?
5. ¥Yxaxure AaBa 4YHcJa, KajiKaoe H3 KOTOPHLIX OoJbiie -191—, HO
10
MeHpHIe 37 .
6. (Crapmumasa 3apaua) PaGoTHHEK caenas B nepsblii NeHb -:— BCeH
pa6orel, BO BTOPOi — 5, B TpeTmii — 0,3. B ueTBepTHIit KeHb
OH 3aKOHYHJ PaboTy M NMOJAYyuUHA 3a 3TOT AeHb 2 py6. 40 kom.
Ckoabko nener on 3apaboran 3a yeTsipe AHA?
7. Ilpn KaKMX HATYPAJSBHLIX 3HAYEHHAX Y BBINOJHAETCH Hepa-
y 1
BEHCTBO: — < —
19 4
8. Hajiaure uncno y, ectu 7% umcna y pasasl 3,5% uucaa 16,2.
Caoxmernue u svtiumanue dpobeil
1. CpaBHuTEe uHCIA: a) % H %;
. 840
2. Coxparure apo6m: a) &5 ; 6) T%‘—}—, B) o2
5 139 109, 23 , 13 _3
3. Bmimomxnure neiicTeme: a) 3 + + 5 6) 50— 1553 B) S5t — 5.
4. MaasumK nNpouYMTAN KHHry 3a TpM aHA. B nepBbiii fgeHAbr OH
npountan 2 Beelt KHHrM, a BO BTOPOIi feHB — £ Bceit KEMrH.
Kaxyio uyacts BCeil KHMIrH MaNbUHK npoqm’a.n B TpeTHH AeHB?
5. Yraxute ABa uMcia, Gomsmux iF u MEHB KX L.
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6. (Crapummmas samauya) HexTo TpAaTHT esmeropgHo %csoero AATO-
BAHBA H2 KBAPTHPY H CTON, % — HA OOemAY, —130— — HA MeJKue
pacxofnk u cOeperaer gamnaeiii rog 318 py6. Cxoasxo ox no-
Iy4YaeT XKAJOBAHLAT

7. IIpH KaKMX HATYPAJLHMX 3HAYEHMAX P BEINOJHAETCA HEpa-

p+1
B8HCTBO: — >
26 39
8. HaitquTte uncnoa, ecnn 2,53% yncaa a panHer 7,5% wicna 12,3,
| Croxenue u epiumanue 0pobet
- 13 8. Nz
1. Cpaerure uucna: a) g ¥ 133 0) 5t
. 72 . 88 . 1080
2. Coxparure gpobu: a) %; 6) 3355 B) 1aa% °
it s gy S 47 ¢ 1. 121 _ 47, 81 177

3. Brmmonmure geitcteue: a) = +5+3360) 555165 B) BT —g°

4. y'mmnecﬂ HAaYaNBHLKIX KAACCOR COCTABIAAKT ‘1% BCeX Y4JYeHnH-
KOB MKOARI; yuamuecs 59 wnaccos — -}3%. Karxyio wacth co-
cTaBIRAWT yuyeHMEH 10-11 xnaccor?

5. ¥xamurte nBa yMcaa, SONBEMMHX ;—3 M MEHLIIUX ;— .

6. (Crapunnas 3zamaua) [lyremecTtrensux exanm uz TuxsueEa B
Prifunack. B nmepBriii JeHb OH npoexXal % » BO BTOPOM — -5%- KB
TPETHH - % BCEr'0 PaCCTOAHHA MEXKAY 3THMH IOpOgAMM, IOCIe
Yero emMy octaaock exars 204 seperel. Cxoasxo seper ot Tux-
BuBEa 00 PrGunacka?

7. YHKakHTe HAHMEHBLIICE HATYPANLHOE 3HAYCHME C, OAK KOTOPO-

c+l1 5
IO BRHINOITHAETCH HEPABEHCTBO: > —.
35 28
8. Haupute uncno b, ecam 13% wuncna b pasusr 6,5% unena 5,7.
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Cnoscernue u evtuumanue 0pobeil

. 19 . 9. 889 u 124
1. CpaBHure uucja: a) 55 4 355 6) 3 719 *
. 63 . . 864
2. Coxpature gpobu: a) 25; 6) 2 225 ; B) 1508 -
i . 13 ug _ 1., 9 4, 16 47
3. Brinonnurte peicreme: a) 3 + £;0) 55— 3505 B) & *i7 o5 -
4. JIBa paGounx BHRINMOJHAIOT CPouYHHBIM 3aka3. Ilepeniit paboumii,
paboTas OZMH, MOKET BBINMOJHHTE 3TOT 3aKa3 3a 12 uvacos, a
BTOpO# — 3a 15 uyacoB. Kakyrm uacte paGoThl OCTaHeTCA BBI-
noxHuTe nocae 7 gacos paGorer mepsoro paGouero m 4 uyacos
padoThI BTOpOTO?
5. YxakuTe IBa YMCIA, GOJBIINX = M MEHBIIMX = .
6. (Crapmunasa sagaga) Hekro, ymMmupasn, 3apemian JKeHe —21—cnoero
1 1
Kanurana, CHIHY — 3, AOYEPH — 75, 4 OCTABLINECH 6000 py6.
NMOKEePTRBOBAJ Ha O6JaroTBOPHTENBPHOCTE. KaKOB pa3Mep Ha-
caegcTBa?
7. YEKaxure HauOoJbIlliee HATYypalbHOE 3HAYEHHe Rk, Ans ROTOpO-
E+3 7
ro BBINOJIHAETCH HEPABEHCTBO: < .
99 22
8. Haiigure uucno t, ecan 3,8% wuucana t pasusl 7,6% uuncaa 5,2.
Cnoscerue u evtuumanue dpobed
. 3. Ji7
1. CpaenuTte wncaa: a) 1 39 H 555 0) 4
. 52 715
2. Coxpartute aApo6b: a) 2 77 ; 6) 155 B) 1575 -
o . 5_9 1s _ 89 .oy 5 419 . 28
3. BmimonHuTe ae#icrsue: a) 35+ 14, 0) 15— 355 B) 51 tiag Tieo ¢
4. Paccrosnue Me:xaAy AByMs CTAHUMAMH IOe3J Ipolnex 3a
3 waca. 3a mnepBEIl 4YAC OH NpoOmEeN 5; BCEro myTH, 3a BTO-
poi yac — % Bcero nytu. Kakyro 4acrs BCero nyTH IpouieJ
nmoe3;q 3a TpeTHil gyac?
5. YKaskuTe [Ba 4MCJA, GONBIIMX - ¥ MEHBIIHX .
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6.

(Crapunnas sagaua) Kycox noaorna Gela pacnpogan uweTeIpem

mOKYyNaTeAsM; MepBbiit B3AN 3 Kxycka, BTOpOH — 3=, TpeTHil —

%, a yeTBepThiii — ocranpHpie 20 apmuu. Cronbko apmus

EONOTHA OLIT0 MepBOHAYAILHO B KycKe?

7. ¥ramure Hanonpinee HATYPANTLHOE 3HAYMEHHE X, NN EOTOPO-
2,6x 17
T0 BHIIOJIHAETCHA HEPABEHCTBO: e
35 42

8. Hajiaute yucao p, ecau 11% uucaa p pasnsl 33% umcaa 7,1.

| Choscenue CMEULARHBLY YUCER L.KP.-3 | B-1. ]

1. BrimoaaMTe neiicrsue:

a)74-5%; 6) 8L +47%; B) 5L +(5%-11).

2, OpuB TOproBel npoaan 5% SmMHEA Me4YeHbA, a APYyrol — Ha
2;% SIHKA neueshs (oanmre. CROABKO NMevenhs Ob1A0 npoganHo ?

-l _ . _ 423

3. Pewrure ypasuenme: 8 ;3 —y = 457,

4. CxopocTp NOKKHM NO TEUYCHUIO 7% KM/4, & MPOTHB TeYeHHSA 4%
km/4. Kakxosa ckopocTh TegeHua?

5. PemmuTe zazauy ¢ HOMOIIBK ypaBHeHusa: «B Tpex xounreiiHe-
pax — 17,8 T rpysa. B nepsom HoHTeliEepe — B 3 paza
donsmie rpyza, yeM BO BTODPOM, a4 B TpeTheM — Ha 2,4 T MeHb-
me, YeM B HEPBOM H BTOPOM KOHTelHepax pmecTe. CROILKO
TOHH FPY3a B KaXAOM KOHTeiHepe?»

- 32 _ 2 - = = 2

6. Pewmre ypasmemme: (75 —x) + 44 98 4.

7. IlsTs mer Haszaxm GpaTy M cecTrpe BMecTe Obino 8 mer. CroAsko
neT UM BMecte Gymer uepes 5 aer?

I Choscenue CMEUARRBIX YUCEN | KP-3 :.[,-,,.1_3:—2 I

1. Brnonenre mesicrame:

a) 6L -31L; )41 +21; 8) 13.L (35 +48).
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L 5 - Ak
2. B oxuoit mucrepue — 73 ToHuml OenauHa, a BO BTOPOHl — Ha
15
137 ToHHEI MeHbmie. CKOXBEKO TOHH GeH3uMHA B JABYX IHCTep-
Hax?
. J =83

3. PemmuTe ypaBmenme: x + 535 = 85;.

4. Ilocxe Toro, KaKk ¢ OGHON M3 ABYX OAMHAKOBO HArpykKeHHBIX
MalIMH Neperpy3uid Ha APYryl OAUH ANIHK, TO OKAa3aJoCh,
YTO Ha MEePBOH MalIHHE — 5%;— T rpy3a, a Ha BTOpPOii MaumMHe —
41 T rpysa. Kaxosa macca smuga?

5. Pemmurte 3agauy ¢ nomombi0 ypaBHeHHA: «IlepBr1il yuacTHMEK
actadeTrsl npoberkall AHUCTAHIHIO, B 4 pasa MEHBIIYIO, 4YeM
BTOpOii. IlociHemumui, Tperuid, yYJaCcTHHMK KOMaHAB mpobesxan
OUCTAHINIO, HA 1,8 KM Goapliyro, YyeM NepBBI€ IBOE BMeECTE.
Kaxylo aucramnuio nmpobexan Ka»KabIi, €CJM AJIUHA BCeH 3c-
ragersr 13,8 km?»

5 6

6. Pemnte ypaBHenue: (x — 4 g) + 5 115-4+7.

7. Houepn — 10 ger, a marepu — 36 ner. Yepes cxroabko Jert
MaTe OygeT BOIBOE cTapilie Jouyepu?

Croscenue CMEULAHHBLX YUCEN

1. BrnoxHuTe nelcTBHE:

a)527+330; i:‘n)'?'n—511 B)(919 7”)+3m.

2. CKOXBKO TOHH BOJABI B CYTKH mNepepadaTeIBAXOT aBEe OYMCTH-

5
TeJbHEIE YCTAHOBKM, €cJI OXHAa M3 HHUX mepepabarteiBaer 7 3¢
41 Py
T BOXEI, & Apyrasg — Ha 2%, T Gonpme?
35 —

3. Pewure ypaBHeHnHe: a — 5 {> 3% e

4. Jlo TeueHMIO TEIJIOXOA ILIEX CO CKOpPOCcTHIO 21 -1% KM/4, a NPOTHB
TedeHHs — €O cKopocTsio 165 km/u. Halimure ckopoeTs Teuenns.

5. Pemnte 3agauy ¢ momoumpro ypasHenusn: «14,4 T a6iaorx no-

rpy3usii Ha Tpu MamuHbsl. Ha mepBoM MauminHe 0Ka3ajloch B
3,5 paza Meusle #6J0K, YeM HA BTOPOii, a HAa TpeThel — Ha



S0

Konmponvrore pabontor

0,9 T abaox mMeHBIUE, YeM HA NepBOHl H BTOPOH MAalUHHAX BMe-
cTe. CRONBKEO TOHH AGIOK NOFPY3MIM HA KAXKIYI) MALIMHY 7»

: . B8y _ A7 gl _ o517

6. Pemwure ypasnemne: (x + 35) — 4 =835 —24¢.

7. § B uernipe pasza erapwme croeil mouepu. Yepea 20 mer a Gyny
BABOE cTapure ee. CKONBKO NeT HaM ceiivac?

| Croxcenue cCMEUARRBX HUCEN [EPps

1. BuinoanuTte xeiicTBme:

15 72 13 19
a) T3 +4352; 6)5—_235’ B) 1577 +(12———4 )
2. B i m 34
. NMepBHIA neHb Maradud npoaan 335 T kaprodens, a Bo BTO-
POl JeHB — HA 1% T 6oneme. CHoNbpKO TOHH Kaprodensn mpo-
HAJ MATrasMH 34 OBa XHA?

3. Pewmmnre ypaBHeHue: 7 iz —c=51 53 .

4. B aByx MOROKOB03aX OBII0 OAMHAKOEOE KOIMYECTE( MOJOKA.
Ilocae Toro, Kark ®3 OZHOr0o MOJOKOBO3Z B APYroi IepeJHJH
OHEOH MOJIOKA, TO OKA3AJIOCh, YTO0 B HNEPBOM HAXOAATCH
291% NHTPA MOJOKA, a4 B HAPYrom —330% JAXTPA MONOKA.
CroJIbKO TUTPOR MOJIOKA BMelaeT OMpaoH?

5. Pewnre 3amayy ¢ noMomslo ypasEenus: «Tpu Tpaynepa Bhli-
aoeuan 1220 T Tpeckm. IlepBriit Tpaynmep mnoliMax B
2,5 pasa Tpeckx MeHbINE, YeM ETOpOH, a Tperhii — Ha 240 7
Goapnre, YeM OBa Apyrux smecte. CKONBKO TOHH pPHIOBI BBIJO-
BHA KaMILI Tpayaep?s

s (g — 516 89 19 _ o 23

6. Pewrnre ypasmenme: (y — S35 ) + T4 1455 — 235.

7. Korpa oruy 6uiro 27 xer, To celny 6mino 3 roma, a ceiivyac ChI-
HY B 3 pasa meHnme Jjer, 4em orlly. CKOABKO JeT celuac Ka-
MAOMY H3 HEX?

I Croxcenue CMEUAHHBLX SUCER I%]{,p B i i l

1. BrimonHuTe A¢iicTBME:

a)s5% -3, 6)TH +5%; B) (TR -32)+22.
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2. B cpenpy 3aBog mepepatoTa 56% TOHHBI CHBIPhS, 4 B UEeTBEPr —
HAa 4%—;— TOHHBI Gonbiie. CKONMBLKO TOHH ChHIPLA Nepepaboran
3aBOX 32 3TH OABA THA?

. 826 = 124

3. Pemrure ypasnenwue: 82 + p = 12

4. 3a gBa yaca TEmJIOXOX NPOLIEN IO TEYEHHIO PEKH 53% KM, a 3a XBa
4aca MPOTHR TEYCHHA — 44% kM. KakoBa ckopocTs TeueHNS pexu?

5. Pemmmte 3amauy ¢ nmoMonihl0 ypaBHeHMA: «Tpm cmoprcmerna
HaO0pasu Ha copeBHOBAHHMAX BMecTe 22,68 oura. Croambko ou-
KOB IOJYYHJ KaxALIH, eciaum BTOpoi wabpan B 1,4 pasa
MEHbIIe OYKOB, YeM NepBbIil, a TpeTHi#t — HA 4,2 0YKA MeHb-
e, 4e€M NEePBEIH M BTOPOM CIIOPTCMEHEI BMECTE? »

. (525 4q)-719 =4 125 ;5104

6. Pewmurte ypasmetne: (555 +a)-7T5e=4 332 +5 15 -

7. Eciam K mojoBuHe MOMX JeT nmpubGaBuThH 7 JIeT, TO NMOJAYYHTCH
Mol Bo3pacT 13 ner Hazag. CKonbKO MHe j1eT?

Cnoxcenue o6bixno8eHRbLX O0pobeli

1. Brnmoauute peicrTame:

22 43 , 35 _@g4l. 17 (5 29 145

a) 7Tz +535; 6) 95367 B) 18 57 —(5 155 +4 162 )-

2. H3 aByx ropoaorR HABCTpeuy APYr APYry BhIeXalH ZXBa aBTO-
mMoO6una. B MOMEHT BCTpPeYM OKA3aJIOCh, YTO NEpPBLIH aABTOMO-
6nae mpoexan 5413 km, a Bropoit Ha 33, km membme. Haii-
IMTE PAacCCTOSHME MEKAY IOpoxXaMu.

N

3. PemuTe ypaBHenme: x —533 =724,

4. JIBe MalIMHKI HArpyKensl ogMHAKOBO. Ecau ¢ ogmoit m3 HUX nie-
Perpy3uTh Ha APYryl0 deTbIipe SIIHKA, TO OKaMXeTcd, YTO OXHA
Becut 142 T, a apyras — 112 1. Ckonsko BecuT ofuH AMMK?

5. Pemmnte 3apauyy ¢ nmoMoinsi0 ypaBHeHUA: «Typuer mpoexarn

107 km. Ha asTo6yce o npoexaa B 3,2 pa3a MeHBUIE, YeM HA
TeNJOX0Ae, 3 HA MONYTHOM MalIuMHe — HAa 23 KM Goxbuie, yem
Ha Temjoxoxe M asTtobyce Bmecte. CKOALKO OH mpoexas HaA
KaixaoM BHIe TpaHcmopra?»
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6. Peminre ypapHenwe: (a —6%)—5-2% =195 -53%.

7. OTuy cTONBKO JeT, CKOJBKO CHIHY M Jouyepu BmecTe. ChiE
BaBOe crapme mouepr H Ha 20 jer momome otuma. Croanko
et Kaxmomy?

T ITE
)

I ¥ muoxcerue obbicno8eHnbix Jpobeld |»«${E—QH]“£E— 5

1. Bmimonumre pelcTBUe:

a) §-5; 6)52-41; B) 27142,

2. Buumeawre: 42 (81 —11.22).

3. Ha osowmoit Haze Omno 1080 Toun xaprodens. B nepBoIi

JeHb OTIPABUIH B MATAZWHBI % Bcero Kaprodeas, a BO BTO-

poit — 40% ocrarka. CKOABKO TOHH Kaprodells OTNPABMAM BO
BTOpPOH feBn?

4. denn saaymMan UMCHQ, PAIAENHNA ero HA 4%— H HOJyYeHHOE Ya-
CTHOE BEIYEJ u3 5%. B HTOre OH MOJYYHI 4%. Kakoe uucao
sanyman Pexa?

5. YrpocTHTEe BHIpaKeHMe 7%x+21—}x U HaWguTEe €ro 3@aveHme

— 50
OpH X= gs .

6. Halinure 00beM NPAMOYToJILHOr0 NapajiiellenMIena, eciu ero

mupuna 53 m, ganna B 1122 pasa Gonpwre wupumel, a BrICOTA

HA % M MeHbIle HIMHEI.
. 7 11 1 5 _ 3 1.5 7
7. Brrumenmre: (37 213 +257) -1 TR B3+3) 155

8. CHOJNBLKO NPOUEHTOR COCTABRIHET yucno ot 31, ecanm or 62 omo
coctanmaer 15% %

| Y muoncenue obvikHosennbix 0pobeii

i. BrInoanurte pelicTBHE

a) $-3%; 6)42-15; p) 83-1.L.12.
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. (0.4 3

2. Bmiuucaure: (93 —5¢ 11 ) - 2-L “5-

3. Ha ntuuedepme comepxarca 29600 ntun. 45% Bcex nTHi —

35
KYPHI, 7; OCTAJBHBIX NTHI — YyTKH. CKOABKO yTOK Ha mTHIE-
depme?

4. Tumodeit 3agymas UsciI0, BHIYEd €ro M3 1455; M MONYYEHRHYIO
Pa3HOCTh pa3geauy Ha 11%. B utore y Hero moJyuMJioCh %.
Kaxoe uncno 3agymaa Tumodeit?

9 13 .
5. ¥Ynpocture Beipamenue 8;; x-337x M HAHAHTE ero 3HAYeHHE
7
IPpH X= 35 .

6. Hajiaute 00beM NMpAMOYroJILHOrO nNapajajesenunesna, eCau €ro

BbICOTA pPaBHAa 65 CM, a ero MupHMHA B 6155 pasa Goaplme BhI-
1
cOoTHl U B 135 pa3a MeHbIIE AJIAMHEI.

7. Beruncanre: 18 ((58-35+12) - L (23 +33) -&).

8. CxoABKO NPOUERTOB COCTaBAfAET UHCIO OoT 48, ecam or 16 onHO
coctaBasetr 42% ?

Y muoxncenue obvixnoeennvix dpobei

1. BrinoasuTte meicTBHE:

5 .26, S.9.1. 54

a) 15353 6) 3172355 B) 95 5 55

+(72.31 . 1158y.1-2

2. Berumecanre: (75-33 —-113) ‘15,

3. Ha cknape 6mao 1300 xopo6ox cTHPaABHOTO NIOPOMIKA, 3a

1
IepBYI0 HeJeJXI0 H3PACXOXOBAJIM % BCero mopoumrka, a 3a BTO-
pywo — 54% ocratrka. CKOJABKO NMOPOIIKA H3IPACXOAOBAJH 3a
BTOPYIO Heaenro?
5
4. Hactsa 3agymaja 4umHciao, BHIYJIA H3 HEro 7 35 M NONYYEeHHYIO

1
PAa3HOCTEL pa3/ieIuya HA % B pesyasTaTe OHA moJgyuuna 3.
Kaxoe yucno sagymana Hacra?
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8 4 . .

5. ¥Ynpocture BripaskeHue 93z a+5 355 a M HAligUTe ero 3HAYeHHE

1
npu a=3 53

6. Haiigure o6nem npamoyrom,rmro napannenenunena ecJH ero
BBICOTA PABHA 82 3 CM, NIIUPHHA B 1 ; pasza 00JabiIe BLICOTHI, A
ANUHA HA 8_@ €M MeHbLIe IWIHPWHBLI.

. _ _ 17 y,

7. Breiumcaure: (1 (5— 4 +1 ) (4 o +1 5% 633) 6

8. CKOIBKO NIPOLEHTOB COCTABAAET YHCAO OT 26, ecad oT 52 oHO
coctasnger 48% ?

Y mrorxcenue ob6uiknoGenRbLX 0pobeli
1. BrImonHuTe neiicTBHe:
717 2 19
a) 3191 6) 65-151; B) 97 261w
. 1 _92 910y 15

2. Berumeamre: (135 —25-257) 1.

3. B xkaure 180 crpaaun. B nepssiit nens Baca 35% kuurn, a so
BTOPO# — % octaTka. CKOJMBKO CTPaHHI[ OH NPOYKUTAT BO BTO-
poit neusn?

4
4. AHTOH 3amyMas YHCJO, PA3JXeJHJ ero Ha 337 M K NOJyYeHHO-
1 1
My YacTHOMY npubaBua 5i;. B uTore y Hero moayuuaocs 7 3.
Kaxoe uucno sagyman ARTOR?
i1 .
5. ¥Yupocture BHIpajkeHHEe 4gx—1%x ¥ HAalAHTe ero 3HaveHHUE
4
npm x=2 4.
6. HaijiznTe 06’heM NPAMOYTOJLHOrO NapajijiejiellHIeda, eCli ero
° 7 11
BbICOTA paBHA 123 cM, AnuHa HAa 8 {5 CM MeHblIe BHICOTHI H B
23
125 pa3a MeHbLIe INMPHHBI.
. a2 5 1 3
7. Bmiuucamnre; ((9 4-% +23 ) T:-9% -21 +) 221) 167.
8. Cxoasxo NpPOUEHTOB COCTaBAAET YHCIAO OoT D5, ecam or 22 oHO

cocraBuaser 12% ?



Konmpmbnme paﬁomb: 55

Y muoscenue obvixknoeennvix 0pobeii

1. BrimoauuTte neiicTeue:
7 16 1 4 7 5 ol 15
a) 37 353 6) 591333 B) 63535 706
2. Borumciure: (5 176 76 +42 3) " 122
3. 3a TpH mHA TYpHCTHI AONKHBI npoutH 210 kM. B mnepssiii
OeHb OHM IPOLIIH % BCEro nyTH, a Bo BTopoit — 15% ocrtas-
meroca nyTH. CKOJBKO KHJIOMETPOB NpPOHIEeHO BO BTOPO
IeHb?
5
4. Hensa szagyman yucao, npnbaBua K HeMy 35, NOJYYEHHYIO
11 1
cymmy pasgeaun Ha 135 . B utore on moayuua 673. Kakoe
ypcao 3agymai JKena?
5. YupocrtuTe BHIpaskeHUE 5%y + 4%y U HaWJUTe ero 3HaveHue
9
npu y=27i3.
6. Hailinute o0'beM HMpAMOYroJhbHOro napaJyiejienunena, ecam ero
7 1
AAUHA paBHa 6 3 cm, BeicoTa B 17 pasa Goabuie JJIMHBI M Ha
1
21 3; ¢M MeHbIIE IIMPHHBI.
. 5 3_41y.3y.8
7. Boiumcawnre: ((8 20~ 1§ +42 =) - 1 ~(55-4%) '35) ‘-
8. Ckoapko npoueHTOB cocTaBiaAeT uuciao or 18, ecam or 27 omo
cocrarasier 17% ?
Y muoscenue ob6vikrnosennvix 3 pobeil
1. Brimoanute ZeiicTBHE:
8 49 4 .3
a) -'3—5' 64’ 6) 103'43; B)5 113 51.
2. Bsrumcamre: (172 —8%.142) 15,
3. Ilepumerp Tpeyroanuuka pased 720 cm. IlepBasm ctTopona

7 \
paBHA 375 IIepHMeTpa, BTOPaR CTOPOHA cocTaBiaser 45% oc-
rarka. Haligure AamHy TpeThbeil CTOPOHEI TPEYTOJdbHMKA.
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3
4. Hpa saaymana yuciao, BeIuida ero m3 113, moay4yeHHyIO pas-
34 2
HOCTE pa3geauya Ha 43:. B utore y Hee monyumnocs 3. Ka-
Koe uucao 3agymana Hpa?
5 Y 78 p-2% 7
. YupocTuTre BBIpaMKeHHe T 35 p — 274 P M HaliAUTe ero 3HaYeHue
-1
npHu p=1 g
6. Halimute 00'beM NMPAMOYroJBHOrQ nNapaJjuieyelnuiielia, eCIu ero
13 2
BBICOTA paBHa 513 M, AJHHA B 377 pasa 6oabpiie BHICOTHI M HA
17
1057 M Gonpire AAMHBI.
7. Berumcamre: 12 (5 522 +33) 12+(25-15) -42).
8. Cxoaxrxo mpouenToB cOCTaBIAAET YHCIO0 OT 32, ecau oT 40 oHo
cocraBiasetr 21% ?
Henenue 0pobeii
1. Brmmonmute meiicTBme: a) % o=
2. Brruncante: (73-67):2 + 8%-
3. Illyka, xapacs ¥ OKYHb BMECTE BECAT 1% Kr. CKOIBKO BeCcHT
Kakpas perdba, ecam mykKa B 1% pas3a TdxKejiee Kapaca, a Mac-
7
Ca OKYHS COCTABJAET § MacChi Kapaca?
4, Yxaxmure YHCIao, o6paTHoOe pe3yabTaTy JAeMCTBHH
S5 .25 7. .21 1
14°72 12° 36
5. Yupocrure Boipaxenne: 6 2x x
y 7y
6. llixonpEMEK npouMTan KHHUry 3a 3 auA. B mnepsmiii aeHs oH
1 LT b d
NPOYMTAN - BCeif KHuru M eme 16 crpanui, BO BTOpPOH XeHDb
- 0,3 ocratka u eme 20 cTpauui, a B TpeTHH — —3— HOBOI'O OC-
TatTKa 1 nocineanune 30 c'rpannn. CxoJBKO CTPaHUI B KHHre?
. (2 1 1
7. Brrumcamre: (3 + 15 2) —-224- 5 2 +121,
8. Pemmre ypaBuenme: 22:(x +7 %) 12 =2,
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| Henenue dpobei FKP-5 | B-2 |

1. Buimonmure meitereme: a) 5:25;  6) 3% 243, m) 4,37

2. Berumcaure: (53 -4%) 2+671:21,

3. Ha crTpoitky Tpm rpysoesuka upueeann 2772 rupnuya. Ha
TPeTheM rpy3oBMEe OnI0 B 11 pasa MeHhile, YeM HA HEPBOM
M- B 1% pa3a mMenmpiue, yem Ea BrOopoM. CKOABKO KuprnmMyei
0OBII0 HA KaMIOM FPy3oBHKE?

4, YEamxuTe YHEao, ofpaTHOe pe3ynnrTATY meiicTBuii:
42 36.11 .33.13

7 135°25%7 9825
a 8 b
5. Yopocrure BRIpameHHe: —:i— —.
7 8 a

6. B xaacce wuncno OICYTCTEYMWINUX YYEHHKOB COCTABIAET
% YacTh 07 yncaa npucytereymux. Ilocne Toro, Kak U3 Kiaac-
2 BBINICN OJMH YYeHME, YHCAO OTCYTCTBYHIIHX CTaJ0 PABHO
% yucaa MpHcyTcTBYoWnX. CKONBEO YUeHHKOB B Kiacce?

. 2 1. 92 _191.7), 1

7. Briumcaure: 105 +(7 3 2% 122:5):6+3 3.

8. PemuTte ypasEenue: 1%-(4%—.‘:):4% = 1%.

| Henenue 8pobert: | kP55 | 'B-3 |

- . 15.10. 2.112. 4.
1. Bumnonente peitcTBue: a) 3547 6) 65:1125 B) 55:4,9.
. (41 _34)11,41:1

2. Buiumcanre: (445 3 eyl +4qade.

3. Marasuu xKaMuTOBApPOE 3a TpH AHA npofan 1864 rerpapeii. B
nepBHi NeHb GELJIO HPOAAHO B 1% pasa MeHbUIe, Y€M BO BTO-
po¥ M B 2% pasa MeHblie, weM B TpeTHii. CKONBKO TeTpapei
NpPoAat MAFASHH B KaKARIH H3 THX Tpex gHeH?

4. Yxaxwure umcio, obpaTaoe peayasraty aedcrswi: 411.12:3. 2,

5. ¥YnpocTHTe BEIpAKEHME: - ;

LR

2p
=

Wy | @
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6.

B cagy pocnm anouH, CIMBE M BHIUHH, NPM TOM YEeTBEDTh
BCeX JepeBbeB COCTABMIN AGMOHM, % — CTIMBBI, MPHYEM CJIHB —

Ha 30 Gonpuie. CKONBKO BHINHEBEIX AepeBber Obiio B capy?

7. Boumcamre: 5162+ (12:32-2) -2+ 81,
8. Pemmre ypasmemme: 133:(x —-15%)- 1L =13,
| Henernue 9pobeil
1. Bumoxmure feiicTsme: a) :1%; 6) 4£.3%; ) 1055
. 1 1y.9 1 1.7
. BeruacamTe: (3T+ 2?).234' 31 T 1
. Tpu 6purags BerpacTanu emecte 7290 1 xaprodens. Cronsko
TOHH Kaprodens BEIDACTHIZ Kaxaasa Opuraja, eciiu mepsas
Opuraga BEIPACTHIA B 1% pa3a MEHBII¢, WeM BTOpad H B
1,4 pasa mMeHBIIE, UM TPETHI T
4. ¥Yramure YHCIo, obparTHOe pe3yasTaty meHCTBHH:
221.5:1.42.1
3T I "3 3’
x x 21
5. ¥npocTHTE BRIDAKEHHME: — — i —
8 7 y
6. Kpa Bian xkuury Ha 3 nama. B nepesiit nems OH mpounTtan
NOJKHATH, BO BTOPOH — TPeTh OCTABWIMXCS CTPAHHNIL,. & B Tpe-
THH A€eRbh HPOYKTAN KOAMYECTEO CTPAHHI, PABHOE IIOJOBMHE
CTPAHKE, MPOMHTAHHBIX 3a mepBele aBa Ans. Yemea ju IOpa
NPOYHTATH KHUTY 3a 3 Jma"
7. Buymcaure: (813 +51):5% —30: ~—+2%-
8. Pewnre ypasmemue: 2% '(3—-1 +4 )3—2-
[ JHenenue 8pober
1. Bumonzure geiicreme: a) i:3; 6) 72:4%; B) 15 3:45.
. 1 L 1.41
2. Buymcanmre: (33 +21) 24 +13:41,
3. B Tpex suukax Os % Kr reosgeii. B mepeomM samuxke B

2 .
2% pasa Goamuie rsosjgeil, yeM BO BTOPOM, @ B TPeTheM SIH-

g€ CTONLKO ruo3geii, CKOJNBKO B MEPBLIX ABYX AIMHKAX BMe-
cre. CHOABKO EMAOrpaMMoOB TBO3JAeHl B KamaoM snjuke ?
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4. YrKaxkuTe  WHCJIO, o6paTHOe pesyJbTATY  HeMCTBHIL:
1 92.915 42.
25 22-232 4£:196.
7c 6 16
5. ¥YnopocTure BupaKeHHe: . : .
5k 21c 3k
6. (Crapunnan 3azaua) J[Ba KpeCcTEAHNHA BREILLJIKH M3 ACPEBHH B
1 "
ropoxa. Korpa mpoman 3 HyTH, OHH CeJH OTZOXHYTh., CKOJb-
KO HAM elle OCTAJIOCH MATH?" — CHpOCHJ OAMH Apyroro. Ham
ocTajoch Ha 12 KM Goabine, yem MBI NPOoIaM , — GBI OTBeT.
KaKoBO pacCTOsTHHE MEKAY rOpoaoM M AepeBHek?
. 3.3 5 _925 2 1 31_13.
7. Bmumcaure: 48 £:65 5 -2 5 +13 % (15 13 -13:26).
8. Pemnte ypasmemme: 2% (238:x+43)1i8 =52,
Henenue dpobeit
1. BeInoaHure neiicteue: a) 8.3
2. Buiumcmure: (131-121)-8+121:3 L.
3. C 4 5=
. TpeX yYacTKOB Jeca BeiBe3eHo ssd 35 kyGomerpa apos. Co
BTOPOT0 YyYACTKAa BBHIBE3€HO % TOro KOJIMYeCTEa OPOB, KOTOpoOe
BBLIBE3€HO C MEpPROro, a ¢ Tpersero — B 1,5 pasa 6oanimie, ueMm ¢
OIBYX mHepBbIX BMecTe. CKOJNBKO Ky6OoMeTpPOB IPOB BHIBE3EHO C
Kamaoro yuyactea?
4. Yrammure tmc.no, o6paTHOe Pe3yJabTaTy OeNCTBHH:
a 1.
15-5%:16 24 3 12
15y 35x 3y
5 ¥npocrure BeIpasKeHMeE: <
11 22  «x
6. CHayama oTnuau % YAIIKH YyepHOTo Kode M JOAMIAH ee MOJIO-
KoM. IloToM BeImMUIHM —;— YAIIKM M CHOBA JOJIMJIR €e MOJIOKOM.
IloroM BHINMIK elle MOJYALIKH H ONATL AOJHIH €e MOJIOKOM.
Haxonen, BEINHMAKM nOJHYH dYamky. Yero Borinuaum OGoabuie:
Kode nau MOJIOR&?
. (2L .5 _ 1 11 .2y 15
7 Buruucaumre: (25 (24 12 271 )) 5+ (28 - 31 =) 15,
8. Pemnte ypasuenme: 93:(131x —-43):2 2 =12,
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I pobruie evlparicenun

11.102 -1,28

8,3 - 5,7

1. Briuunciaure:

2. JIskHUMEK npomen 18% KM, YTO COCTaBHJIO 1—76- BCe® JIHCTaH-

uuu. Hajtaure ANy XHCTaAHIUK.
3. Pemnre ypasHennme: (28x-21)2 L =1,
4. B mroasromM caay 40% &Bcex aepeBreB — sabGnoam, 25% -—

BuliHn, 28% — cameel, a ocTtaapHEbpie 14 gepesbeB — rpyuIH.
CKONBLKO BCEro fepeBbeB B MIKOJIBHOM caay?

5. A uagy ot noma po mkoxm 30 muu, a moit 6par — 40 mun. Ye-
pe3 CKOIbKO0 MMHYT f JOTOHXO OpaTa, €eCJM OH BBIIIEN M3 A0MA
Ha 5 MMH paHbIIe MeHA?

(123-631:52) @,25+22:1 %) 615
3

13

—

9.

6. Briuncianre:

[

H pobubte avLpascenun

49 11
35,56 — 85 131

18,8 - 14,6

1. Briumcaure:

2. Pepns zagyMan IMCJIO, {55— KOTOPOro paBEBI 32 -g—. Kakoe uucao

saaymana Pena?
3. Pemrnte ypasmenme: (75-55%) -1 =11.

4. B ceapMBIX KJIaccaX HEKOTOPOH HIKOABI BBINMOJHANACh KOH-
TpoabHaa padora. OuenkH «5», «d», «3» DOAYYUIU COOTBET-
crBeBHO 25%, 35%, 35% yuamuxcs, a OCTAAbHBIC 7 UENOBEK
nmoayuyunu «2»., CKONBKO yuUal[MXCH NHCAAH KOHTPOJBLHYIO
pabory?

5. Opma Tpy6a Hamoaader O6ax BOJOHANOPHOH Oamuu 3a

12 gacos, a apyrasa — 3a 20 yacos. 33 CcKOabKO uacos OyaeTt
HAIlOJIHEeH 6aK, ecau OTKPBITh 06e TpyOn1?

127,511,291  2,4+1
6,3+84°142 37,5-3674

6. Briuuncaurte:
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|  pobruvie auipascenun [W ' -3

4734-32.11L

1. Beiuucaure: 334

9,7+5,6

2. 3a jgeHp MArasME Npoman 74-3- KI MaCja, 4TO0 COCTABHIIO
% BCEr0 Macla, 3aBe3eHHOr0 B MagasmH. CKONBKO KHIO-
rpamMmos macia 6e1M0 3aBe3eH0 B MAraiuH?

. Pemmute ypasuenme: (41:x-13) 1, =32,

. ¥Yuenur B nepeslil AeHbL npouMmtan 40% Bceit KHHUIH, BO BTO-
poii — 60% ocraTra, a octanbHee 264 cTpaHMUBI — B TPeTHH
AeHb. CKONBKO CTpAHHI B KHHre?

8. Meoe paGouux BHIMOJHHIM HeROTOPYI0 pabory sa 20 uacos.
OnMH M3 HeX, paGoras OTAEeNHHO, MOr OLl BREINOXHHTH 3Ty pa-
6oty 3a 36 uacoB. 3a CHOABKO YACOR MOr (Bl BLINOJNHHUTE 3TY
paGoTy rropoit pafoumii, padoTan oTHENBHO?

12,5+22 3,75 -125:32 +4,8: 5) 138

6. Brruumcanre: 4% + R s 5 13 25 3,

75 615
| M pobruvie evipadcenus IIWw& 5
17,66 + 2 % 1%
1. Bmuucaure:
19,3 - 15,9

2. Jlyr cocrasaner 1T mcex zememr xonxosa. Kakosa o6mas
NAOWALE 36MeNb, eCHAH NACHIAAEL AYra 120—2- ra?

. Pemmute ypasuenme: (51x+32) .38 - 42,

. Tpu Gpuragm nponanmsaie Kykypysy. Ileppas 6puraga npo-
noxona 30% Bcelr nnomaan, sropas — 60% Toro, uTo npomno-
AONA Oepeas, a TpeTed — ocTanpAkle 624 ra, Croasxo Bcero
FeKTAPOR 3aHMMAeT KYKypy3a?

5. Tpm asToMADIMEEI MOTYT NepeBe3TH rpys, pabdoraf OTAEeNBHO:
nepead — 3a 6 wacop, sBTOpasm — 3a 5 wyacos, TpeTkHE — 3a
10 hyacos. 3a CKOIBKO YACOB OHH MOTYT NEpeBe3TH 3TOT Ipys,
paboTaa smecte?

51+(28 .32 425 L

6. Brrumcaure: — 35 30 427 A1

BL-L) 5hiks +6:05
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l- J pobrvie evt parxcenun

7,394 + 118 68

1. Borumcaure:

5,83 - 0’98

2. HaliTH cyMMy JBYX uMCeJ], €CJH NepBoe M3 HHX paBHO 35 %, a
BTOpO€ COCTABJIAET 5,% OT BCeH CyMMBI.

« (2221 4 _3_9o009

3. Pemmmte ypasmenme: (X:2 9 +2) 1 -2 =223,

4. Hexoropsiii ToBap cHauana momopoxan Ha 20%, a 3aTeM no-
neumresesa Ha 10%, nocae uero cran cTouTh 540 pyoneit. Kako-
Ba Obllla ero CTOMMOCTH NEPBOHAYANBHO?

5. Bak Hanmonmserca omHoM TpyoOoii 3a 10 yacos, a yepe3 BTOPYIO
TpyOy omopoxkuHaerca 3a 18 uacoB. Yepe3d ckoabk0 yacoB Ha-
NOXHHUTCA 6aK, eCAH OAHOBPEMEHHO OTKPLITL 06e Tpy6s1?

(43 —313) 4 1 _917y 110

6. Brrncawre: 3125:((45-33)) 7+B5—-25) 155

15 - 4:0,5
A poGrbie 6vipaicernusn
131 11 4+ 5963
1. Beruucaumrte: —> & ’
. 13,6 - 11,94

2. Kapeasckan Oepesa 3aHmmMaert % BCexX ILoianeil 3amoBeIHH-

ka. KakoBa niomans 3anOBeAHMKA, €CIH Kapeabckas Gepesa
29
sanumMaer 4> rexrapa

3. Pemnrte ypasmenme: (5+—15x) - F+12=21.

4. Mopckaa Boga copepxuT 5% coan. CKOIBKO KHJIOrpaMMoOB
npecHoM BoAbl Hamo Jo00aButh K 40 Kr Mopckoi BOALI, MTOOBI
comepxaHHe COIU cOocTaBaANo 2% ?

5. IlepBas GpHraga MoxeT BBRINOJHMTH paboTy 3a 6 aneil, BTOpasa
— 3a 7 nHeli, a TpeTha — 3a 14 nHeii. Ilocae coBmecTHOM pabo-
THI ABYX INEPBBIX OpHran B TeUYeHHE ABYX JHEHM K HUM IIPHCOe-
AUHMIIAChs TpeThba Opurama, u paGora OplIa 3aKOHYEHA.
Cronbxo nneit Bce Tpu Gpuragsr paboranu smecre?

(X +2.31).51_1,175): (6,12 — 29,136:4,8)

6. Briumcaure: —>2 400 3 7 .

13 2
i3 43
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Omnowenun w nponopyun CRPLT B

1. HaitnuTe oTHOWIEHHS: a) 5% K 1-}%; 6) 13 m & 0,65 xm.

. YroGe1 ceaputhk Bapeabe M3 7,8 kr aroag tpebyerca 9,1 xr ca-

xapa. B xaxoM OTHOWeHHM EB3ATH Arogw M caxap? Kakyio
YaCcTh MAcChl BADEHBA COCTABJIAET Macca Arox?

. Hajiaure Hen3BeCTHRIE YICHE! NPONOPUMHE:

a) 21:x=36:1,2; 6) 22:0,03 =11:x.

. HexoTopoe uncno yMedsiuiam Ha 25% u B pe3yiasraTe INOIYy-
y ¥ y

ynnau 16. Haiigpre 310 uncho.

5. Berumcnure: (1273 -111-93) 10+6-3:2. L.
6. Pemnre BHEHHE! ﬂ = —:&
' ypa ‘12 Bx+24
(11-9 %):0,003 1
7. Buduncaure: - .
4,05 -31) 1,25 133:26+1)

Omuowenus w nponopytu

1 Haiigmre oTHOWEeHHA: a) 4.4 & 111;  6) 36 MmunyT k 2 wacam.

Hz 49 apromobuneis: 35 — rpy3oBMKM, OCTAAXBHBIE — ABTOOYCHL.
Haiigure oTHOWEHHe yucaa aBTOOYCOB K YMCAY IPYy30BHKOB.
Kaxym uacts Bcex asToMOGHMAelH COCTABNIANT IPY30BHKH ?

HajiguTe HemarecTHBIE YIIEHB NMPOMOPIHH:
a) 23:x =7,125:10; 6) 1,75:3,25=15:x.
Hexoropoe uncno ypenmuumiam Ha 25% ¥ B pesyabTaTe IMOdY-
auan 16. Hakigure 310 4ncIo.
. 53 _ 2
Brruucnure: (3%-!-2%).23—5-2%4-5%.

e

3,6x-14 1765
224 56

(5,32,4-17%) 2183
16,524:5,4 + 6,94

Peurnte ypaBHeHHe:

Brrumcanre:
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Omnoutenus w nponopyuu

. Haiigure orHomenua: a) 5% & 143; 6) 18 kr k 4,5 u.

. AnAa NPHIrOTOBJIEHHHM YKCYCAa HA 39 rpaMMOB YKCYCHOM KHCJIO-

Tl Gepyr 280 rpammoB Boabl. B KaxkomM oTHomenuu Oepercsa

YECycHasa kuciaora u Boga? Kakyro wacte MacCel ykKcyca Co-

CTaBJAAET Macca BOILI?

HajiguTe HeM3BeCTHLIC YJAEHLI IPOMOPIIMH:

a) x:1,2 = 49:36; 6) 51:x =15:12,
HN3BecTtHO uYTO, 28% oOT uMcaa a cocraBaarwT 42% or 3%. Ye-
MY PaBHO YMCJIO a?

Beruucamre: (73 -61):3 (51 -42L):1 3

. Pemiute ypaBHeHHe:

L6 _ 86
97 -3,6x 12,47
21,4:352 +851.4,4 -51 22

Breiuucaure: +9,6.
25 %:12,6

Omuowenuna u nponopyuu .

. Hafigure ornomenusn: a) 111 x 1£1; 6) 1400 m x 5,6 kM.

. AauHa TypHCTHYecKoro Mapupyrta — 325 KM. 3a NepBYO He-

Aearo rpynna npowaa 175 km. Haljgure orHomenne npoHzaeH-
HOT0 OyTH K ocTaBliemyca. Kakyrw yacth HyTH 0CTAJOCH NPOH-
™?

. HaliguTe HeM3BECTHHIE YJIEHBI NPONOPIINNA:

) 13—-x4— 6) x:16 =0,2:3.

4. U3BecTHO, uTO0 14% oOT yncna b cocrasaawT 35% ot 80. Yemy
paBHO uHcio b?
5. Beruncanre: (62 +2 4 +51): L -30: %
576,61 7,5x —3,6
6. PeminiTe ypaBHEHHE: = .

92 12
21632208+40 271 0,25

. Berumenure: + 5: % ]

7 %- 6333
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T5s]

OmHouteHua w nponopyLls XD

. Hafigure ornomenus: a) 33 x 121; 6) 568 m” x 71 ra.

2. H3 30 xr ceexux caus nonyuaerca 10,5 gr cymennix. Haiign-

Te¢ OTHOWEHHE MacCChl CYIIEeHBIX CJIHMB K Macce CBeXHX. Kaxasa
YACTh MACCHI CBEIKHX CIHE TepAeTcHd NpH cymrce?

. Hajixure HeH3IBRCTHRIE YISHE NMPOMOPIMH:
a) x:d,s = 40:1s 6) 123:20 =312

1
. BEcor ma 15% wumena x BeIYeCTH 7 5, TO MOXYYUTCH YHCHO, CO-
5 .
crapnmiomee 30% ot 14-¢. Haitpure x.

. Beramemnre: (11 -15:1228) 48 +21 12,

0,08 B 5,8
1012,7 —8,6x  8386,27075
(A5 +75-81)112+125 08
(12,48 -92):16,38

. Peurnre ypasHeHnwue:

Brruncaure:

Omuoutenusn i npono pyun [SKP=7 i} B=6]

Hajipure otHOmMEeRnNS: a) 3 19 k1 55; ©0) 350 anrTpos K 14 M,

IIpn EpImeuxe xJaefa M3 KHUIOrpaMMa PKAHON MYKH NOJIyYaeT-
ca 1,4 kr xneba. Halianre oTHOIIEHNME MaCChl MYKH K Macce
rorosoro xuaeba. Kaxyw uyacts maccel rorosoro xaefa cocrag-
asier myka?

Hajigyre HeM3BeCTHREIC YIICHEI APONOPLHM:

a) x1,2=4::3 6) 2,5:x=31:1s

. Ecan v 24% uucaa y npuGaBHTh 8%, TO NOAYYHTCH YUCTO,
coctasasromee 45% or 25l. Haiigure y.

Brrumcsnre: (125 -832: 2):381 + 228 18,

. BrIuucamre:

75 225
52,58 273,6x—33,8°
775+7,2 (2821 -44 L1

PewmvTte ypasaenue:

48
37,8:4,5 — 7,89 51
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ITpaman u o6pamnasn nponopyuoOHaLLHOCMU.
Hnauna oxpyxcnocmu u niouwads Kpyza.

H3 0,3 T cBexux a6iaok nmonyuaerca 57 Kr cyureHsrx. Cxoius-
KO CYHIEHBIX S6J0K moayuurcsa us 4,5 TOHHBI CBexXUuX?

Cxoabko HYXHO paboumx, uYToOBI BHIOJHHUTE 3ajaHHe 3a
56 pHeit, ecin 16 paGouyHx BRINOJHHJIM TaKOe JKe 3alaHHe 3a
84 nua?

Macmrta6 kaprer 1:150000. Uemy paBHO paccTossHHe HA MeCT-
HOCTH, €CIU HA KapTe oHO paBHO 12,6 cm?

Hajizure AMMHY OKPYXHOCTH M ILIOmMagbh Kpyra pajauyca
59,6 cm (11=3,14). OTBeTHI OKPYIJIUTH A0 AECHATHIX.

Peurure ypaBHeHne: 5x:20 = 3:12.

Ha wmonmouyHom KomMOuUHATe B TedeHue JgeTa mnepepaboranu
486 TOHH MoJiOoKa, 4To cocraBaaer 30% Bcell romoBoil MoOIII-
HOCTH KoMOuHara. U3 76% o0umero KoJH4YeCTBA MOJOKA cHe-

Jaau macno, u3 20% ocTaTKka — TBOpPOT, 4 M3 OCTAJBHOIO MO-

jJoka — cmerany. CKOJBKO MOJIOKA HCHOJNB30BAHO B TeUeHUU
roaa aAns U3roTOBJIEHUA CMeTAHBI?

Beiuucaure: (14-6- (20:7% — 9%:10)) :(2,2:5-4+0,24).

ITpaman u o6pamnas nponopyuoHAIBHOCIU.
Hnuna oxpymcrnocmu u nrowads kpyza.

U3 2 Kr paHoOM MYKHM nojaydaerca 2,8 kr xneﬁa. Clco.nmco
MYKH pacxoayer xJjeGozasoa Ha Beimeudky 20 ToHH xae6a?

JAna nmepeBo3ku rpysa HyKHO 60 BaroHoB rpy3onogbeMHOCTHIO
16,5 ToHHBI. CKOJBKO HY¥HO BAFOHOB TI'PYy30IHOABEMHOCTHIO
30 ToHH, YTOGHI MepeBe3TU TOT Ke rpy3?

KakoMy paccTOsHUHI0 HA MECTHOCTH CcoOTBeTcTBYIOT 8,5 cM Ha
Kapre, ecau macintad xkaprter 1:10000.

HaiguTe AAMHY OKPY.sKHOCTHM H IJIOIIAgbh Kpyra auaMerpa
18,8 cm (1=3,14). OTBeTEI OKPYrIHTh A0 HECATHIX.

. 4y = 1.1
Pemrire ypasHeHue: 48:4x +i35 -

Ha nedrrebazy npusesnu 30 mucrepH HedpTu no 16,5 T B Kax-
noik. B mnepsuiit gens ornpasuan notrpeburensm 46% Bceit
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npusesennoit medri, B0 BTOpPON ~ 80% TOTO KONMYECTBa, KO-
TOpOe OTNPABHIH B NEPBLIi, 8 OCTANRHYI0 He(TH OCTABHAM Ha
xpaneaHe. Croabko HedTH ocTaBuaH HA HedTelasze?

Brruxcamre: 1,8-0,8- (2 +0,016:012+0,1 42)-631:152+06.

IIpamas u obpamnas nponoPHLOKANLHOCTIL.
Hruna oxpyxcrocmu u naowadey Kpyza.

H3 1 kr ceemero maca moayyaetrca 620 r papenoro. Crco.nuco
HYKHO B3NUTH CBEXEro Msaca xiusa npurotTosnedHs 124 mopumii
papeHoro maca no 100 r xampana?

Ha yuwacTke mXemezHOM JOPOrH cTapelie pPenkchl ZABHHON 6 M
3aMeHHJAH HOBLIMM, ONUHA KOTOPHIX 9 M. CHOIBRO HYXHO HO-
BBIX penbcOB Aaf 3amennl 720 craprix?

Jdaunsa xanana umenu Mockerr pasma 128 xm. Onpepenurte
AMMHY H300payeHMn 3TOro KaHaaa Ha kKaprte, macwtald Korto-
poit 1:25000000.

B xBagpate co cTopoHoii 15 cM chenaH EKpyriapii BrIpe3 pa-
auyca 5 em. Halifute aauHy OKPYXRHOCTH BHIPE3a H NIXOMIAKE
ocTaBlIeicHa YacTH EBagpaTa (=3,14).

Pemure ypasnenme: 48:25 = tx: L.

Kom6aitnep 3a Tpn gaa mamonorun 63,9 v mmeauuni. B mep-
BEIH feHs oH HamoaxoTuan 30% Bcell MWEHHUEBI, BO BTOPOH
gens — 0,6 octarka, a B TPeTHH — OCTAnbHYHW MHIHeHHLY.
CKONbKO TOHH 3epHA HAMONAauyHBan KoMOaliHep B KamkawIf M3
ITHX AHeir?

Bseumesmrre: (4 +1%)- 3 —2:25-028129: ((0375+0,35) +2,75:88).

Hpamas u obpamuan nponopyuorarsLocmi.
Jauno onpy;mwcmu u naouadv xpya.

Hana noxpacku 7,5 m° nona uapacxoxosano 1, 5 Kr KpacKH.
CxoNbKO HYRHO KPACKH JNNX HOKPACKM NMOJA B KOMHATE pas-

mepom 4,5%8,6 m?

JdBa KoJeca coefHeHH peMeMHON mepemaqeir. JauHA OKpYyK-
HOCTH NepBOro xoneca pasHa 3,48 M, a sToporo — 1,5 m. Ilep-
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BOoe KoJeco aexaer 30 ofopotoB B MuHYTy. CKONBKO 000POTOB
B MUHYTY JeJlaeT BTOpoe KoJeco?

Anuna HedrTenposoma «Ipyxba» — 5000 xm. Onpemenure

IAUHY U3o0paxkeHusa HedTenpoBoga Ha Kaprte, Mmacmtald KOTO-
poit 1:5000000.

B xpyre paaguyca 7 cm czmesaH Beipe3 B opMe KBajgpaTa co
croponoii 4 c¢cm. Haligure ZAMHY OKPYKHOCTH 3TOr0 Kpyra mu

NJIOIAdbh OCTABIIGHCHA ero 4actd (T = 3,14)

Pemure ypasnenune: 12: £x = 20: 4.

JecunuecTBo mocaaMiIo gepeBbdA HA YYacTKe JIOIAABIO
2875 ra, npuuem nox cocuy otBenu 80% Bcero yvacTka, mopn
ny6 — 758% dcraTrka, a nox Gepesy — 25% nosoro ocrarka. Ha
OCTAJILHOM INOL[AAM NOCAAMIM JHCTBeHHHNY. Kakymo nio-
I[aJb 3aHMMAaeT Kaxaad nopoga nepesnes?

Briuucaure: 1,75- 1% : % +0,75:(4-12-(3,25— 11_12 + 6% 20)).

Hpaman u o6pamuas nponopyuorarvrocmu.
Hauna oxpyrcrnocmu u naou,adv kpyza.

4.

5.

Bpuraga 3a 10 pHeit cofpana aA0JOKM ¢ yyacTKa pasMepoM
3125m X 800 m. Croarko gHeH eii moTpebyercsa ans cbopa s0-
Jox ¢ yyacTka pasmepom 2000 m X 1875 m?

Ha wusrorosienune 6 mnaimator HeoOxoaumo 120 m Opesenta
mupuHoii 1,2 M. Cxroapko MeTpoB Ope3deHTa mupuHoit 1,6 m
HYXHO AJA HM3roTOBJIEHHA 4 TaKHX 3Ke MaJaTOK?

Pacctoanmne or Mockesl xo Humxuero Hosropoga 440 xm. Ka-
KHM O0JeH OmITh MacmTad KapThl, YTOOBI 3TO paccTOIHME HA
He#l Ob1y10 paBHO 8,8 cm?

B kBazpate co cTopoHOi 17 c¢M caelaHBI xBa KpYIJbIX OTBep-
cTua paauycamu 2 cm u 3 cm. Haligute cyMMy AJIMH ORPYIK-
HOCTEH 3THX BBIPE30B M ILJIOLIAAL OCTABINENCH YacTH KBajpa-

Ta (N=3,14).

. 14 = 1.
Pemure ypasnenue: 2,5x:14 = 2:30.

Depmep 3acens KyKypysoin 840 ra, uro coctasuao 12% Bceii
ero semau. 40% Bceil 3eMaM 3aHATHI NOJ O3MMBIE KYJIBTYD.
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IToceBsl ropoxa, FpeYMXH H CAXapHO# CBeKJABI COCTABIAIOT
70% nnomageil, 3aHATHX 03uMmMemHu. OcTannuas zeMnsa 3aHA-
Ta ayroMm ® gecom. CKOJIBKO reKTApPOE 3eMIM 3AHATEI AYroM M
mecom?

Brrumcnure: ((4,625— }g s) 2,25 + (7,5:3,75):6,75):1 22 -

I paman u obpamran nponopyLORARLHOCTL.
Hauna oxpyscnocmu u naowads xpyzae.

T

P

B Eamre 156 cTpaHmiu, Ba Kaxaoil cTpaHHIje 42 c-rporm, B
Kaxkpoit crpore 27 Oyxs. Ha ckonxbKMX cTpaEMuax Oyger Ha-
HeYaTaHa 97TAa KHUTA, €CcAH Ha KaxJgoil cTpanuue Oyaer
54 cTpOXM M B Kaxuoid cTpoke Oyner 36 Gyur?

TpagTop, cxopocts Koroporo 4,9 EM/u mpoulex HeKOTOPOE
paccToanme 3a 5,5 uaca. 3a CKOABKO YacOB HNPOHAET TPAKTOP
3T0 K€ PpACCTORHME, €CNM €ro CKOPOCTh YBEeAHMYHTL Ha
2,8 gm/u?

Yyvacrox umeer dopMy IPAMOYFONLHHKA, pasMepsl KOTOPOTo
Ha xapre macmrtaba 1:8500 paerum 2,6 cm % 3,8 em. Onpege-
AUTE MIOMALL 3TOTO YYACTKA HA MECTHOCTH.

B npaMoyronnEMKe co croposamu 5 cm u 12 oM cgenaum rpu
KPYIJBIX BHpe3a paauycamu 1 cm, 2 ¢cm u 3 cm. Halimure
CYMMY AJIHH OKPYJRHOCTEeH ITHUX BRIPE3OE M NIOMAAEL OCTAB-
WeHCcA YACTH NPAMOYroiasHuKa (n=3,14).

Pemnre ypasaenue: 27: 1 = 12x:2,7.

Jlerkogan MallMHA B mepBeIi wyac mpoexana 48 KM 4TO cocTa-
Buno 20% paccTOAHMA MeXRAY ropogamu, BO BTOpOH uHac -
18,75% ocraTka, a ocTANRHOH NYTH MAMIHHA nNpoexana 3a No-
ciaenyronHe 3 vaca. C KakoH CHOPOCTRI0 MAIIHHA eXana mno-
ciaeguue TpH uaca?

Bryncamre: 1% -(0,7956:0,09 — 111 +0,06)- (2332 - 8,45) + 3 %.
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ITonoxcumensrvie u ompuyamenoviole Lucaa.

OTMeThTe Ha KoOpAHHATHOM npamoM TtoukH A(-2); B(4,5);

1.
C(-3,9); D(0) u Ttoury E, KOOpAHMHATA KOTOPOH N POTHEOIO-
NOXKHA yMeay —6.

2. CpaBHute uncua: a) -10 u -9; 6) -3,08 u 3,09; =B) —% Hu —%.

3. Beiuucaure: a) |-3,5[+]-2,8|; 6) |-3-% 17 19 %l.

4. Peururte ypasHenue: a) |x|=5,7; 6) |y|=-3.
Hajiigute 3Hayenne BHIpasKeHMA a’+b, ecam a=]-2,7]; b=—(—4,21).

6. /Isa tpakTopucra 3a 12 aueii Bcmaxanau 388,8 ra. Ilnomans,
o0padorannaa BTopeiM KomOGaitmepom, cocrasuaa 0,8 naouga-
au, obpaboTanHol mepsriM. Kakyw miomanap BCIIAXHEBAJ eiKe-
AHEBHO KaMXJbIli TpaKTopHucT?

892 -7 2—75 0,21:%
7. Bprumcaure:1,58-1,65+ + .
5% -39 236-21,1
ITonoxcumenwvroie u om mpuyamensibie WucLa.

1. OrMersTe HAa KOOPAMHATHOH NPAMOH TOYKH E(5), If( 2 5),
P(-4); M(3) u Touxky D, KOOpAMHATA KOTOPO¥M NPOTHBONOJIONK-
Ha yHcxy 2

2. CpaBHuTe uucia: a) 0 u -5; 6) 7,14 u -7,15; B) — "75 f’g .

3. Briumcamre: a) |-4,9-]3,8); 6) |-5 = l:l~ 2 |-

4. Pemmutre ypasuenue: a) la|=4,9; 6) |x|=0.

5. Hailinure 3Havyenye BHIpaKeHUA x—yz, ecau y=|-4,4|; ==—(—20,086).

6. JlBoe paGouux 3a 25 aHeil uaroroBunu 3450 meraeit, npuyem
BTOpOM u3rotouy 0,84 xKoamyecTBa metaneii, H3AroTOBJIEHHOIO
nepsbIM. CKONBKO AeTalieil H3TOTABAMBAJN 3a 1 AeHb KaXKIABIH
paGounii?

3,7 2,53 252 2 =
7. Baiuucaure: : 20_25 .9 1,

37 0,253 1 0,172: 1
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B

ITonosxtumensipte u OMPUYATRENBHBLE YILCAA.

=

g

g oa W

OTMeTETe Ha KOODAMHATHONM npamoil Tourm X(-6); Y(0);
K(1,53); T(—-3) m Touky A, KOOPAMHATA KOTOPOH ITPOTHBOIIO-
TOXHE YMcay —4.

CpapunTe uncna: a) —14,1 u 14; 6) -5,16 n 0; 8) 12 u —13.
Briumcnure: a) -5,3|--4,25 6) “4%H_2% l-
PemvTe ypasHenue: a) [x[+7=14,2; 6) |y|=-0,1.

HajignTe 3pagYense BEIPAKeHU S 3x+k2, e cauu x=|-6,2[; k=—(-4,2).

MoTouuknueT 3a 2 paa npoexan 892,8 km. CropocTs aBmxe-
HHMS MOTOLMKJAMCTA BO BTOpOit neHs cocTaBaaixa 0,86 ckopo-
CTH €ro ABHIKeHHH B nepsblil geHb. C KaKoi CROPOCTHIO €xan
MOTOLUMKIAMCT B KAKABIA M3 gHeH, eClH B NYTH OH HAXOAMJICA
0 8 yacos exmemHeBHO?

7,25 +7,2 (2%.2%_4ﬂ)

8! _(70-20,5).
36,18:4,5 — 7,89

Berupcaure:

IHonomumensnvie i OMPURAMERBHBLE LUCAL. SRP=

OTtMeTeTe BHA KOOPAMHATHON npamoil Ttouxkm A(7); B(—4);
C(1,5); P(—0,5) u Touxy D, KOOpAMHATA KOTOPOIl HpPOTHBOIIO-
noxua uncay 0.

Cpastnteuncna: a) 18,73 n —18,74; 6) 5,8 u —5,08; B) —5% n —5%.
Brrumcanre: a) |7,68|:|4,8}; 6) -5 15 [+H4 X1
Pemrsre ypapuenue: a) 36,2-y|l=20,4; 6) |k=0.

Haiiante 3pavenre BeIpakeHHA 5a—x2,ecnu x=[3, 1|; a=—(—3,6).

3a gea ama asTobyc mpoexan 567 KM co cpeaHell CKOpPOCTBHIO
40,5 xm/y. Bpems, morpaueRHoe Ha NBMKEeHHe BO BTOPO# IOeHB,

3 N
COCTABASET ; BPEMEHH, MOTPAYCHHROIO HA ABHMIKEHHE B MepBEIi
geHs. CROALKO YacoB ORI aBTOOYC B OYTH B KA KIEBIH M3 MHeH?

2+5-(8.L-16,03 0,5)
(3 L-2 %):3,025

+(2-1,6).

BuiuncauTte:



72 Koumponoruie pabono

Honoxmumenvinie u ompuyamensime wucad. KP=9'| B-5

OTMeTHTE HAa KOOPAMHATHON npamoi Touxu P(—2); M(0); K(3);
Y(—4,5) n Toury A, KOOpAMHATA KOTODOIl IIPOTHBOROJOMKHA
yueny 6.

Cpaennre unena: a) —13 u —12,99; 6) %n —%; B) —13% u-13 ';-;-.
Brrumcanre: a) |4,887]:-5,4]; 6) (-5 5 [+]1 5 ):l-4 ).
Pemnite ypasueunmne: a) 3,8|x|-5,4=4,1; ) 13- 5 lgl= 2

HaiiuTe anavenue sxipaxenns 4a°+7y°, ecu y=}-3,1; a=—(-4, 5).

Slo p w p

IIyTe Mexay SBYMSH NPHCTAHAMH KaTep OpOLIeN 3A TPH SHA,
npudYeM B HepBEIH geRb o npowex 0,35 scero myTH, BO BTO-

poit genr — % OCTaTKa, A B TPETHi jeHsr — Ha 72 KM MeHbIlIe,
Yem B nepeeli. Yemy paBHo paccTOosiHMe MeKAy DPHCTAHAMU T
11 11.

(& +0,3125 11)1,3

_ ST 49:11,251 1.
(1 - 0,398

BriunciauTe:

Honoxumenbibie & OM PULBMERLRILE YUCRA. Kp_,g B-6

OrMeTLTE HA KOOPAMHATHON npamoll TourM B(4); C(-3,5);
D{5,5); K(-1,58) u Touky E, KoOpAMHAATA KOTOPOI NMPOTHBOIO-
D0xEHA yueay —2,

Cpaprure uncra: a) —14,037 u —14,0307;6) —5,1u 4,9; 8) 35 ® -33% .
Boiuncaure: a) [-152,798|:7,6/; 6) ]2 3 1~ 5 I I~ 2 |)-
Peminte ypasuenue: a) 5,95:|x+2,3=5,8; 6) 3 fg |+ § =2 ﬁ .
Haitmuresnavenne Bupamenua&’s—&lz, ecauc=|2,6; a=—(-(-(-2,3))).

Sl p @

Tpu Gpuragel pabounx PeMOHTHPOBAJH WIOCCE, IIPUYEM Hep-
Bax Opurana smnonuuaa 36% nceit paGoTsl, BTOpa®m — % obn-

eMa paborel, BpimonHEeHHONE mHepBo#l. OcransHyio pabory BHI-
nonAuna Tpersa Opuraga. CKONBKO KHAOMETPOBR wocce Gnino
OTPeMOHTHUPOBAHO KAXKNOH OpHragoil, ecam mnepBas OTPeMOH-
THPOBaJa Ha 6 KM MeHbINEe TpeThel?

{1575 - 10511 E):(15- 125) 37
12 075-31 2 T

Briuncante:



Konmponeuvie pabomot T3

Crozcenite U GulHUMARUE RORONCUMERBHBLX 1L OML-
PUUAMEALHBLX YUCEe. o

1. BhHIMOJXHHTE OeiicTBHA:
a) -10,4+7,9; 5) 5,9-(-4,8); m—-3-13;
6) —8,7-13,4; r) -19,6+20,7; e) —7,4+6 1.

2. Bpruncawure: 0,05—(2+(-2,454—(—0,55))).

3. Bumiumcaure mantGonee ymobubim crmocoGom:
-5,16-4,83(-5,16)-5,2—(-3,83).

4. PemuTe ypaBHenme: a) —3,94+x=-8,6; 6) (—4,7-x)+3,2=—1,08.
Jnuua zepHoxpasnnmma 42 v, MIMpHHA COCTABASET % JNMHBI,
a seicota — 0,1 ganae. Onpepnennrte, CKONBKO TOHH 3¢pHA BMe-
n[aeT 3epHOXPAHHAHILE, ecaH 1 M° 3epud umeer maccy 740 kr.

6. OTMeTHTe Ha KOOPAHHATHON NPHEMOI HaHMeHLUIEE TOJOKH-
TEeABHO? [RYZHAYHOS YMCI0 ¥ HAMMEHLUIEE OTPHLEATENLHOE
OQHO3HAYHOE YHCJIO.

9 — 2,7856:0,32 + 190:0,608 — 8,795
7. BrrumcauTe:

0,1375 904 - 270,5 0,346 — 30,612

Chrodteniie i GoLNLMARUE ROROHUMEALHBLX 1L OM-
PUYATMENtRBLY YUCeR.

g L ;

1. BeinonamnTe neiicTBHe:
a)-18,3-5,8; &) -4,7-(-3,9); A) -831-5,8;
6) 5,6+6,4; r) 13,8-20,1; e) 12 +555.
2. BerumcnnTte: —1,9-(1,25+(—0,35)-1).
3. Beiumcaure HamGonee ymoOGHBIM cnocofom:
—(-5,27)+18,16-1,7-20,16-5,27.
4. Pemmute ypasHeHHe: a) x-7,19=-5,14; 6) (3,6—x)4,9=13,6.
5. HNnuua nsegauxa 54 M, WHPHHA COCTABIALT % AJMHHLI, A TOA-
muna — 0,1 aauns. CKOABLKO TOHH JIBAA COXEPRMUT NEeAHHE,
ecan 1 m° Becur 900 Kr?
6. OTmMeThTe Ha KOOPIMHATHOH UPAMOH BCe IEAEIe UMCIR, MOAY-
OB KOTOPEIX MeHLIe 5.
3 — .1 3}
7. Bsrumennre: 15: (5 + 0,425 - 55):0,01

10,5 +525+31+15% ’
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Croscenue i ulvUMAHILE NOROMUMERALHMX U OM-
PUUAMERTDHMX HUCETR.

1. Brmmonuure peiicteHe:
a) -3,6+11,5; B) -3,1-(-5,9); m) -35 +11%;
6) —19,1-5,7; r) -13,6+8,7; e) 83 +6,9.

2. Beiuncamte: 1,4—((-0,59—+—0,39))+(0,37-0,71-(—0,94))).

3. Briuucaure nanbGonee yno6ueim cnocoGom:

-35,96— 2% (—2,71)-(-35,96)— 3.

4. Pemure ypasmenue: a) 5,37-x=—18,3; 6) (-3 +x)- 5 =2%.

5. CKOABKO KHIOrPAMMOB BOJXEI BEMEIFAGT AKBADMYM, eCJIM €ro
annHa paBAa 90 ¢cM, MIMpMHA COCTABIANET % AAMHBI, 3 BRICOTA

5 3

— ¢ mupuHBE? (Macca 1 nm° Boamr — 1 Kr).

6. OTMeTeTe HAa KOODAMHATHON NPAMOH BCe LeJble YHCHA, MOJY-
nau KOTOpHX Goanme 3, HO Mensmie 8,

7. BmiumcanTe: (5% -145%5)5 _4,25:0,85 + 10,5

8:6 (10,56 — 9,06) - 1

CromxceHtie i GuILMARUE RORONCUMERLHBLY U G-
PUUAMERALHBIX HUCER.

1. BrimonumuTe nedcTBME:
a)-4,8-1,19; B) (-5,6)-7,14; I) —2-1%- +3§4T;
6) -7,3+5,38; r) —7,89+11,4; e) 512 _11,18.

2. Bmiumcaure: 0,29-((-0,23—(-0,06)4+0,37)—(—0,47(-0,37))).

3. Buuncaure maufioace yanobHeIM cnocobom:
-1 -13,6+2,97—(-3 15 )(-13,6).

4. Pemmte ypaBsenue: a) —x—7,36=—5,09; 6) (—%—x)+%=—-4%.

5. CROXBKO Kr mecka BMemaeT SIMK, ecam erd gamma — 1,2 m,
IMMPHHA COCTABIAET % OINHE, a BeIcoTa — 0,55 mupnAR1?
(1 M° NMEeCKa BeCHT l% T)

6. OTMeTHTE HAa KOODAMHATHON NPAMOH Bce HeYeTHBIE YMCHA,
MOAYJH KOTOPHIX MeHbHIe 9:

7. Brorumcamre: (12 510 %) 13 (% * 0’75):5 .

(4-221)a4 1-82
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Cno:»ceﬂ.ue U EMUUTMAHIE NOAONHCUMESVHBX U OmM-
PUUAMERBHBLX NUCER.

1. BrinonuuTte geicTeEHe:
a) -23,6-(-13,97); B) 5,36-7,832; n) 335 15 -41 13 ;
6) —13,86-8,29; r) —1,96+1,967; e) —7,84+4 '33
2. Berumcanre: 0,55-((-1,35- 15 —(-1,9)—~(- 33 —(-135))).
3. Briumcaure HanGonee ynoOHBIM cmocofoM:
—7%—5,93—71%4*7%)—6,07.
4. Pemmure ypasuenme: a)—(—x)}335=-5%2;6) (AL -)+3 5=-1F
5. CROILKO TPEXTOHHLIX IPY30BUHKOB Heoﬁxonnmo ANA BLIBO3A
rPYHT4 M3 KOTAOBaHA, NIHMHA KoToporo 24 m, mup#Ha co-
crapnaer 0,25 anunwr, a rayGéuHa — % mMpHHbL, ecan 1 M
3¢MJM BeCHT 2 TOHHEL?
6. OTMeTrTe HA KOODAMHATHON HpAMONI BCe JYeTHEIC YHCIA, MO-
AYNIH KOTOPWX Qonsmie 7, Ho mennme 13.
7. Berumcamre: (24-!—1‘] 25+(6"6 1 ](85 21

54,75 - 4,5.0,1

Cnomeuue il EYtMarile nORONUMEALBHINX I OIN-
PULAMEALRELX SUCET.

1. BrinoxaxnTe geiicTBHe:
a) —5,916-23,709; 8)-11,23+14,197; 1-55+21;
6) —15,06—(-7,059); r)—2,591+2,06; e) —5,14+7§ .

2. Buumcmnre: —3i5 —((0,73-(-0,37)— 5 ~ 3= —(— 30 N)-

3. Briuncavte HanGoJsee yIo6HEM crocofom:
-535 +4,79-122 5% (-3,21).

4. Pemute ypaBHeHMe: a) +3%—x=—4%; 6) (—3-§‘+x)+4 fg =-1 %

5. CKOJILKO BaroHos BMecTHMOCTHIO 37,8 T HYKHO NAS BLIBO33
xaprodena u3 XpaEuamma, NXMH2 KoTropore 12 M, mupuMma
COCTABAAET — % OIMHB, 3 BBHICOTA COCTABAAET % 1100:9 105003 &3
(1 m® raprodeas secut 0,7 T)

6. OTMeThrTe Ha KOOpAMHATHON npAMOil Bce uHcHa, KpaTHme 3,
MOZYHAH KOTOPHMX meHsmre 20, wo 6onsme 11.

7. Brrumenmre: $T:2- (g5 -25:5) -84 4 s o

1"(.‘!5-i-13l
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Y mnoocenue u denenue nonoxumenvHsvlx U ompuuya-
menvhblx wucen. Pewenue ypasnenuil.

1. BeinmosauuTe neuicTeHe:
a) —2,3(-5); B) — 1%-1,5;

0) 5,2:(-0,4); r) — 3—2—:"(—0,75) .
2. Beiuuciaure: -4,4 + 1,6-(12,1:1,1 — 19).
3. Yupocrute Bripaxenne: 0,8-(2 x - 0,5y)-0,5-(0,7x—4 y).

4. Pemiute ypaBHeHHUE:
a) 45,7x+0,3x-2,4=89,6; 0) 14—7 - (2x - %) = % .

9. Ha ogHO¥t sa610He B Tpu pasa Goapiuue A6JIOK, yeM Ha APYyrou.

Ecau ¢ mepBoui sab6iaonu cuares 102 s6iaoka, a co Bropoir — 14,
TO HA NepBOM sA0JI0OHe AOJOK OocTaHeTCa B JaBa pas3a OoJablue.
CkonpKo0 s6JI0K OGBIIO HA KaXa0i A0J0HE NMepBOHAYAIBHO?

6. PemiunTe ypaBuenue: a) (x—1)(x+2)=0; 6) x(3x-2)=x(x+3).

7. Berumcaure: 2412:(212-09-51+93).

Y mnooscenue u denenue nonoxmumenvrHolx u ompuya-
menvibLx wucen. Pewenue ypaenenui.

1. BeinosnuTe neucTemue:
a) —4.(-1,7); B) -21-3,5;

6) 5,4:(-0,6); r) — 1%:(—6) .
2. Beruucanre: —4,6 + 14-(16,9:13 - 2,2).
3. ¥Ynpocrute Berpaxenue: (11z-0,6y) 0,4+ 0,5-(3,6y - 3% 2).

4. Pemiute ypaBHeHue:
a) 31,6x + 5,4x + 5,6 = 116,6; 6) 12 -(3x —-1%) = 10571.

5. IlepBhIit rpu6HEMK Hamlea B aBa pa3a 6osgbinre rpu6oB, yeM BTO-
pou. Ecau 661 0oH Hamesx Ha 27 rpu6oB MeHbIlIE, a3 BTOPOM — HA
51 Gonbiie, TO y BTOporo Ob1jI0 6B B ABa pa3a Goabme. CKOIb-
KO rpu6oB HameJ Kaxablii rpubHUK?

6. PemuTte ypaBuenue: a) (x—5)(x—6)=0; 6) ‘(2x—1)x= x(3 — 5x).
7. Beruucanre: (332 -122-5-2-0,85) 3.
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Y mrosicerue u denenue nonojcumensroix u ompuya- |
menvibix wucen. Pewenue ypasnenuil.

1. Boimonuute geicreue:

a) —3,2-(—8); B) —61-4;

6) 3,6:(—0,9); r) —5%:(—0,375).

2. Beiuucaure: -3,1 + 5,3-(14,4:1,2 — 14). (-15,7)

3. ¥Yupocrure Bripamxenue: 0,9- (%a - 0,46) - 0,5 (3,8b — %a)

4. Pemnute ypaBHeHHeE:
a) 66,1»+17,5-8,1x=133,5; 6) 3%— 3x - 2-3-) = 2% .

5. B Tpex 6ouxax 6s10 1500 1 kBaca, npuuem B nepsoit Gouke B
2 pas3a OGoabme, yeM BO BTOpOif, a B TpeTheit Ha 72 JauTpa
6onpme, yveMm B neproii. CKOAbK0O KBaca OBIJIO B Kamx a0y Oouke ?

6. Pemiute ypaBuenue: a) (2x—1)(5x+2)=0; 6) y(5y—6)=(3y+1)y.
7. Boruncaure: (2 = + 16 - 4% -0,64) 5.

Y muosicenue u denenue nonoxcumenvHolx U ompuya- |
menvrbtx ucen. Pewenue ypasnenuil.

1. BerinosguuTte geiicreue:

a) —4-(-9,3); ) —-11 11;

6) 9,6:(-2,4); r) —3%:(—],4).

2. Boiuncaure: —-3,5 + 2,5-(22,5:15 - 2,9). (-7)

3. ¥Yupocrure Beipaxenue: 1,6 - (%t -04p)-02-(3t+6,4p).

4. Pemute ypaBHenue:

a) 44,3x + 16,6 = 83,6—22,7x; 6) 5.%-(33-3x)=83.

5. B Tpex 6ugonax 6110 104 1 MmosoKa, npuuyeM B ne pBoM GUJ0HE B
2 pa3a MeHplIe, yeM BO BTOPOM, a B TpeTrheM Ha 18 3 Goxabiue,
yeM B nepsoM. CKoJapK0o MOJIOKA OBLJIO B KaxmaoMm Oumone?

6. Peminte ypasHenue: a) (x+3)(x-1)=0; 6) (5a-9)a=a(8a-3).
7. Borumcanre: 36 ;: (45 +435-115+32).
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Y muromente it denenite ROACHKUMEAbHELX L ompiya- |
_menbubix wucen. Peuienue ypaenenuil.

1. BeinonuuTe ge#icTRMe:

a) -2,6-(-5,5); B) —1L1.31;

6) 7,8:(-1,3); r) —32:(-0,15).

2, Beruncanre: —7,8 - 1,3-(19,6:1,4 — 20).

3. ¥npoctute BeIpaxenne: 0,96 (% y-0,5x)-21.(25x ~0,2y).
4. Pemure yparHeHHE:

a) 56,1-45,7x=50,3x-39,9; 6) 43 -(7x-3%)=611.

5. C mepBoro yuacTxa coGpanu B 2 pasa Goapme kapTodens, uem
co Broporo u Ha 230 g Gonpme, uem ¢ Tpernero. C Kakoro n3s
ABYX Y4YaCTKOB, BTOPOTQ MAM TpeThero, cobpanHo GonsHie M HA
CKOJBKD, €CAYM BCErO C TPeX YHacTKoR cobpann 720 n?

6. Pemiute ypasaenne: a) (x—3)(x+0,6)=0; 6) «{2-5c)=(2c¢—3).
7. Berauwcanre: 351%:(2 % -12-51%-113).

Y muoocenue u encnue RONOHCUMETLHBLY U OMPUYL- |
meatnx yucen. Peuienue ypadienuii.

1. BrinoaauTe gedcreve:

a) -7(-5%3); B) —-63 &

6) 4,8:(-0,8); r) - 1%: (-0,44) .

2. Beuncaure: —4,8 - 1,4-(19,8:(-11) - 2,2).

3. ¥npoctute peipaxenue: 0,27 (% a — 0,48) - 0,3 . (0,52 - 0,36b)
4. Pemrvre ypasHeHNe:

a) 2,6-(28x-12)+45=16,8x+8,2; G) 4%— (9x — 5%) = 0,875.

5. Jaga Ctena xynmun B marazune apfya, AsIH H aHaHac, NpM-
geM aHamac Opiia B TPH pasa Jerde ABIHM M Ha 13,2 Kr Jxerue
apfysa. Yro Tamenee, Ariaa uau aplya, H HA CKONBKO, eCHH
3acca MORYnKH pasma 39,7 kr?

. Pemure ypassenne: a) (3x—2)(x+1)=0; 6) y(dy—7)=(1-2y)y.
7. Boaruncanre: (12 +165; - 6% +0,65):(-21L).

o
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Hmozoean xoumpoavnasa paboma. i 2

HajliguTe 3HaueHMe BHIPAIKEHHS: 36:1% -1,98 + 2%.

Pemnrte ypasuenue: 1,2 — 0,3 = 0,84 — 2,7.

3a aBa JHA Ha 3I€BaTOp OTHpaBuau 574 T 3epHa, HPHYEM B
nepsriii geHsh OvLI0 ornmpaBaeno B 1,8 pasa mennine 3epHa,
yeM BO BTOpOi. CKOABKO 3¢pHa OBLIO OTHPABJEHO B HEePBHIil

IeHb H CKOJIBKO — BO BTOpPOi?

Ha xoopamHaTHO#I naockocTH noctpoiite orpe3ok AK, rae

A(2;5), K(—4;-1), u 3anuIIMTe KOOPAHHATHI TOYEK Nepecede-
HHMA 3TOr0 OTPE3Ka C OCAMM KOOPAHHAT.

Peurite ypaBHeHHE, HCIOJB3Yy® OCHOBHOE CBOMCTBO HPOIOp-
mum: 15,2:(2 — x) = 4%:2%.

Hmozosaa xonmpoavras paboma.

Haiigure 3navenue ppamenus: 42:15 — 15,6 + 12,

Pemiute ypasmenne: 0,60 + 0,2 = 1,4b + 3,4.

PeminTe ¢ moMombp ypaBHeHuf 3aaa4yy: «B mxone 671 yue-
HHK, npuuyeM JnaeBoyex B 1,2 pasza Ooapme, YemM MaJIbYMKOR.
CKOJIBKO JEeBOYECK M CKONBKO MAJBYMKOB Yy4aTCHA B IIKOJe?»

Ha KOOpPAMHATHON MNJIOCKOCTH IOCTpoiTe OTpe3ok BM, rpge

B(-1;4), M(5;—2), ¥ 3anMuUINTe KOOPAUHATHI TOYEK Nepeceve-
HHSA 3TOI0 OTPE3Ka ¢ OCAMH KOOPIHHAT.

Peinite ypaBHenHe, HCHOAB3YH OCHOBHOE CBOMCTBO mnpoliop-
1197871 5,5:7—;— = 4,8:(x + 8).
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I

Hmozoean xowmponvnan pabomi. ["kPZ12 | 'B=3 |

1.

2.

3.

Haltante suavenne sepamenis: 15:0,125 + 1,456 : 75 + 4,5 3

Peminre ypasuenne: 0,08¢+1,1=0,17¢+3,8.

Pemnre ¢ NOMOMIEF0 ypasHeHWs! 3aKauy: «['pynna puifakror ro-
exaya HA BRIXOAHRIe Ha peifanxy. Bcero omM moiiMaam
169 kapnmoB n OKYEHEH, MpHYeM Kapnoe cpenn EuX Owino B 1,6
pa3a Gonnpme, yeM OKyHeill. CKOARKO KAPNIIOB M CKOABKO OKY-
HeH moiMann prifaxu?»

. Ha &xoopauHarHOH DAOCKOCTH orMerbre TOouRM A(-2;7),

B(6;10), €(10;3) n D(2;0). HajinnTe KOOPAHHATEI TOUKH Iepe-
ceueHus orpesxko AC u BD.

PemMTe ypasHeHNe, MCINOAL3YA OCHOBHOE CECHCTBO Hponop-
M 5%:3% = (8 — x):7.

Hmozoeas xonmponsnas paboma. [ xpiia:| B4

. Haiigure sHauenne smpaxenus: 19,6-2 % — 2,025 :% +1 %: %

. Pemtnre ypaeuenne: (0,234 + 3,9 = 0,27d + 7,5.

Pemrsre ¢ moMomeio yparaenus aaxauy: «B nByx memrax Gui-
no 115 xr caxapa, npuuem B ogHom — 1,3 paza Gornie, uem B
ApyroM. CronbKo Bcero caxapa GeUIO B KAMIOM H3 MEHIKOEBT»

. Ha xoopaumEaTHON NIOCKOCTH OTMeThTe TOukH A(—4;9), B(2;9),

C(6;—1) m D(—2:1). Hajlizgure KOOPOMHATHI TOUKH NepeceueHus
orpe3kor AC u BD.

5.

Pemiute ypaBHeHHEe, HCIOJL3YA OCHOBHOE CBOMCTEO HpONOp-
uun: (x —5):16,2 = 21:13,5.
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Hmozosas xonmponsnas pafoma. FRp-1271B<5 |

1.

2.

3.

Haliaure spavenne Brpaykenus: 2,7: —;%-1,6 - 2%+1,28.

Pemure ypaprenne: 4,4m + 4,07 = 6,5 + 3,2m.

Pemrsre ¢ moMompio ypasHeHus 3agavuy: «Kycoxk zxenmesa um ky-
cox menu eMecre Becar 1044 r, npuvem Bec xenesa g 1,4 pasa
Gonsie Beca mean. CHONBKO BeCHT KAKABIH KYCOK?»

. Ha xoopamnaTHod naockocrn gamel rouxkn A(2;7), B(6:4),

C(7:1) n D(-2;1). [ocTpoiiTe Touky M nepeceyeHus NPAMBIX
AB u CD, u vouxy N nmepecesesus npampix AD u BC n zamm-
HINTE MX KOOPAMHATEI.

Peninte ypaEHeHHe, HCNOIL3YH OCHOBHOE CBOHCTEBO IIPOIOp-
mun: 2(7-x)=62:102

Hmozosan wowmponsias paboma. | . ExPi12.]B6.

. Haiigure amavenne Bripamenns: 4,625 — 44:5,25+3% .22,

Pemurte ypasHesne: 7,04n + 2,56 = 3,07 + 6,8n.

. Pemrute ¢ NMOMOIBI0 YPABHEHHA 3ajavdy: «Maraaur TODPTroBan B

TeueHHe Hepmean sO0NokamMmu u ameancHHamu. Beero Gmmo npo-
pago 945 xr dpyrTor, npuuem sabnox npomanu B 1,7 paza
Goapme. CrOMBLKO MPONARAHN ANCNBCHHOBT»

. Ha xoopauwuaTHOi#l maockocTH pAaHer Touxm A(2;6), B(3;3),

C(1;-3) u D(—4;0). llocTpoitre Toury M nepeceueAus NMPAMEIX
AB u CD, u touky N nepeceuenns npameix AD m BC u 3za-
NMUIINTe HX KOOPAHHATHI.

. PeminTe ypapHesMe, MCHONB3YH OCHOBHOE CBOMCTBO TIpOnmop-

mun: 15,6:2 % =9:(12—x).
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| Camocmoamensvrivie pabomoi

B pazpene npeacrasaena 51 camocrosaTrensHasn pafora (B ue-
THIPeX BAPHAHTAX) KO BCEM pPa3fgenaM NeiiCTEyHIHelH IporpaMmel
6 Kmacca mo mareMaTHHE.

Bee 3amaHuMA COOTBETCTRYET YPOEHIO TpeGoBaHMIE Nporpammel
0061e00pa30BATENILHON IIKOJALI, NPH 3TOM TPeTHH H YeTBepTHIH
BADMAHTH HECKOJBHHKO CIOXKHEe MEpPBhIX ABYX.

CaMocroarensanie patoTel (B OTIMYHE OT KOHTPOJABLHEIX) HO-
CAT, Mpeixae BCcero, o0yyarwmMil xapaxTep M He NMpeNHAIHAYEHBI
A OUeHKn SHAHMH yuamuxca., IIpH HX NpOBeXeHHM YIATEIh
MOKeT OTE€YATh HA BOHNPOCH H OKA3LIBATE NMOMOINb OTXEIBHBIM
YUAUIMMCH.

Kpome Toro, mo yCMOTPEHHIO YYMTENRH, OHM MOryT OHITH MC-
MOJB30BAHL! KaK SaAAHMA AAN JOMANIHeH paGoTH HAH KAK MHIM-
BHAYAJILHBE ZOMOIHUTEILHAIE 3AJAHHA.

B rabauue npeAcTARNEH( PACNpPefelieHHe CAMOCTOATEILHBIX
paGor mo maparpadam yuebnmxa «Mamemamurxa 6», aBTOpHL:
H A .Burenxun, B.H.Moxos, A.C.Uecnoxos, C.H. H3d.6. Iodzo-

moanreno ¥ nevamu B.H.JHoxosbinm.

No Tema camocmonmenshoi pabomot. §§
1-7 JenuMocTE uncen. 1.
812 CnoxenMe m BHIYHAHNE aApoGeil ¢ pasHBIMH BHI- 2
paKeHHAMH.
13-19 | ¥MHAO0xKeBMe i NedeHue o0BIKHOBHHEIX apoleit. 3.
20—25 | OTHOIIEHUA H HPOMOPIMH. 4.
26—-30 | HlonoxRuTeALHEIE ¥ OTPUHATEARHEIS TUCAA. 5.
31-34 CnoxkeHne H BHYHTAHME NOJIOMHTEIBHBIX M 6
: OTPHHATEABHBIX YHCEN. N
35_a8 YMHOMKEHHEe M JeJeHHe MONOKHTeJNRHBIX M OT- 7
PHEATENLHBIX YUCEeH.
39-42 | Peurenne ypaBsmexmii. 8.

43-46 | KoopaHHaaTsl HA MIOCKOCTH. 9.
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| Henumenu u xpamuuee PP Bl

1. Ha ckonsro yenonex MOxEHO pazneante 22 abnoxa nopoepHY
TaK, 910051 AONOKH He NMPHUILIOCH Pe3aTh?

2. Kakse m3 uumcexn 7, 10, 12, 18, 25, 30 ne apagiorca geanTe-
aamu 607

3. BumumuTe BCe ABY3HAYHEIE MNCAA, KpaTHRIe uwuciay 19, Ho He
KpaTHaLie Yncay 4.

4. Baca szaayman gwncno, yeenwuns ero Ha 1% um B pezyarnTarte
noayyna 3353,2. Karxoe uncno sagyman Baca?

5. BmnoamEnte pgeictBmn: 12.(1563,52:38 — 2,31).

| Henumenu u xpamuuie LCP—*L o B2

1 MoxHo au morpysuThk 215 suinkor Ha 18 apromMamMm Tak,
gT00B H3 ®aXKA0H aBTOMauinHe (LLIO OAMHAKOBO® KOAHYECTBO
amukor? Oreer ofnacHuUTe.

2. Kaxue u3s yucen 5,12, 23, 40, 45, 60 He ApnA0TCA NEenaHTe-
asyu 807

3. Brinnmure Bce ABYSHAWHEIE YHCAa, KpatEeie 12, Ho He kpar-
Hble 7.

4. Hauawure uMcao, ecam 308% ero pasmm 19,25.

5. Brimommaure peiicreum: (5,26 — 145,44:48)-11.

£
el T e

-

3.

Moran nau 14 o6e3psan paspmennthk Mexay co0oii NOpoBHY
168 6ananon?

Kakue ua uncen 7, 10, 14, 18, 23, 30 vHe spassoTCA AENHTE-
namu 427 '

BrnummKrte Bce AERY3HAUYHEIE YHCAa, KpaTHRe uncay 16, o He
KpaTHEIe 5.

B Bavane roma Ha cuer B 6aHke momoxHau 16,4 MaH. pyOGneit.
Kakasa cymma OyIeT HA cueTy B KOHUe rojma, eciu 0aHK naer
mo skxagam 2,5% romosnix?

BrimonnnTte peitcteua: 15,84:(4,2 — 1,9)-8,5.
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Henumenu u xpamnbie - CPi1

B

1. Mexay neTbMHu pa3fgeiuyd MOpPoBHY 24 aA6Ji0Ka, mpuYeM Kadk-
ObIM MOJy4Yyus He MeHee O s0m0K. CKOJBKO OBLIO geTel M
CKOJBKO SIOJIOK JOCTAJIOCHh KAXKIAOMY M3 HUX?

2. Pa3HOCTH KAaKMX OBYX aexuTelieil yuciaa 36 pasua 3?

3. BrimumuTe Bce ABy3HAUYHBIE YMCJA, KpaTHbIe yuciay 18, HO He
KpaTHbIe 8.

4. (CrapusHasa 3amaya) PasHocuumk moxkymnasm ss6aoxu mo 80 kome-
€K 3a COTHIO, a mpoaaBajy mo 12,5 Komeek 3a gecATOK. CKOJBb-
KO NPOIEHTOB A0X0/a OH MOJYyYuJ?

5. Beimoauurte neucteusa: 17,98:(1,6 + 1,3)-4,5.

IT pusnaxu denumocmu na 10, na 5, na 2 cP-2. | B-1

1. U3 umcen 12; 35, 40; 47; 120; 554 sBeImHIINTE Te, KOTOpPHIE
neaAaTcHA Ha: a) 2; 6) 5; B) 10.

2. CKOJBKO IBY3HAUYHBIX YMceJ, MeHpIHX 63, kpaTtHOo 5?

3. W3 yucen 17, 24, 29, 45 u 78 BpiOepure aBa, cymmMa KOTOPHBIX
peautTcda Ha 5. CKOIpKO peureHuii mmeer 3agava?

4. Kakywo nudpy ciaegyeT HOCTAaBMTHh BMecTO 3HakKa L[], 4ToOsI
cymma 8700 + 1002 peamaacnr Ha 10?

5. Berumcamre: 3232 — 2727:(7400 —-73-101) + 11-43.

Il pusnaxu denumocmu na 10, na 5, na 2 CP-2} B-2.

1. U3 ugmcen 31; 17; 25; 80; 76; 115; 140 sBpimuumIuTe TE, KOTO-
pBie gexaTcA HaA: a) 2; 6) 5; B) 10.

CkoapKO HATYypaJbHBIX YHCEJ, MeHbIIMX 65, kpaTHO 5?

3. U3 umcexa 19, 42, 66, 85 u 37 BriOepuTe ABa, CymMMa KOTOPHIX
neautTcsa Ha 5. CKoOJbKO peumreHuii umeer 3agava?

4. Kakywo uudpy cieayer mocTtaBuTh BMecTO [, 4TOOBI pa3HOCTH
99 - 710 geaunsacey Ha 10?

5. Berumciamure: 35-202 — 6868:(1557 — 44-35) + 334..
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Il pusnaxu denumocmu na 10, Ha 5, Ha 2

Hs wucen 77; 18; 20; 75; 140; 175 semumuTte Te, KOTODHIe
menAaTcsa HaA a) 2; 6) 5; B) 10.

CKOJIBKO OIBY3HAYHBIX uHMceJ, Goapmiux 63, kpatHo 5?

A3 uucex 19, 42, 66, 85 u 37 BriOepuTe nBa, pa3HOCTH KOTO-
pHIX geautca Ha 9. CKOJBKO pelleHUM uMeeT 3ajaya?

B cymme 2006 + 780 Bmecrto 3naka [0 3anucana nexotopasn
uudgpa. Moxer au 3ta cymma 66ITh KpaTHa 307

Beruucaure: 91-11 + 3762:(1668 — 75-22) — 1001.

Il pusnaxu denumocmu na 10, na 5, na 2

M3 uncen 14; 19; 40; 46; 85; 90 BEIIMIINTE Te, KOTOpHe -
asaTcA Ha: a) 2; 6) 5; B) 10.

CKOJBKO HEYETHBIX IBY3HAYHBIX YK ceJ, 6oapumux 63, kpaTtHo 5?

U3 uucen 34, 81, 26, 55 u 37 BriOepuTe ABa, pa3HOCTH KOTO-
pbIX meauTca Ha 5. CKoabKO peumreHM# umeeT 3agayva ?

B pasuoctu 9006 — 78] BmecTo 3naka [J 3anucana HexkoTopasn
nudpa. MoxkeT au 3Ta cymma ObITh KpaTHa 157

Brruncaure: 44-303 — 13000 + 668:(60 + 3852:36).

Il pusnarxu denumocmu Ha 9 u Ha 3 P

U3 gyucen 19, 27, 162, 173, 205 BpiOepuTe aBa, CymMmmMa KOTO-
peIX peautTcsa Ha 9. CKoJBKO peureHUMN MMeeT 3amada?

3anMuUIMTEe aBa UIECTM3HAYHBIX YMCJA, KOTOphIe MAEJIATCA HA
3 u Ha 5.

Kakyro nudpy cieayer mocTaBuTh BMecTO [], uT0o6bI mosydyeH-
HOe 4YMCcJIO meamaochk Ha 9: a) [028; 6) 51367

3anuuIuTe BCEe ABY3HAUYHBIEe YHCJIa, AeAuiMecs Ha 3 U OKaH-
yusamomueca uudpoi 2.

Beruucaure: (20,28:3,9 - 3,2)-0,2.

Il pusnaxu denumocmu Ha 9 u Ha 3

U3 uyucen 35, 54, 68, 133, 282 mriOepuTe aBa, Pa3HOCTH KO-
TOPHIX geautTca Ha 3. CKOJIbKO peurenuit U¥meeT 3amavya?

3anuuUINTe OABA NATH3HAYHBIX YHMCJIA, KOTOPHIe HeJATCA Ha 9 u
okanumBawica uudpon 0.
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3. Kaxyw nudpy caeayer mocTaguth BMecto [, uTobn noaywen-
HOe yueyo geaumiocs ma 9: a) O751; 6) 200347

4. 3ampmuTe BCE KBY3HAUHBIE YHCHA, HeIANIHeCH HAa 3 M OKaH-
yHBarwmmecs uudpoir 3.

5. Beruucnure: (24,91:4,7 + 1,7):0,2.
] I pusnaxu denumocmu na 9 u na 3 | !:CPQS"E?I B3 I
1. M3 uncen 71, 82, 96, 584, 723 smfepuTe ARA TPOM3IREICHHAE
KOTOPEIX AedHTcd HR 9. CROJBKO pemlenui MmeeT 3agava?
2. IIpueeanTte mpuMep UHCAZ, KOTOPOE KPaTHO 3, HO He KpaTHO 9.
3. Kaxyw undpy caenyer nocrasuthk sMmecto [, urobul moayuesn-
HOe YHMCAO meanyock Ha 3: a) 3006; 6) 20057

4. Haipute cymMMy BceX TPEX3HAUHBIX YMCeJ, KPaTHMX 9, ymos-
JeTEOPHIONLUX HepaBeHCTBY 520 < x < 570.

5. Bmumcnare: (1,326:0,26 + 0,3-3)-0,3.

| I pusnaxu derumocrnu na 9 u na 3 | CP~3 | B4

1. Uz uyncen 51, 73, 745, 112, 612 mrifepute ABa yYacTHOE KOTO-
peIXx Benntca Ha 3. CronbKo pewrenud Hmeer 3agaua?

2. IlpuBeauTe MpHMMep YHMCAA, KOTOpoe JeauTc® Ha 6 M oxamum-
Baetca nudpoi 5.

3. Karymo uudpy mommo nocrasarhs smecto [, ytofnr monyyen-
HOe YACIo genunaock Ha 9: a) 6200; 6) 9000?

4. HajiauTe CyMMy uUncell, KpaTHhx 3, YAOBACTEOPANIHX HEpPa-
BeHCTRY 73 < x < 91?

5. Briunmcawmre: (3,885:1,05 + 0,2):0,3.

[ ITpocmute u cocmagnbLe wucna Fep=4i} Be1

1. Kaxyio nudpy cireayer moctaBHThE BMecTo LI, utofm wyumemdo
20, 6xmo nmpoeTeIm?

2. Haiigute npoHsgefeHHe Bcex MPOCTHIX umcen or 1 mo 15.

3. Moxer nu GBITH HPOCTHIM YHCIO, OKAHUYHBAKINeccs nudpoii:
a) 0; 6) 9? Orger oOBACHMTE.

4. Hoxramxure, uro uncao 22...223 — geuaeTcs cOCTABHBIM.

\ﬂ’_ﬂ'
150 paz
5. Cronbko KBaZPAaTHHX MeTPoR B 18 KBagpaTHeIX KMIoMeTpax?
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Il pocrmyete u cocmaeuble wucna | cpP-4 [ B-2 |
1. Kakyw uudpy creayer moctaBuTh BMecto L1, yro6er yncao 300
OBIJIO MPOCTHIM?
. Hajigure npouseegenne BCex COCTAaBHBIX yKHceX oT 5 go 13.
. MosxkeT n1u mpocrToe YHCHO: a) OBITH YeTHHIM; 0) OKAHYMBATHCA
Ha 3? OTBeT 0GBACHHUTE.
4. JoramxmuTe, uto uucao 11...11 — apasercsa cocTaBHBIM.
_‘,_l’
1998 paa
5. Croasko kumorpammoB B 28,3 ToHHEI?
Il pocmuble u cocmasuble wucna | CP-4 ‘ B-3 |
1. Kaxkymwo uudpy ciregyer mocTaBuTh BMecTo [J, uyto6s1 yucao 700
OB110 MpocThEIM?
Haiigure cymmy Bcex mpocteIX yuces ot 12 go 25.
MosxeT JM mMpocTOe YMICJ0 OKAHYMBATHCA: a) Ha 1; 0) Ha 67
OTteer 06BACHHTE.
4. Joxaxurte, uro yucao 11-21-31-41-51-1111 — saBaserca co-
CTaBHEIM.
5. Crouxpko KyOmyeckux genumerpoB B 18 kyOGuueckux merpax?
| Il pocmbie w cocmaeénvle wucna I__CP;4 [ B4 |
1. Kakymw uudpy creayer moctaBuTh BMecTo [, yro6sr uncao 900
0b1J10 MpocTHIM?
2. Haiigute cymmy BCex cocTaBHBIX yucex or 13 mo 29.
Mosker M npocToe UYMCJIO OKAHYMBATHCA: a) Hudpoi 5;
0) Ob1TE HeueTHEIM? OTBeT 06BACHMUTE.
4. JlokamxuTte, uTo yncio 12345654321 — asnaeTca COCTABHBIM.
Croabko rekrapoB B 56000 keagpaTHsIX MeTpax?
| Pa3anosxcenue na MHOMCUMENU ["CPMS: 1 B-1 ;|
1 Bseruucaure: a) 1,2-1,23 + 1,2-8,77- 6) 2,1-19 + 21-8,1.
2. Haiigute yactHoe oT gexenus 2-2:3-5-7-11 na 2-3-7-11.
3. Pasmomxurte Ha mpocThie MEOXHTenn: 224-120.
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Adea moesga Brlexau M3 OAHOM CTAHIMH OAHOBPEMEHHO, HO B
MPOTHBOINOJOXKHBIX HamnpasieHuax. Yepesd Kakoe Bpems pac-
CTOAHHE MexAy HMMH Oymer 665 KM, eclIM CKOPOCTH NOe3[I0B
paBHBI COOTBeTCTBeHHO 52 u 43 KmM/4.

Pewnre ypasuenne: (6,6 — x):0,6 = 12.

Pa3znoscenue na mMHodcumenu sopapti| el |

Ll O

Beruucnure: a) 7,2.7,4 - 7,2-2,4; 6) 6,4-15 + 1,5-36.
Haitnute yactHoe ot peaenus 2:3-3:-5-13-17 na 2-3-5-17

Pasnoxure na npocteie muoxuTenu: 180-240.

IIo Teuenuro moTopHas noaka nmponaeinra 91 km 3a 7 uyacos, a
npotuB TeueHna — 108 km 3a 12 uacos. Halgure ckopocts
TeYeHH .

Peumnte ypaBuenne: 1,5-(x — 11,5) = 4,5.

Pasnoscenue nHa muHodcumenu [ CP-5 I B-3 I

L R AR

Beruucaure: a) 3,24-4,5 + 3,24-0,5; 6) 4,8-3,65 — 48-11,5.
Haitgure yacTHoe ot genenus 2-2-5:7-11-13 na 2:2.7-13
Pasnosxkure Ha npocThie mHOkuTenu: 168-171.

BeaxocunegucT M MOTONMKJIMCT BBIEXaJH OJHOBPEMEHHO H3
OIHOro NMyHKTAa B OAHOM HamnpapjieHHH. CKOpPOCTH MOTOLMKIM-
cra — 52 KM/4, a CKOpPOCTh Bejocumeaucta — 23 km/4. Yepes
KakKoe BpeMA paccTofAHHe Mexay Humu Oyxer 203 xm?

Pemnte ypasuenue: 2,2:(5,7 — x) = 2.

Pasnoscenue na muoxcumenu fiepis fiomi |

A

Beiyucaure: a) 3,8-4,3 + 3,8:5,7; 6) 6,75-25 - 0,115-250.
Haigure yactHoe ot genenus 2-3-3-5-5-11:-11 na 3-3-11-11
Pasnoxure Ha mpocTere muHOkuTenHn: 315-210.

H3 ropoxa smiexan aBTo6yc co ckopocthio 40 Km/u. Yepes
18 yacoB B TOM ke HANMPABJIEHHH BHIEXAJl TPY30BHE CO CKOPO-
c¢Thi0 85 KkM/u. YUepes KaKkoe BpeMs rpy30BHK JOrOHHUT aBTO0yC?

Peurnte ypasuenue: (2,3 + x):0,2 = 25.
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[ Haubonowuti ofwut denumens [=ep=6¢:] B=1 |

1. BrinuimmuTe BCe 00L(He AEIHTENIHM M NMONUEPRHEWTE HaKOOIL K
o0t neaureas: a) 28 m 42; §) 45 u 81.

2. Hsnsiores DM B3AMMHO NMPOCTEEMM umcena: a) 334 u 44; 6) 18 u 357

3. Kak M3MeHHTCA YacTHOS, €cAM ASJMTCAL yBeIHMUHTHh B 4 pasa,
a meqMMoe 0CTABHTH Oe3 maMenennn?
Haiipute HOJM uncen: 224; 140 u 196.

5. IIpomonskure mnocneaopaTennmocTe uucea. Cohopmynupyiite
HpaBHUAO, IO KOTOPOMY OHA moaydvena: 3, 6, 9,

! Haubonrviwui obuyuil denumens ST

1. BeImKmuTe Bce obuIMe NeNWTENHM M NOKYSPEAKTE HAMOGONBUIHIL
o0umit penurean: a) 45 r 105; 6) 35 u 49,

2. HBnawTca M BIAHMHO NPOCTRIMH Uyncaa: a) 77 v 51; 6) 35 u 847

3. Kak u3MeHHTCH CYMMA Tpex 4HCEeJ, eCIHM OaHO caaraemoe
yeennuuthk Ha 135, apyroe ymespminTe Ha 187, a Tpetne
yMeHbIIHTE Ha 1357

4. Hasigure HOJH uncen: 240; 324 u 144,

5. Ilpomonm:kHTe nochepoBaTelbHOCTs wuHceld. Cdopmyanpyiite
npasuiaoe, no KOTOPOMY OHA noxywena: 7, 14, 21,

| Haubonvwuii ofuyui denuments [Fep-6 | B3

1. Buinnmiure Bee ofl[He NENHATENM U MOZUEPKHMUTE HAUGOIEIINKE

. o6mni gennrens: a) 60 u 95; 06) 222 u 42.

2. fBAAIOTCH M B3AMMHO NPOCTHIMM YHCAA:
a) 1001 u 52; 6) 289 u 169?

3. Karx #3MeHNTCS DA3HOCTH, €CAM BBIUHTAGMOE YMEHLIIHTEL HA
125, a ymeHBIIaeMO€ OCTABMTH (€3 H3MeHeHHA T

4. Haitgure HOJ uncen: 168; 392 u 154.

5 IIpomonmxure nocaegoearensrocTs uncen. Cohopmyampyitte

NpaBuy0, N0 KOTOPOMY OH2 NMoAyueHA: 9, 8, 14, 23,

Haubonvwudd obwguil derumens licP=6 | B-4 |

Brinuuiute Bce ofiuime HeiHTeNHM ¥ NOAYepKHEHTEe HAMGOABMIM I
ofmuil genurelb: a) 84 u 96; 6) 660 u 102.

HfApnarores I B3AMMHO NPOCTHIMM wHCAa: a) 490 u 567;
6) 1584 u 12257
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3. Kak mameHuTCH nmpousBeaeHHe OBYX YHCEJI, €CIIH OIHO M3 3THX
YyHCceJ YMEHBUIMTH B 6 pa3, a gpyroe ocTaBUTH Oe3 H3MeHEeHHA?

4. Haungure HOJl uncen: 315; 420 u 168.

5. IIpopoaxure mnocnegoBatensHocTs uucesa. Cdopmyaupyiire
NnpaBMJIO, II0 KOTOPOMY OHa moaydena: 9, 16, 23,

"Haumenvuree obujee xpamnoe i CP-7 | ‘B-1 ]

1. HajiguTe Tpu oOI[MX KpPAaTHBIX 4ucel: a) 2 uH 5; 0) 6 m9.
Hajiinure HOK uncen: 196, 140 u 210.

BriuucauTe HauMeHblUIee o0Liee KPaTHOE YHCEJ:
a=2-3-5%> u b=3" -5.7.

4. CocTaBpTe mMpuMep Ha JéJleHHe KAKOro—HMOyabh YeThIpeX3Hady-
HOr0 YHCJIA, 4TOOB! B HEMOJHOM 4YacTHOM noayuuiaock 105, a B
octaTtke 11.

5. BeimonnuTe geiictBusa: a) lra—1a; 6)1a-1 2.

| Haumenvuee obwee xpammuoe [decP=7 |¥B 2

1. Hajigure Tpu o6HIMX KPATHBIX YyucCel: a) 3 U 5; 6)4ub

2. Haigute HOK umucen: 324, 144 u 120.

3. BpluMciaHTe HAMMEHBlIee oﬁmee KpaTHOe YyHCce:
x=3-52 7 u y=5-7% -11

4. HaijiguTe 4YMCIO0, €CJM NpPM ero AedeHuu Ha 223 mnojydyeHo B
HermonHOM yacTHoMm 203, a B ocraTtke 131.

5. BeimoanuTe geiictBuA: a) 5 4. 3 muH. — 2 4. 57 MMH.;

6) 10 mun. 15cek. — 8 muHn. 42 cek.

[ Haumenvuwee obwee kxpamuoe I CP-7 l B-3 }

1. Hamaurte Tpu o0uguX KpaTHBIX yuces: a) 14 u 7 6) 12 u 18
Haiigute HOK uucen: 168, 154 u 220.

3. BrrumciauTre HamMeHbUIEe o0lIee KpaTHOE YHCEJ:
m=2% .5.7 u n=2.3-5% 7.

4. HspecTHO, 4WTO B mMpHMepe Ha [eJieHHe HATypaJbHBIX 4YHCel,
gexuMoe OKasajochk paBHeIM 9894, memoanoe uyactaoe — 91,
ocraTtork — 66. Yemy paBeH meamuTeas?

5. BreimoanuTe peiictBuA: a) 7T 7T —65 u; 6) 24 11 7 kr — 10 11 29 Kr.
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[ Haumenviwee obujee xpamnoe ["ep27 [ iig=q |
1. Haitaure tpm 06X KPATHHX YHcen: a) 15 m 20; 6) 5 n 8.
. Haigure HOK umcen: 420, 168 n 126.
3. BrrumcauTe HamMeHbWIee 0fINee KPATHO® WHCEJ:
p=2% .35 u ¢=5° -11.
4. HaikguTe caMO€ MAJNCHBKOS YETEIPEX3IHAYHOS YHCIO, IIPH Ie-
AeHHH KoTOporo Ha 6 B ocTaTke moaydures 5.
5. Brmmoanure xeitcreua: a) 8 T — 135 xr; 6) 14 T 30 kr —9 T 350 xr.
L Ocroenoe ceoticmeo dpobu Ié'CPiS**]Bﬁlmﬂ
1. Hanummure Bece xpobu ¢ uncaureaamu, Mensmumu 10, pasnsie
npobu 2.
2. Uncawrenr ppo6m ymMHOKEH Ha 5. UT0 HYMXKHO CHeNaTe €O
SHAMEHATEnEeM, UTOOLI BeAHYMHAE APOGHM HE H3IMEHHIACE.
3. HMokaxkute, wro Iucao 8 saBIsercs palMOHANBHBIM.
. HanMmure HeCcKONLKO Apofeir PAasHOro BMAA, TAKUX, YTO0BI
KAKJAA W3 HHX PABHANACH: +; £} 2.
5. Brimonuure mgeitctBMaA: a) 2 o 37xr — 1 11 94 Kr;
6) 49 xr — 25 kr 560 r.
[ Ocnoenoe ceéoticmeo dpobu I%%GPEWS |:spxe
1. Hamuurure BCEe APOGH ¢ YHCIHTENAMH, MEHLIIMMH 20, parnsre
Apobu %.
2. 3mamenaTens Apobm ymMHOMeH Ha 7. YUte HywxHO caenath ¢
YucAHUTeAeM, ITOGB BenlHYHHA OpO0H He M3MEHHAACH?
. Joramure, UTO UYHCIO 3 ABANETCH PANHOHANLHLIM.
. Hanmmurte meckoasko gpofeil pasHOTO BMAA, TAKHX, UTOGLI
K2EAaa M3 HUX PABHAAACEH! %; i; &-
5. Brmoamure geiicTeus: a) 2 m°—1 m° 30 em’; 6) 7 am® — 45 em’.
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Ocnognoe ceolicmeo (pobu lCPHS s IEgY
1. Hanmumute BCe ApPOGM ¢ YMCIMTeNAMH, GOIbIIMMM 3 M MeHb-
urumu 24, paBHbIe ApoGu 12 .
2. Hanmmure HeCkonbKO apobeif, paBHBLIX MO BeJIMYHHE, HO pas-
JIHYHBIX IO BHOY.
. Jlokaxure, uyto umucio 10 sBIAAETCA PalMOHAJIBHBIM.
. HamumuTe HECKOJIBKO npoﬁéii pasHOTO BHMAA, TAKMX, YTOOBI
Kaxmasi M3 HUX paBHsinace: 2; 3; £,
5. Brimoauute meitcTeuA: a) 1 M° —49 cma; 6) 1 ,ums -1 em®.
| Ocnoenoe ceoticmeo dpobu l:':‘CP"—jS' ] B4 J
1. Hanumuute Bce gpobu ¢ yucautexasamu, meHsmwrumyu 30, paBHEIe
Apobu %.
2. Hamumure HeckoNbKO apobeii, paBHBIX apobu 2.
3. JokaixuTe, 4YTO YMCJIO 7 ABAAETCH PAIMOHAJIBHBIM.
4. BripazuTe xpobn {}; A'-;-;' -51 B JOJAX, B 5 pa3 MeEHBIIUX, YeM
OaHHBIE.
5. Brmoanute peitictus: a) 360° — 199°45"; 6) 68°47'2" —19°58'47".
| Cox pawernue 0dpobGeii |*CP—9 [,';3;1‘-;;_ |
1. Beimumurte Te u3 apoGeir iZ; 1Z; 13 1o, 2. B, xoropsie
ABAAIOTCH HECOKPATHMBIMHM.
2. CoxparuTte apobn: a) -g%; 6) &; B) 20-;. 1) 16:3+313
3. 75 ra 3acesHO pokbi0, a 125 ra — mmenunei. Kaxkyio uacts
NMalulHY, 3aCeAHHONH NMIIeHMIel, COCTABIAeT NAlIHA 3acCesiHHAA
poxbro? '
4. BeinmoxHuTe nmeHCTBHS, COKPATHB, €CJM MOIKHO, MNOJIYYEHHYIO
apoGe: a) L + & 6)—%—-%;13)%%—%.
5. CokpaTtuTe Apo6h M MCKIIOYMTE H3 KaMXKI0H H3 HHUX IEIYI0

. 6. 48. 170
4acTh: §; g5 1io -
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l Coxpauwenue dpobeil - [ CP-9 [ B-2 |
i
jy 5. 25. 16. 12. 17. 13
1. Brimumiute Te M3 gpobeit 155 525 135 30° 345 35 Ro'ropmé\
ABJAKTCHA HeCOKPATHMBIMH.
. 117 . 24 . 1500 . 157-7.8
2. Coxpature npobe: a) 1745 ©0) 315 B) 2005 1) L6555
3. Crexonsmur pcraBua 30 oguMHAKOBEIX cTeKoa 3a 24 pyo6.
Cronbko oH Gpai 3a Kamjgoe CTEeKJI0?
4. BpinmogHnTe NEHCTBHUA, COKPATHB, €CJH MOI}RHO, MOJyYEeHHY IO
. 8 . 1 . 12
Apo6s: a) & — & 6) & +&; B B+ 5
5. Cokparute aApo6s M HCKIKYHTE U3 Ramnoi'{ M3 HHX IeJy}0
.12 . 95 . 5000
4acTh: F; 23 o0 -
| Coxpawenue 0pobeil [ CP-9 B-3
no7_. 832. 15
1. Brommummurte Te M3 apoGeit 1271’ 1756 7865 * KOTODHIE ABJIAIOTCH
HECOKPATHMBIMH.
. 4-5 . 17-12+17-13-17-10
2. Coxpature Apo6s: a) 55; 6) 753 B) 4425 1) L1714 .
3. Kakyio uacts merpa cocraBager 75 cm? 30 cm? 60 cm?
4. BeimomHuTe peiicTBMA, conpa'mn, eCIH MOJKHO, NMOJYUYEeHHYIO
. 8 _ 2, 31 81
ApO0K: a) 75— 173 6) 75t 72* B) 35735+
5. CoxpaTure Apo0b M HCKJIIOUYMTE M3 KaIMKAOH M3 HHX eIy
6, 210, 720
HacTh: 4; A5 o0 -
| Coxpawenue dpobeil | CP-9 | B4 ;
3. . 263
1. BummmmnTe Te M3 mpobeit o55; 222; 55, KOTOphEIe SBIAIOTCH
HeCOKpaTHMBIMH.
. 7.8910 _, 23.7-6-23+9-23
2. Coxpartute npobs: a) 3453 0) gi65 B) fizigiss T) 46 :
3. Kaxoit wactu roga (B rogy 365 pHeii) .paBeH NpPOMEMKYTOK
BpeMeHH oT 27 ¢deBpans no 3 OKTAOPA BKIYHTENBHO?
4. Bmm:mmrre nei'{c'rnns, CORpaTHB, eCclIM MOMKHO, MOJYyYeHHYIO
15 7 4
apo0s: ) 42 H 0) - + 12 54 ;3  B) =+
5. Corcpa'rm'e Apo6hP M HMCKJIIYHTE M3 KaKI0H M3 HHMX eIyl

. 30, 300. 660
HaCTh: 555 9465 420 °
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| Mpusedenue dpobeii x ofugemy anamenamento ["‘@P}ffﬁl =BT

1. Bmpasure B COTEIX OAAX CIeAyIomue apobu: 1; 536 P e

2. lIpuseaure x 3amamenatenio 120 xpobn: a) Ts%; o) -}%

3. B nepswiif feHs MAra3MH NPOXAJ % of’bemMa TOBApA, 4 BO BTO-

poit — 136 ToBapa. Kaxy uacTh Topapa MaraswH TpPoOXaJj 3a

aBa nHa?

4. IIpusesute ApoOH K HANMeHBIIEMY OONIeMY 3HAMEHATENIO:
a) £; 15 &% 0y 4; &; £.

5. Pemmurte ypapnenue: a) x + 569 = 796; 6) x — 470 = 1260.

| I pusedenue dpobeii x obuzemy snamenamenio | CPA0L] BI2% |

1. Bripasute B COTHIX RONAX cAepyromue gpobu: 2 11, 2.

2. Haitgure HOK 3ramenateneit apodei
a) £ m 2, 6) 3L m 3, B) & u &,

3. Bunmumure u3 apobeit }; %; &3 1137’ Té KOTOPHIE HENb3A
NpPHBECTH K 3HAMeHaTexr 48.

4. Ilpupenute xppofn K HAHMeHbLIEMY O01I(eMY 3HAMEHATENIO:
a) 35 % %5 6) % % 2x-

5. Pemnrte ypasmenue: a) x + 1047 = 8591; 6) 400 — x = 350.

| IT pusedenue dpobeil & ofiiemy IHAMEeHAMETNIO EE,PZEID*

1. Bripa3uTe B COTHX JOJAX CAeAYIOWHe ApoLu: 5 : ég P Ay

2. Ipumeaute x 3HaMeHaTemo 24 apo6e: a) 1; 6) 2.

3. ABTOMOOMAEB exax MO mIocce % Yaca, 4 3aTeM MO I'PYHTOBOH

gopore — euge -;- qaca. CKOIBKO BpeMeHH eXaJ aBTOMOOHAL?
Otser gaiiTe B YacaX, a 3aTeéM B MHHYTAX.

4. IIpuBeaure Aapo6E K HaMMeRsmMeMYy O0meMYy 3HAMEHATENIO:
a) 35 45 &5 &% 6) 4w b &

5. Pemmre ypasunenwme: a) 345 + x = 1000; 6) 12345 — x = 5432,
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Il pugederue dpobeli k obwemy 3HAMEHAMENIO | CP—'IO"I B4

1. BeipazuTe B COTHIX HONAX CAeayIOLIMe 1pOOHU: i%; %’%; »15%]— i
2. Haiigure HOK 3namenarenei gpobei :
3 1. 3 1. T 9
a) 3¢ M 495 0) 15 M 3655 B) 33 M 33-
i 2. 31. 4. 3
3. BrimumiuTe u3 apobei 705 50° w63 20 Te KOTOpEIE Hean3d
pUBeCcTH K 3HameHaTtexo 120 .
4. IlpuBegure npo6H K HaMMeHbUIEeMY 00ileMy 3HaMeHAaTeJo:
a) 2; 5; 1. 1. 6) 19; 3, 4, 17
3° 6’ 36’ 18’ 60’ 20° 15° 360 "
5. Peurute ypaBHeHue: a) 4080 + x = 10000; 6) x — 1633 = 8367.
Cpaenenue, cnoxcenue u estvumanue dpobei Loy =5
C PA3HbLMU 3HAMEHaAmenAMu 2 5
1. 3aMeHHTe AECATHYHYIO APOGH OOHIKHOBEHHOH M BBHIIOJIHUTE
meiicTeue: a) 0,125 + X ; 6) £ - 0,375.
2. Pemmure ypaBHenne: a) X — 5=3;6) y+ L =2;8) 3% —z= 7.
3. Pacmonosxute npoGu B mopsnke Bozpacramus: 3; 25 3; 25 5,
4. IlepBOoMy MOKyNaTeJN 0 NPOAAaJIH % Kr Kote, a BTOpOMYy — eure
% Er. Cxonepko BCero mponanu xoge?
5. Haijigure BhIYMTaemoe, eciM yMeHbliaemoe pasHo 2,046, a
pa3HocTh paBHa 1,978.
Cpaenernue, cnoxenue u gvtuumanue dpobeil CP.11 B2
C Pa3HbLMU 3HAMEHAMENAMU w2 %]
1. 3amMeHHUTe OECATHYHYH ApPo06h OOBIKHOBEHHOH M BBINOJHHUTE
meiicteue: a) & + 0,75 ; 6) 0,125 — 1.
. 5 _2. 3_1. 11 _1
2. Pemrure ypaBHeHHe: a) X — 9= 33 6)y + =93 B) 40 2 35"
3. Pacnoxosxure qpo6u B nopsjake yossamus: 2; 11 13, f’ll;.-%.
4. B Tpex maukax yas GBLIO 3 Kr, 1 KI, M & KI COOTBeTCTBeH-
Ho. CKoaBbKO Bcero 6b1i0 yasi?
5. Hajligure BBIYMTaeMoOe, ecJH yMeHbuIaemoe paBHo 1, a pas-

HocTh paBHa 0,555.
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Cpaenenue, cnoxcenue u évtiumanue 0pobeil

CP-11 | B-3

C paA3HbBIMU 3HameHamennamu

1.

3aMeHUTEe HecATHYHYI0 Apo6h OOBIKHOBEHHOH M BEIIIOJHHUTE
meiicreue: a) 0,875 + £; 6) 12 - 0,75.

Pemnre ypapuenmne: a) x — =2, 6) 2 -y=% ;8 2+ L =1.

Pacnosioxnrte apo6u B MOpALKE BO3PACTAHHA:

. 9. 11. 23. 17
127 147 21° 247 42°

CnnaBuau TpH ciIHTKa cepefpa, Macca KOTOPBIX paBHa % KT,

%—:}; KT, % Kr cooTBercTBeHHo. Hajigute ‘Maccy noJyyeHHOro
cniasa?

HajiguTe yMeHbIIaemMoe, eclM BbeIuMTaeMoe paBHo 4,963, a
pasHoCTh paBHa 7,809.

Cpasnenue, cnoxcenue u eviiumanue 0pooetl

C pAa3HbLMU 3HAMEeHamenimu Challip Bst

1.

3aMeHHTe [eCATHYHYI0 APo0h OOBIKHOBEHHOH M BBINOJIHHTE

neiicrue: a) 0,375 — £ 6) 0,125 + 3l2

Pemrnute ypaBHeHHe: a) X — Z=L;6)I-y=5;38z2+i=%

13 *
Pacnonoxure n1po6u B mopanke yomianua: 4L; L 45 1l -.?,—g—

Manpuuk 3a 3aBTPaKOM chea + wacTh ap0ysa, 3a obegom — %

Toro e apbysa, a 3a y»KUHOM — 1. Kakyio gacts apbysa
CheJl MAJBYHK 32 BeCh AEHB?

Haitnute ymeHbmaemoe, eciau BeiuyuTaemoe pasHo 0,763, a
pasHocTs pasHa 0,237.

Crnoscenue u 8blHUmanHue cCMEULAHHBLY YUCeNL

€EP-12:| B-1
1. HaijiguTe 3HAYeHHe BHIPAIKEHHUA:
a) 123-61; 6) 75+(B8L-72); B) 5-:——-3%.
2. Haiigure 3Hauenue BeIpaskenns 3 +y +2, ecmny= 1;2= 1.
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3. M2 rosapHOro BArOHa BBITPYIHIN 6% T anensCHHOB, IOCIE
Yero & BArCHe 0CTAJNOCH elle 9-} 1. CKOTBKO TOHH aneiasCHHOB
6EINI0 B BATOHE MEPBOHAYANLHOT?

4. Ha cxoneko KaMeHE mMaccoit 39'} KI' Jleryé KaMHA Mac-
coii 572 xr?

5. PemmTe ypasuenne: a) 5,6-x = 50,4; 6) x:62 =-3,6

Croxcente 1 swuumanue cMmewannox wween v o o
;CP—12+%).
1. Haiigure 3pavenHe BRIpAKEHHA:
T _931. 3,(52_38y-- 1_41
a) 85 -33; 6) 3L+(55;-3%): B) 65-4-.

2. Haiigure smavenme Bripaxenns a + £ + b, ecin a=1; b=1%.
8. Jsa smukxa ¢ Tosapom BecaT BmecTe 24 2 xr. Ileperiit smuk
Becurt 19 %- Kr. CRONBKO KHAOrpaMMOB BECHT BTOPOH AuuMK?

4. IlepBHii CTAHOK BeCHT 963‘i Kr, 4 BTOpOH — RHa 79%— KI' TAKe-

nee nepeoro. Hajinure maccy BTOPOro CTaHKa.

5. Pemurte ypasuenue: a) 4,7-x = 61,1; 0) x:3,7 = 111.

Croxenue u 66tNUMAHUE CMEILAHRBLX HUCEN

T

1.

2,

3.

5.

HaiiauTe 3AaYeHHe BEIPAXKEHM !

a) 15632 -5.2; 6) 78+52-73; B) 74 -51.
Haiigure sHavenme snipasenns x + y + 2, ecom x=11; y=5%;
z= 3%.

.Macca refpa ¢ sopoit 3L xr, a nyeroro ~ & kr. Cxomexo

BecuT Bona?

Jutp xepocuna Becur 4 kr, a gmrp Gemsuma — L xr. Ha

CKONLKO aAnTp GeH3una Jerue nUTpa xepocuna?

PemnTe ypaBnenue: a) x-4,3 = 55,9; 6) 56,43:x = 0,99,
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Cnoscernue u blvumaHnue CMEULAHHBLX “Ucell

CP-12 B-4
1. Haiigurte 3HaueHile BBIPAXKEHHUA:
5 1. 3 1_Rr3Y). 3 i
a) 75 -3.55 6) 6§+(15? ﬁﬁ), B) 1+5+2-.
2. HaiiguTte 3HayeHHe BHIpaIKeHHA 2 — X + Y, €Cau x=1%; y=2.
3. Bec ToBapa ¢ ynakoBKoii (Bec GpyTTO) 20-3— Kr. Bec ynmakoBku
(TapsI) 3-3— Kr. HaliguTe yMcTEIi Bec ToBapa (BeC HeTTO).
4. B mepBom 0ake comep:KHUTCHA 10% N GeH3HHA, a BO BTOPOM — Ha
1% a meHpuie. CKonbK0 GeH3MHA COAEePKUTCH BO BTOpOM Oake?
5. Pemmute ypaBHenue: a) x-5,1 = 61,2; 6) 2931,9:x = 8,7.
| Y muooacenue dpobeil | ep3si L1
1. IIpepcraBbre B BHae ApoOM BEIpPAKeHHE % L.
2. Pewure ypasmenme: m: & =7
3. Yrto Gombpure: cymMmma uyuces 5% M 2-} MJIH HX NMpoH3BeJeHUe?
Ha ckroasko?
4. Haiigure npoussenenne: a) 32 - & 6) Z-1%.
5. Jnsa perckoro caga Kynuam 36 yamex um 150 rapenox. HaGop
U3 yeTHIpex 4damerx ctouT 49 py6., a u3 5 Tapemorx — 29 pyo6.
40 xon. YTO CTOMJIO JOpO’Ke M HAa CKOJIBKO: BCe YAIIKH MU
Bce Tapeaxu?
| Y mnoosicenue 0pobei [iop=13i [P pioyl
1. IIpepcraBhTe B Buae gpoOH BeIpajkeHHe ﬁ . % . o
2. Pemrure ypasmemme: x: 2 = 8.
3. Haijigure nmpousBegeHHe Pa3HOCTH YHCEN 12310- H 10%' H BHI-
YHUTAEMOro.
4. Haiigure nmponaseneHnne: a) 51-8%L; 6) 8-121.
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6. Ha crmape 6s1mo0 62 v 400 Er pkaHoii B MIIEHHIHOH MYKM,
npuYeM NUeHHYHOH BTpoe Goakime, veM p:xamoii. Beca myka
OLIIa B MELIKAX, MEMOK pmxaHoi myxn sBecun 60 xr, a mme-
HUYHOH 72 Kr. Meumkoe ¢ Kakoit mykoil Oblno Gonnie M Ha
cRONbKO7

| Y mnoncenie dpoles FeP3 B3]

1. IpepcrassTe B BHAe APOGH BEHIpameHHe %-ﬁ.

2. Pemute ypasnenue: Y : {g— = 18,

3. Yro Goapme: MPOMIBEAEHHE THCEN 3% n -.% HIHM MX PA3HOCTH?
Ha cronsko?

4. Haiigute nponssepenne: a) 52 2; 6)33-4L.

5. JBa rpy3oBHKa OQHOBPEeMEHHO BRICXANH HABCTpPEYy APYr ApY-
ry M3 KBYX ropofoB, paccToSHUE MEKAY KOTophiMuH 756 KMm.
Opue u3 HMXx npoeamxan B yac Ha 9 km Goxasime apyrore. Ye-
pe3 12 yac oru BerpeTmincs. CRONBKO BpeMeHH HYIKHO Ka-
JaOMY TpY30BHKY, 4TOOEI NPOEXATE BCe pPACCTOSHME MeXIy
STHMH ropogaMu?

| Y muoscenue dpobeii

1. IlpeactaBbTe B BuIe ApoG¥ BHIPAJKEHHe 35% e

. . 5 _8

2. Pemwure ypaBmenme: y: o= .

3. Yro MEéHBMIE: MPOM3IBENEHHE HHCEN 5% " -g- MIN UX Pa3zHOCTE?
Ha cronsro?

4. Hanpgure npouaseneHue: a) -131--2-112-; a) 18%-11—21.

5. llyTemlecTBeHHHME npoexaJs aprofycoM H IO EeJesHOH aopore

600 ¥m, nmpuyem aBTOO0yCcOM OH npoexanx B 4 pasa MeHbIIe,
yeM NO Xeje3Hoi gopore. CKOJNBKO YacOB B NIYTH OBII myTe-
mMeCTBeHHUK, ecian apTo0ycoMm oH npoedxan 30 kM B ¥ac, a no
JxenesHoll gopore 32 kM B uac? !
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| ‘ Haxowodenue dpobu om wucaa [§§§”

1. Kuaorpamm yas ctout 36 pybaei. Ckoasko croar -3— Kr? -g— Kr?

2. Haiigure: a) L or 17; 6) 11 or 425; B) 2 or 76.

3. Ilnouraas nmoan 3 ra. % ITOr0 MOJA 3acesnn poxbiy. Ha ka-
KOl maomagn mocesHa poxb?

4. HajiguTe peaynsTaT YMHOIREHHA: 4) IUCTA 6% Ha 33
0) umncia 17% Ha 44.

5. PemnTe ypasuenme: a) x + 4,83 = 5,61; 6) x1,5 = 55,5._

| Haxoxcdenue dpobu om wucna epeyai] o)

1. 1kr caxapa crour 6 pybueii. Cronbko croar 4 wr? L Kr?

2. Hafigmre: a) & or 13; 6) 1 or 94; =) L or 32.

3. B komaurepckuii marasmH 3apesnu 220 xr xoHder, M3 HHX
-151- — moxkoJdagBse. CKOJBKO LIOKOJAZHBIX KoHbeT 3aBes3au B
Maraszue?

4. Hafigure peayibTaT yMHOMEHNA:
a)uucna 72 Ha 3; 6) uncna 3L ma 42.

5. PemmnTte ypasmenme: a) 7,02 + x =12,1; 6) 2,7-x = 4,02,

| Haxondenue 9pobu om wuene_____ PR B8]

1. Kumorpamm Kpynel CTOMT 3-% pybas. CKOJII;RO CTOAT % H‘.;'
aroit kpymm? 11 xr?

2. Hajinure: a) & o1 2; 6) & or13; p) 2 or 164

3. Becyr nyts TypuctoB coctabmn 18 xm. o npumana Typnc'rl;i
npomau -g Bcero mytn. CROJBKO KHAOMETPOB TYPHMCTRI NpO-
WAH Ko mpuBana?

4. Haiignte pesyibTaT YMHOMKEHHH: ]

a) uncna 22 ma 5; 6) umcaa 7{5 Ha 45.
8. Pemute ypasmenmne: a) 0,58 —x = 0,49; 6) 52,26:x = 4,02,
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Haxosxcdenue dpobu om wucra |.-'CP-—714'-| - B4 I

5.

Kniorpamm mokosnana crout 40 py6ieii. CKOIBKO CTOAT 2 Kr

moxoaana? 2% Kr?
Haiigure: a) 2 or 65; 6) 1L ot 105; B) ;% or 256.

JAnuna npamoyroasHuka 22 cM, a IIMPHHA COCTaBJIAET % oT
ero pnuHb. HaligiuTe mnepuMeTp NMpPAMOYTOJNbHHUKA.

HajiguTe pe3yipTaT yMHOMKEHUA:
a) uucia 5Z na 5; 6) uncia 62 na 49.

Pewnre ypaBuenue: a) 92,7 - x = 7,89; 6) x:70,05 = 0,3.

Il pumenenue pacnpedenumensvrnozo ceolicmea

CP-15 || B-1'

§

YMHOMCEHUA

1.

2.

HajiguTe 3HayeHHe BBIPAKEHUA: 384% -36 -384-36.

.

JlBa yyacTka 3eMJH HMEKT INPAMOYroilbHYH dopmy. dnuua
I yvacrka 192 xm, mmpuna 13 km. Jamma II yuacrka
13 ¥m, mupHHA 12%. Ha cxoapko miaomans I yuyacTka 6Gouib-
mwe maowanu Il yyacrka? PemuTe 3amauy, npuMeHsAs pacmpe-
OeIUTEeNbHBIN 3aKO0H.

Pemure ypasuenue: (3 +2x)-12=30.

IlpoBepsTe pacnpeneinTeNbHBIH 3aKOH Ha NpHMepe yMHOKe-

uus 2 ma cymmy umcen 12 u 4%.

II pumenenue pacnpedenumenvrozo céolucmea

YMHONCEHUA MCP—IE B—Z

1.

2.

Hajigute 3mavenue Bpipascenus: 0,7 - % + % -0,7.

Kynneno 5% Kr ceipa mo 2,6 py6. 3a kuaorpamm u 2,6 kr

KoJabacsl mo 2% py6. 3a kunorpamm. Ha cxoansko Goabiue ym-

JadeHO 3a ceIp, 4eM 3a KoabGacy? PemuTe 3agauy, nmpuMeHAA
pacnpeneIHTENIbHBIH 3aKO0H.
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3.

4.

Peunre ypasuenne: (3x+1) 24 = 48.

IIposepkTe pacnpexesHTeXHHBIH 3aKOH HA NpPHMEpe YMHOMKe-

HuA 4 mHa cymmy umcen 2% u §.

" IT pumenenite pacnpedenumensnoze céoucmea

YMHONERUR

i _ . 88 .51l 411 511
Haitnure sHauenue Bmpaxenus: 84 -5 +475-542.

H3mepeHN A ogKOoro npamoyronsuura 3,7 m u 5%1\1, a gpyroro
NPAMOYTOJLHHKA — 1% m u 3,7 m. Haliaute cymMmmy naomanei

NPAMOYTONEHHKOB, NDHMEHAR PacHpefeluTeNLHBIH 3aKOH.

Pemmte ypaBmenne: 51-(Z —1x) =10.

IIpoBeprTe pacnpefeanTenbHBIA 3aK0H HA IPHMepe YMHOMXe-
uug £ ma cymmy umcen 1% u 12.

IT pumenenue pacnpedenumenwvinoze ceoticmea

YMHOMEHUR

Hajiagure 3mauenue BRIPAaKeHKN: 584% s 25— 484% -25.
Pewmnte 3agauy, nNpumMenss pacnpeseiNdHTeNbHEI 3aKoH. I'py-
3opuk exan 24 4 vaca co ckopocTeio 40 km/49, a 3aTem 40 ua-
COB — €O CKOPOCTBIO 22% KM/4. CKOIBKO Bcero mnpoexana
Tpy30BHK?

Pemure ypasnenue: (2+2x)-14 = 28.

IlposepbTe pacmpeselMTeNbHBIH 3aKOH Ha NPHMepe yMHOMKe-
Eus § ma cymmy wmcen 13 u 11,
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Bsaumno obpamnsie wucna ‘ CP-16 I B=1 ]
1. BepsHo aH, uT0o uyHcia 7—% " —13— — B3aumMHO oOpaTHsie? OtTBer
o0bACHHUTE.
2. Kakasa gpo6p sBasercs o6paTHOH K apobu 12%?
3. Pemnre ypaBHenme: a) 12y = 1; 6) 0,7x = 1.
4. HasosuTe yucia, o6paTHBIE YHCIAM: %; Z:.6.
5. BeipasuTte B BMJle JeCATMUHBIX npoGeii: a) = ; 6) il; B) .
] Bzaumno o6 pammuste wucna | CP-16 ! B2 |
1. BepHo au, 4uTO YHcaa %— H 3% — B3aHMMHO oOpatusie? OTBer
o0BsACHUTE. '
2. Kakas gpoOb aBasiercsa oOpaTHOM K aApoou %?
3. Peuwnre ypaBHeHue: a) —137—1' =1; 6) 0,6x = 1.
4. Hagzosure umcio, o6paTHoe camomy cebe.
5. BripaszuTe B BHAE DeCATHYHBIX apoGeii: a) 2 ; 6) 13; 8) L.
| Bzaumno obpammusle wucna f-\-cp_16 | B-3 |
1. BepHo am, uTO0 umcia % H 23':;- — B3auMHO oOpatuHrpie? OTBer
00BACHHUTE.
2. Kakas npo0p sBAsieTcsa 00OpaTHOM K apo0Ou %?
3. PemuTte ypaBHeHMe: a) 155 =1; 0)0,4x=1..
4. CyujecTByer JIH yHcIO0, 0O6paTHOE HY K0 ? OTBeT 00BACHUTE.
5. BripazuTe B BMJe JECATHUHBIX NpoGeii: a) ;5 6) 555 B) 5.
[ Bzaumno o6 pamusle wucna , CP-16 ] B-4 |
1. HMoxaxuTe, 4TO YHCJIa 25—1 u 4,2 — B3auMHO oOpaTHsbIe.
i a-=b 9
2. Kaxas npo6p siBasieTcs o6paTHOM K apobu <432 7
3. Pemmmte ypasuenme: a) =y =1 ; 6) 0,2x = 1.
4. H3006pasuTe HA KOOPAMHATHOM MPAMOM yucaa 2; -‘} M UM 00 par-
Hble. (3a eIMHMYHEBIH OTPEe30K BO3bMHUTE 4 KIeTOYKM TeTpaam).
5. BeIpasute B Buje IeCATHYHBIX apoGeir: a) il;6) L; 8) 1.

25 ?
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| Henenue | cp-17 | B-1
1. Ha xakoe 4YHCJIO HYKHO YMHOMKHTH 4YHCJIO X, 4yToOBI pasme-

JMTH €ro Ha %? OTteeT 00BACHHTE.

2. Bommonuure menenue: a) 1-5:18; 6) 56:1%; ) 122:23.

3. Hponanenenne ABYX YMCeJ PABHO 523 7 » OAHO M3 ITHX YK CeJ — % ,
HaWJauTE Apyroe.
4. Boipasute B npouentax: a) 4; 6) 4; s) ZL.

| Jlenenue EePsit B2
1. Ha xaKoe 4MCJI0 HYKHO YMHOIKHTb YHCJIO @, YTOOHI Pa3iesnTh

ero Ha 595? OTeeTr 00BACHHUTE.
2. BeimonuuTe genenue: a) 2 g :48; 0©) 54: ;5 B) 234 2. 33
3. HajiguTe menuTenb, eciau nexummMoe paBno 51l 17+ @ YacTHoe — -g%.

4. Boipasute B npouenTax: a) &; 6) 3; B) 2.

[ Henenue EcesiziaB 3
1. Ha xakKoe 4HCJI0O HYIKHO YMHOMXKHUTH 4HcJIO b, 4T0OBI pasnenuThb

ero Ha o= ? OTBeT OOBsACHUTE.

2. BoimonuuTe neenne: a) 3-2:36; 6) 48:3%; 8) 65 :1L.

3. IlpousBeneHHe ABYX YHCEJ PABHO 7-% y OTHO M3 3THUX YHCEJ — 4}% ,
HaliguTe apyroe.

4. Beipasute B mpouentax: a) --; 6) i; g) Ji.

I8 Henenue [vepa7i| Bt

1. Ha kaxkoe 4YMCJO0 HYIKHO YMHOMHTH YHMCJO /7, YTO0OBI pasgesiuTh

ero Ha %? OTBeT O06BACHUTE.

B) 7%

2. BumonuuTe nenennme: a) 16 £:28; 6) 32:48 £ 222

49 ;
3. IIpousBeaenue ABYX uncesa pasHo 1 12 , OJTHO M3 3THX YHCeJ — 11 ,

HaWguTe apyroe.
4. Beipaszure B mpouenTax: a) il 25 5 6) % 375 B) 123 350 *
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[ Haxoscdenue wucna no ezo dpobu ’ CP-18 | B-1
1. Berumcaumre: a) £:2; 6) 7:3; B) 2:2.
2. HajiguTte umcio: a) % KOTOpOro COCTABJIAIT 9;
0) 3% KOTOPOro coctaBisaoT 28; B) 2 KOTOpOro paBHEHI 7.
3. Pemnre ypaBHenme: a) 2 x = 12; 6) 12 x =5.
4. Haijinure uucio, ecin 1 or Hero pasHa 2.
5. Ha saHaTuax B Kjacce npucyrcrByer 28, ueloBeK, 4YTO CO-

cTaBafAeT + Beero Kaacca. CKOMBKO BCero yyauuxcs B Kjacce ?

L Haxosncdenue wucna no ezo dpobu ] CP-18 l B-2 I

1. Berumcaure: a) 1:2; 6) %:2; B) %:2.

2. HaiiguTe yucjo: a) 17—1 KOTOpPOro coctaBiaswT 14;

6) 23“2‘ KOTOpOro cocrasisaoT 264; B) { xoroporo pasBHbI 2.

3. Pemmure ypaBHenue: a) 4 x = 16; - 6) S x=131.

4. Haiigure uncno, ecim 2 OT Hero paBHEI 2.

5. 3aka3 Ha HM3TrOTOBJIEHME HeTajel GblI MOpyYeH ABYM paGouuMm.
IlepBe1ii cpesnan 63 pmeranu, YTO COCTABMJIIO -1'?11« Bceir paboThI.
Kakor pasmep 3axasza?

’ Haxoxcdenue wucna no ezo dpoou I CP-18 | B-3 ]

1. Berumcaure: a) 1:3; 6) £:3; ) 18:3.

2. HaijiauTe uucao: a) {55 Kotroporo 18;

0) % KoToporo coctaBaawT 136; B) ?— KOTOPOro paBHBI 4.

3. Pewnte ypaBHeHue: a) = x = 28; 6) 2x= 2.

4. Haiipure uncyo, ecin 2 or Hero paBHBI .

5. B Ttunmorpadumn mspacxomosano 10 pynonoB 6ymarm, 4YTO CO-

CTaBHJIIO —25; Bceit Gymaru, uMeBmiedcsa Ha ckiaage. CKOIBKO

PYJIOHOB OyMaru 0CTajaoCh?
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, Haxoxcdenue wucna no ezo dpobu [ CP-18 l B-4
1. Brruucaure: a) %:1; 0) %:5; B) %:9.
2. Hajigute yucao: a) {51 KOTOpPOro papHEI 6;
6) 32 xoroporo pasmer 36; B) 12 xoroporo pasmm 30.
3. Pemmre ypaBHenue: a) il x = 44; 6) 3 x= 26,
4. Haijingure uncino, ecin % or mero pasusr 3%.
5. Kynaena tkanp: menk u curey. llleax cocraBaser —139- BCeH
TkaHu. CKONBKO KYNJIeHO CHTIA, eClIH LIeJIKa KymieHo 16 m.
| A pobuble 6vLpasrcenusn l CP-19 I B-1 ]
.. 32,7-4,5
1. Beruucaure: St
2. Hajigure 3HayeHHe JAPOGHOro BBIPAYKEHMA € YHCJIHTEJIEM
2,7-4+3;2 u 3HameHaTenem 2-3:4.
. 4%‘82-7—2—-5%—-7
3. Ha#iaure 3HauYeHHMe BBIPAKEHHA: .
61.12.53.34.71
4 5 4 9 5
4. Haipure: a) 8% or 1250 py6.; 6) 9,3% or 1 mapa. py6.
| M pobrvie 6vLpasicenusn [ CP-19 | B-2 |
. 1,2+3-4,5
1. Beruumecaure: =5
2. Hajigute 3HAaueHHe JOpPOGHOr0 BBIPAKEHHA C YHCJIHTEJIEM
53,2 + 4,7 u 3aamenarenem 3:5-4.
3. Hag 27%—21;—0
. HaiiguTe 3HaYeHHe BHIPAKEHUH: (3 yem 113_) - (14_? - _2-&) .
7 28 65 130
4. Hasamte: a)4,5% or 3,6 T; 6)0,3% ot 52400 T.
| H pobuvie 6vLpadcenus Pfept19%| B3 |
. 3,6:0,145,7
1. Brlanmc.nx're. v
2. Hajigure 3HayeHMe pJpOOHOro BRIPalKeHHA C€ YHCIHTENIeM

7,1 + 2,4:0,8 u 3uamenareaem 7:5-2.
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2. 3 7 T
42-33481 81

3. HahpauTe 3HaueRHe BRIPDAKCHHNA: 21 22 .
1 3
4. Hajigure: a) 13,4% or 180 km; 6) 7% or 9,6 1.
| J pobrvie avipaxcenus
. 8,7+0,23-23

1. Briumcante: —;m——

2. HaiiguTe 3HadeHHe JXPOOHOrO EBRIPAKEHMHA ¢ YHCIANTEIAEM
3,56 —-0,8:3 + 12 n anamenaTenem 2:3-4:5.

71.22_121.1 33,23

3. HaiiguTe 3HaueHMe BRIpAXKemHs: —2 3 4 2, 8 4,

110: % 24:2 %

4., Ha#upure: a) 0,5% or 12 a; 0) 0,75% or 540 Er.

[ Omuowenusn . @p%zo;[

1. Haiigure oTHOMIEHHH yucen: a) 72k 8; 6) 6,5 r 13; B) % K 4} .

&

2. Haliaure OTHOIIEHMS BeIMYNH:
a)3agm:2c¢m; 6) 1Lcem: 1 mmg B) 4 Er : 250 r.

3. HalipguTe HeM3BeCTHRIR YJNeH B OTHOMIEHHAX:
a)x:6=2; 6) 465 : x = 15.

4. Bapocaenit peantun Becur 145,75 kr, a genntmmencx — 27,5 Kr.
HaiiguTe OTHOIIEHME MACC JenbPHHA H JenbdUHeHKA.

5. B mpomuoM roay s ropoge Oninmo 120400 xkureneii, mpupoct
3a rog cocrasny 4% . ¥RaxHTe YHCIEHHOCTE HACENEHHSE 3TOTO
ropoga B HACTOAUIEM COAY.

[ Omuoutenun .

1. Hajtaure oTHOMIeHNS uHCen:

a) 360 k 240; 6) 0,56 x 0,007; B) 1% K 1%.

2. HaitguTe OTHOIIEHMA BOJMYHH:

a) 3 mMm:5cm; 6)1cm: 1 nm; B) 720 r: 3,6 kr.

3. HafiguTe HeM3IBEeCTHHIN WIEH B OTHOIISHMHX:

a) x:18 = 175; 6) 900:x = 180.



108 Camocmosmenvrvie pabomot

4. Kycok natryeu copmepsxutr 3,78 kr menum um 2,52 Kr IHHKA.
HaijiguTe oTHONIEHHe MacChl MeaH K Macce I[HHKA.
5. CoctaBpTe M pemuTe 3agady, B KOTOPOH Tpebyercss HaWTH
5,6% ot 14000.
| Omnowenusn ’ | CP-20 I ‘B-3 ;:.l
1. HaiiauTe OTHOIIEHMS YHCEN:
a) 14 k 3,5; 6) 9,1 x 0,7; B) 21% K 51—52.
2. Hangure OTHOUIEHHA BEeJIHYHH:
a) 1,2 km : 8 m;. 6) 0,5 kr : 20 r; B) 6 cM : 5 MMm.
3. HaiauTe HeM3BEeCTHBIH YJIeH B OTHOIICHMAX:
a) x:0,75 = 3,2; 6) 8,4:x = 0,25.
4. Cropocts mapadonma 8 km/4, a Bemocumenucra — 20 Km/4.
Hajigure OTHOLIEHHE HX CKOPOCTEN.
5. Cymma neyx umcen paena 9800, npuyem nepsoe ciaraemoe
cocraBaaer 35% cymmsel. Hajimute BTOpOE Cilaraemoe.
] OmHnouweHusn f :CP—ZO'] "B-4 ,
1. HailiguTe OTHOIIEHHMSA 4YMCeN:
a) 72 k 12; 6) 32 k 0,8; B) 4; x 3.
2. HaiiguTe OTHOLIEHHA BeJIHYHH:
a)6 om : 3 cm; 6) 1 om: 1 m; B) 9kr500r:5m.
3. HaiiauTe HeU3BECTHHIM YJIeH B OTHOLIEHMAX:
a)x:0,125=%; 6) 7: x = 25.
4. HajiguTe oTHOIIEeHMEe NIOMIAAH OKHA M IJIOMAAHM IONA, €CJH
pasmepsl okHa 2,8 M X 2 M, a pasmepsr mosaa 10 m X 7 m.
5. Cymma Ttpex uymcen pasHa 550. Ilepsoe umucao pasuo 60%
cyMMBl, a Bropoe — 34% . Haiigure Tperse yucio.
| 1T pono pyuu [icp=21i[ B=1. |
1. Mz npennoskeHHbIX OTHOIIEHUH COCTABHhTE BEPHYIO IPONOP-

nuio: 5,6:0,14; 3,5:0,875; %:%.
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IIpoBephTe BEPHBI M NPONOPIIMH:

a) 3,4:5,1 = 4,4:6,6; 6) f:4 = 3L,

Pemmte ypasmesue: a) a:2,6 = 5,4:7,5; 6) 22:x = 15:18.

=

o |on

HafiguTe oTHOWEHUME X:Y, ecan % 0T X PaBHBI

Bo dpyxrosom cagy 30% cocraBnanu snmau, 40% ocrans-
HBIX JePEBBER — CJIHBRI, OCTANLHEE — AGNoEH. CKOABRO fA0-
JoHb G0 B caxy; ecun Beero Grino 250 pepesbes.

or Y.

11 ponopynu [ECPERtE[¥Ete ]

3.

H3 npepno:xeHHLIX OTHOLIeHHKIH COCTABLTe BepPHYIO IIDONOp-
nuro: '7,82:4,6; 13:5; §,12:38.

147"
JIpoBephTe BepHLI JH NMPONOPHMN:

a) 5,8:9,5 = 4,64:7,6; 6) 18:2 =7,2:1%.

PemuTe ypasHeHue:
a) x:0,38 = 0,72:0,007; 6) 15:4% = x:2—11§.

Haiiaure orHomenue b:a, eciu 33; OT & PABHEI % ot b.

B onbanorere 4800 wHHr Ha pyccKOoM, HeMeHKOM, (hpaHIy3-
CKOM A3NKaX. WHciI0 QpaHUY3CKHX KHHr paBHo 40% wucjua
BCeX KHMI, A YHCJIO HEMELUKHX KHHI paBHo 25% wumumcaa Pppan-
nyscenx, Cxoapko B 6UO6aIHOTEKEe PYCCKHX KHHI?

I ponopyuu Heps21d v Bk

H3 npeamoxeHHBIX OTHOUWIEHHI COCTABLTE BEPHYIO MPOIOP-
wimo: 99:4,5; 1,43:0,65; 14:3 .

IIposepbTe EEPHEI M NPONQPIIHN:
a) 7,2:39,75 = 9,6:5,3; 6)3::2L =182:22

Pemnte ypapHeHHE:
a) 0,38:x = 0,105:0,63; 6) 112:7,2 = x:3 5.

Hajigute orHOWenue p:i, ecau Jl-g- OT P PABHHI % ot t.
IIpepnpuaTtusa BROCST B ¢0HI 3aHATOCTH 32 KamXAOr0 COTPYA-
HHEKa B cpegHeM 4% ero sapniaatel. Kakyw cymMa OOMMEHO
BHECTH NpealpusTHe B (DOHA 3aHATOCTH 3a COTPYLHMEA C OK-
nagom 820 py6.?
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[ IT ponopyuu | cp=21 | B-4 |
1. W3 npemyoKeHHHIX OTHOUIEHMH COCTABHTE BEpPHYIO0 NPOMNOp-
4 .10
nuo: 20,9:5,5; 121 25 27107
2. ITpoBepsTe BepHBI JH MPOMOPLMM:
a) 3,4:8,4 = 4,25:10,5; 6) .5 =0,72: 2.

3. Peumure ypasuenue: a) 0,36:x = 0,105:0,63; 6) 1 }; 7,2 =x:3 % .

4. HajiguTe OTHOUIEHHE N:M, €CJIH 2% OT M pPaBHBI % OT 1.

5. B kmacce orcyrcTBoBasu 4 uyexoBeka, uto coctaBuao 12,5%
BCeX yYamquxcs 3toro Kiaacca. CKonpKO yyamuxcs B Kiacce?

ITpamana u obpamnan CP 22 B 1
1L POTLO PYUUOHANBHBLE 3A6UCUMOCTLUL =

1. 3amaca NMpoAyKTOB XBaTUT aaA 45 uenosek na 96 gmeii. Ha
CKOJBKO AHEH XBATHT 3THX 3amacoB pasa 30 uemoBer?

2. 0,45 kr kamenHoro yras samensroT 1 kr pgpos. Kakoe koxu-
YeCcTBO YrJsl HYKHO B3ATH AJIA 3aMeHbI 25 T xpoB?

3. Peurnte ypasuenme: 0,4x:6 = 11:41.

4. AutoHoBckme AGIOKM comepixaT B ceGe 10% (mo macce) caxa-
pa. Cronsko caxapa comepxutrca B 19kr atux sdnok?

Il paman u o6pamunasn ol iy 1 My
1 POTLO PYUOHANbHBLE 3AE6UCUMOCTLLL BRANET of 08

1. Bpuraga, pa6Goras mnmo 7,5 uyaca B geHs, yOpana moige 3a
6 ngHeili. 3a cKOABKO aHe#l ObII0 OBl yOpaHO moJie, ecau OBl
Opuraga patoraaa nmo 9 yacoB B geHb?

2. Camouaner co ckopocteo 850 KM/4 mponeren paccToOAHHE MeiK-
Ay AByMsA ropogamu 3a 6 yacoB. 3a CKOJBKO 4YacOB OH NpoJie-
Tea 6bI 3TO paccroauue co ckopoctso 1000 km/u?

3. Pemmute ypaBmenme: 2,5x:42% = 1:10.

4. Yepuocaus coctaBasgetr 26% maccsr cyxoro kommnora. CKOABKO

yepHocausa B 380 kr cyxoro xommora?
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IIpamas u obpamnasn
I PONO PUUOHANLHbLE 3A6UCUMOCTU

CP-22 | B-3

IIseTen aunel npu cymke TepawT 74% csoeit maccsl. Croab-

1.

KO HYXHO co0paTh CBeKHX IBETKOB, YTOOBI MOAy4YuTh 78 Kr
CYILIeHBIX ?

2. Camocsan «BeJIA3» 3a oguH peiic mepesosut 40 T rpysa.
Croapko Hy:xHO 2,5—TOHHBIX CaMOCBAJIOB AJIA NepeBO3KH 3TO-
ro xe rpysa?

3. PemnTte ypaBHeHue: 13%:2%x = 4.

4. W3 moaoka moxHo nmoayuuts okono 10% teopora. CkoabKO
TBOPOra MOJKHO MOJYYMTH M3 Begpa Mosgoka (12,3 kr)?

ITpamas uw o6pamnasn ool 8,
L POno pyULOHALbHbLE 3a8UCUMOCTU E g

1. 3a crxoapko aHed 30 YesoBeK NpPONIOJIOT YYAaCTOK CaxapHOH
CcBeKJ B, eciau 24 uyejoBeKa caeJajaHM Takyw ke pabory 3a
6 mueit?

2. Beixox cauBok coctaBager 2,4% ot maccsl mojoka. CKONBKO
canBoK noayuutca niz 120 kr momora?

3. Peumnte ypaBHeHnue: 3%:2% = 1,2:2x.

4. B kxnacce Bcero 35 ywamuxcsa, npuyem 80% wu3 HuX 3aHmMMa-
101ca B GoToKpyxkKe. CKOIBKO yYEeHHKOB He YYacTBYIOT B 3a-
HATUAX GOTOKpYxKA?

| Macwuma6 | cp—23 | B-1

1. JKeneznomoposxHas amHua mexay Bopouexem m Kypckom,
gnuHoi B 250 KM, m3o0pa’kaeTcs HA KapTe JMHHEH, HMel0-
meit gnuny 12,5 cm. B kakom macmraGe camesnana Kapra?

2. Hzo6pasute B macmtabe 1:200 oTpe3ox gauuHOMi 5 M.

3. Ha kapre ¢ macmrabom 1:400000 orpesor, m306paskaromuii
pacctoanue mexay MockBoit u Baagumupom pasen 45 cm.
YyeMy pPABHO B JAeHCTBUTEJILHOCTH paccTogHue mexay MockBoi
un Brnagumupom?

4. PeunTte ypaBHenue: 5 (x—2%)=7:4.

5. B cemse oTen, mats u celH 3apaboraan 4150 py6. Oren 3apa-

6otan Gonbme cetHa Ha 490 py6., a MaTh MeHbLIe CBIHA Ha
90 py6. Cronbko gener 3apaGoTaJ KakAbIH M3 HUX?
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Macwumab hcp-23:] B2 ;|

Haiigute macmrTal KApThI, €CHM OTPE3KOM HA Kapye AJAUHOMH
18 ¢m, 0TOGPAKALTCA OTPE3OK HA MECTHOCTH HauHON 540 kM.

Hsobpasure B macurtafe 1:100 orpesor anuuoit 3 M.

PaccTogume Memxay NByMs Toukamu Ha kapre — 6 cm. Hailimu-
Te paccTOAHHEe MeIy ITHMHM TOYKAMM HA MECTHOCTH, ecau
macmTab kaprru 1:250000.

Pemnre ypasmenne: (x+42):8 =156,

Tpu Gpuraasl NOPOXKHBEIX cTponTeneit yeraHosuamn 122 mayrh
ocpemieHnsa. Ilepeas OGpurana yctamoeuaa Ba 47 doHapei
fonpume, uem BTOpPaAsi, a Tperhs HA 24 ¢QoHapA MeHEmE, 4YeM
Bropan. CHONBKO MayT yCTaHOBWUIA Raxgad Opmraga?

Macumab [cp-23:|:B 3]

Haitgure macmrad xaprel, ecan paccTosauio B 350 kM Ha Me-
CTHOCTH COOTBETCTEYET OTPe30K HAa KapTe B 1,4 em.
Haobpasuts B macurtafe 1:300 oTpesox nnuuoi B 9 M.

Kaxoe paccToauue Mexay ABYMSH TOUKAMM HR KapTe, €CIM 3T0

paccTogsHue Ha MecTHOCTH — 2400 M, a macirra® KapTel —
1:40000000?

Pemnre ypasuenne: 9:14 =(x -7 )5,

JAna zoomarazmua zakynaeno 240 nonyraifiuuKor, NpuyeM CH-
HUX OHELI0 BTpOe MeHpINEe, YeM 3ZeleHBIX, a4 JKeNTHIX CTOJBKO,
CHONBLKO CHHMX M 3eNeHkiX BMeCTre. CRONBKEO MORYraiiuMKoB

KaXporo nBetTa sakymuiamn?
Macuimab [Fep s ma ]

Karop macmural KapTsl, ecam oTpe3ok aaunon 8,7 cM, uso-
GpazxeBnLId Ha 3TOH KapTe, COOTBETCTBYET OTPe3Ky HA MecCT-
socTH anuHOK 3045 KMm?

Hzobpasure B macurrabe 1:200 orpesor gauson 8 m.

Pexa Turp umeer anuny 1850 km. Karoit anuani Gymer u3o-
Gpaxenne 3TOH pexu Ha gapre, macmrab roropoit 1:2500007?
Pemrute ypasHerue: 8:23 =T:(x + 5%} .

Prnifonopariit Tpaynep emaoeun 3600 kr pei6ei. IIpuuem
#uabKH (B0 DIOHMABO B TP pajza Gonsule, weM cKyMOpHH, a
capavuH B 6 pas MeHhIIe, Y€M KHILRKH. CKOIbEK0 pri0BI KaiKzo-
ro BMAa OBRLJIO BMAOBJICHO? p
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Hnuna oxpysxcrnocmu u nrowadu kpyza f CP-24 ] B-1 |

1 Haiagure guamMeTrp OKpPyKHOCTH, ecau ee gnuua 81 pm. Orser
OKPYIJIHUTe 0 Hensix. (1=3,14)

2. B kBagparte co cTtopoHoil 12 ¢M caenaH Kpyriblii BeIpe3 gHa-
merpom 8 cm. Haiigute nnomaae nmonyuusuiencs Gurypsl.

3. Hexotopoe umcao cuauana ymensunaun uma 10%, a 3atem mo-
Jy4YeHHBIN pe3yiabTaT yBeauuuau Ha 40%. B pesyasTaTe mo-
ayuuiau 189. Yemy paBHO HcxomHoe umucio?

4. Bripasurte B metpax: 34 gm + 23,9 cm.

. 2,

5. Berumcaure: (52 -112)%:315,

| Hnuna oxpymncnocmu u naowadu Kpyza } CP-24 I B-2 I

1. Jdauna orgpyxHoctu 37 cm. HalimuTe pagmyc 3TOH OKPYIKHO-
CTH, OKPYIJIMB YMCJIIO T 10 COTBIX

2. B kpyre muamerpom 12 c¢M caenaH KBAaJApPaTHBIH BRIpe3 CO CTO-
poHo# 8 cm. Hajigure nuomans nonyyusureicsa ¢Gpurypsl.

3. HexoTopoe uuciao cHavana ymeHswuaun Ha 20%, a 3atem mo-
Ny4YyeHHBINH pe3ynbraT yBeamuuam Ha 20%. B pesyapTaTe mo-
ayuunau 192, Yemy paBHO HCXOgHOE yHCi0?

4. Bripasurte B canTuMeTpax: 29 m +57,39 cm + 47 mm.

5. Borumeamre: 52:(75 -1 %)2 .

I HAnuna oxpyncnocmu u naowadu Kpyza I CP-24 [ B-3

1 Jnuaa oxkpyxkuHoctH 282 cm. Haligure ee pamuyc, OKPyriamus
YHCJIO T KO I[eJIBIX.

2. B npamoyronsHuke co cTopoHamu 6 cm u 9 cM caemaH Kpyr-
nB1i BeIpe3 paguyca 2 cm. Haliagure niomans moaydyuBuIeHCs
Gurypsi.

3. Hexkoropoe uucno cmavana yseauuuiaum Ha 10%, a 3atem mo-
Jy4YeHHBIH pe3yabTaT ymMeHbIIHuau Ha 40% . B pesyasTaTe mo-
ayuuau 105,6. Yemy paBHO MCXOOHOE YHCIO?

4. Bsipasute B Munanmerpax: 3,565 m + 4,2 em + 0,3 Km.

i (85 _9217)213

5. Beruucaure: (83 —2¢g)":1%.
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| HAnuna oxpysmnocmu u naowadu kpyza I CP-24 I B—4

1. Jlauna okpysxuoctu 15,7 cm. Hajligure ee muamMeTrp, OKPYIJHB
YHCJI0 T JO COTHIX.

2. B kpyre paguyca 14 cm caesaH NPAMOYrOJBHEIH BBIpe3 CO
cropoHamu, 5 ¢cm u 6 cm. Haligute naomane moJxyuymBuIeicH
¢durypsi.

3. Hexoropoe umcao cHavana yseaumuuaum Ha 20%, a 3aTtem mo-
Jy4YeHHBIH pedyasTaT ymMenbmnian Ha 30%. B pesyasTaTe mo-
ayunau 378. Yemy paBHO MCXOgHOEe YHCIO?

4. Bsipasurte B rpammax: 0,04 kr + 39 r.

.12 .(51 1)2

5. Bsrumcamre: 1-%:(543—-11)

IToemopenue CP-25 l B i |
Beipazure B rpammax- 0,04 kr + 39 r.

2. Haijigurte paguyc Komeca ecau, npoxkatusuruck 900 m ono coe-
nano 500 o6opoToB (M=3,14). OTBeT OKPYrJauTe X0 NECATHIX.

| IToeémo penue [epzasi s 2R

1. Bripazure B muaaumetpax: 3,565 m + 4,2 cm + 0,3 kM.

2. B npamoyroasHuke co cropoHamu 12 m u 14 M cgenaH Bripe3 B
dopme nonykpyra, puamerpom 5,5 m (n=3,14). Haiigure mnio-
wage noayuyusueica gurypel. OTBeT OKpyrianTe g0 AECATHIX.

I IToemopenue |Ecp=a5%] fBSs |

1. Beipaszure B canTumerpax: 29 m + 57,39 cm + 47 mm.

2. Koxeco aBromo6uas caenano 750 o6oporos. Kaxoit nyTs npu,
3TOM mnpoumes asromoGuns, ecau paguyc Koaeca 30,6 cm
(1=3,14)? OTBeTr OKpYriuTe A0 HECATHIX AOJEH KHJIOMeTpa.

[ IToemo penue | cp=25 | B-4 |

1 Bripazure B merpax: 34 am + 23,9 cm.

2. B npamoyroasHuke co croponamu 20 m u 22 M cmenaH BeIpes3

B ¢opme nmoaykpyra. Halimure paguyc moaykpyra, eciu ILIO-
mangs noidyduBureiics ¢gurypsl pasua 361,5 e (n=3,14).
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Koopdunamet na npamoi | cp—26'] B-1 |

HN3o06pasure HA KOOPAMHATHOW NpPAMOM TOYKH (MacwiTaG BEI-
6epure camocroarensno): A(-2); B(5); C(3,5); D(0); E(-1,5).

Yemy paBusl koopauHatel Touek E, M, P u D na pucynxe?
01

; : ; ; ) 1 L] 1 L] ] ]

E MO P D

Ha koopauHaTHOM npamoii ormeuensl Touku A(0,1) u B(-0,1).
Yemy paBHO PACCTORAHHE MeKAY HUMM B eITHHUYHBIX OTpe3xkax?

L i L -
¥ L] L] Lol

Haitgutre HOJI caepyromux uyucen: 385 u 490.

Koopdunamet na npamoii | cp—26 | B-2 |

H306pasuTe HA KOOPOAMHATHON MpAMOM ToukM(MacwuTad BbIOE-
puTte camocroaTensno): A(—3); B(-2,5); C(0); D(3,5); E(4).

B3anumute koopaunaaTel Touek E, X, A u Y Ha pucynrke.
01

E X O A Y
Ha xoopauuatHoit npamoit ormeuensr Touku A(1,5) u B(-1,5).
HaiiguTe paccrosimme Memxay ToukamMum A m B B eJMHHYHBIX
OTpe3Kax.

Haitpure HOJl cnepyromux uucen: 3420 u 3800.

Koopduname. na npamoii  cP-26 | B-3 |

H3o06pasuTte Ha KOOPAHMHATHOM npamoi touku(nmacura® BrIOe-
pute camocToaTeasHo): A(-2,5); B(3); C(0); D(—4); E(5).

3anumuTe KoopauHATH Touek F, D, E u A Ha pucyHKe.
e
F (0] D E A
Ha xoopaumaTHOH mnpsamoii oTmeuensl ToukH M(1,3) u
N(-1,3). Haiigure paccrosnue mexay Toukamu M u N B eau-
HHUYHBIX OTPe3KaXx.

Haigure HOJI cnepyromux uncen: 4620 u 5460.
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L

Koopdunamet na npamoi lscp-26" | B4 1|

1. FHzoOpasuTe Ha KOOPOMHATHOW MpAMOil TouKM(MacuITaG BbIbe-
puTe camocToaTensHo): A(4,5); B(0); C(-2); D(-3,5); E(1).

2. 3amnmmmure koopauHatsl Touek Y, C, P u K Ha pucyHKe.

01
1>
Y C P 0 K

3. Ha kKoopamHATHOM NpPAMON OTMEYeHBI TOYKH M(hZ-%) M
N(6 ). Haiigure nnuny orpeska MN B eIMHHYHBIX OTPe3Kax.

4. Haiipure HOJI cepyromux yucem: 475; 570 u 741.

I II pomusononoscHsle wucna I CP-27 | B-1

1. Yucio p HAa KOOPAMHATHOMN IMPAMON PACIIOJOKEHO JieBee 4YHcJa
—p. Hadinure 3nak yucaa p.

2. BepHo au: a) wucio 3 — HaTypajdsHoe; r) uuciao —1,5 — nemnoe;
6) uncno 3 — uemaoe; A) uKcao —2 — HATypaJbHOe;
B) unciao —1,5 — HaTypanbHoe; e) ynHciao — 2—-nenoe?

3. Ha yucaosoii ocu oTMeThTe TOYKH, COOTBETCTBYIOL[He YHCJIAM,
MPOTHBONOJIOMHEIM AaHHBIM Ynciaam:3; —5; 1,5; —31.

4. Hadaure uymcio, ecau: a) 3% ero pasusl 36; 6) 4,5% ero
PaBHEI 9.

5. Haiigure HOK caepyromiux uncem: 35; 7; 10 u 5.

IT pomueononosxcHble Hucna | CP-27 | B-2 ""“'l

1. Yucno ¢ Ha KOOPAMHATHON NpPAMON pPacCHOJOKEHO npaBee
yucaa —c. Haiigure 3HakK C.

2. BepHo aun: a) uncao —4 — HaTypaabHoOe; r) uucao 1,3 — uemoe;
6) uncio—4 — uemnoe; X) 4YHCJO 5 — HATYpaJbHOE;
B) uncao 1,3 — HaTypansHOE; e) yucno 5 — uemaoe?

3. Ha 4mucnoBOil 0OCH OTMETHTE TOYKM, COOTBETCTBYIOLIME uncIaMm,
M POTHBONOJOMHBIM JAHHBIM uncaam: —4; 2; —1; 3% .

4. Hampaure umcno, ecam: a) 5% ero pasusr 18; 6) 3,75% ero
PaBHEI 75.

5. Haiigure HOK caepgyromux uucen: 45; 30; 15 u 180.
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IT porueononosicuvie wucia | CP-27" |;'”=5‘"B'“‘3 :T:;l

Yucio a pacnoyiosKeHO HA KOOPAMHATHOH IPAMOH TaM ke, rme
u 0. I'me Ha KOOpAMHATHON NMPAMONM PACHOJOIKEHO YHCIO —a?

Bepno mu: a) uncao 5 — meioe; r) yucino 1,5 — uenoe;
6) uncao 7 — HAaTypaJabHOE; ) uncao —47 — HaTypaabrHoOe;
B) uucao —7,2 — HatypanbsHoe; e) uuciao —47 — uemoe?

Ha yucaoBoif ocH OTMeThTe TOYKH, COOTBETCTBYIOLIHE YHCJIAM,
NMPOTHBOMOJOMKHEIM JaHHBIM uyHcixam:0; —5; —lé; 3,5.

Haiigure umcao, ecau: a) 14% ero paBrsl 7; 0) i2,5% ero
paBHEI 7,5.

Haiigure HOK caeayromux uncemx: 45; 55; 11 n 110.

IT pomueononoschsvie “ucna |'a.cp';_'27. _' | B-4 |

Yxcao —X pacnojioskeHO HAa KOOPAMHATHOM INPAMON Tam ke,
rae ¥ yuciao xX. I'’le HAa KOOpPAMHATHOIH NMPAMOM PacIOJIOKEHO
yucao x?

Yucyo X — HATYPaNTbHOE; YHCIO Y — Lej0e, HO He HATypalb-

Hoe; y#0. Bepro nu:
a) —X — YHCJ0 HATypaJbHOE; r) =iy — YHCJI0O HATYpPalbHOE;

0) —x — uHcJo Hedoe; I) =Y — 4HMCJO liejoe;
B) X HA KOOPAMHATHOMN €) —X Ha KOOPAMHATHOM
npsiMoii nesee V; npamoii aesee —y?

Ha uyuciioBOil OCH OTMETHhTE TOUKH, COOTBETCTBYHOU[HE UHCJIAM,
NPOTHBOMOJOMKHEIM JaHHBEIM uHciaam:2,5; —1%; 5,3; —4.

Haiigure yucno, ecau: a) 8% ero pasam 24,8; 6) 5,6% ero
paBHHI 4,2.

Hajsigute HOK caeayromux uucen: 27; 18; 90 u 60.

Modynv wucna ' | cp=28 1]
Hansr Tpu Touxm: M(3,5); N(0); P(-3,5). Uemy paBHO pac-
croanue: a) or M no P; B) or M pmo N;

6) or N pmo P; r) or M po M?

H3z kaxpmoii mapsl umces BbeIGepHTe TO, Y KOTOPOTO MOJAYJb
menbwe: a) -2,35 u -2; 6) 7,8 u -8,12; B) -2,17 u 2.
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3. Haiigute aGconloTHRIS BEXMYHHEL 9Ynce: 2; —2,5;%; -8;0.

4. Haitgute wméno a, ecnn a) ja] = 7; 6) ja| = 0,5: 8) |2| = 0; 1) |a| = -3.

5. Kakoit mpoueHT ot 18 T cocrasaaior 420 xr? 1,2 v? 450 xr?

| Modyns wucna lEcpiogsfimeai]

1. awue: Tpu ToukH: A(0); B(-5,3); C(5,3). Uemy paBHO pacCTogEMe:
a)orApoC;6)0orBnoC; BYorApgoB; r)or C pmo C?

2. Mz rampoit mapsl umcen seifflepuTe TO, ¥ KOTOPOro MOAYIE
foneme: a) —12,3 w 12,30; 6 3 uw -3; =) -17,23 u 6.

3. HamguTe abcomoTHEIS BEAMYMHBI yucen: —4; —11%; 8,5: 1.
Haimrre uneno b, ecam a) |bl = 15; 6) |bl = 2%; Blb=-5rh=0
Kakoi npouenr ot 215 km coctapasior 43 km? 32,25 gm?

| Modyns, wiena [CPzs [

1. Hamm -rpn‘ Tourn: A(—3); B(0); C(7,1). Yemy paeHO paccToaHue:
a)or Apo B; 60)or4m0C; B)or Bao C; r)or B no B?

2. H3 ramaoil nmaper umncen Bpiflepure TO, ¥ KOTOPOre MOAYIL
MmeHbmIe: a) ~-16,4 » -15,3; 6) 3 u -3,25; B) 6 n -25,1.

3. Haiigurte aGcoaoTHRE BeNM9NALI yHcen: 6; —6,21; 0; -2 % 35,3,

4. Hajigure uneno x, ecmi a) |x] = -2; 6) [x]=31:8) |x=8 r}|x=0.

5. Kaxoif nponerT or 14,4 ncocrasamor 3,6 n1? 36 2?7 10,8 a?

| Modyne wucaa Feptos =

1. Jauer tpu Tourm: D(—0,7); E(0); F(2,3). Yemy paBsHO paccTosiHme:
a)or Do E; 6)or F po E; B) or D po F; 1) or E no E?

2. H3 kaxpoil napal uncen BeIGepHTe TO, ¥ KOTOPOTO MOXYJNL MEHb-
me: a) 277 u—21s; 6) 0,037 u 3505 ; B) @ u a+1, ecnm a20.

3. HaijianTte aGconroTHBIC BeANYMHEI YHcem: 4,5:—1:7 % ;1—8,32; 2,7.

4 Haiimure wmeno ¢, ecim a) jc] = 0; 6) k| = 4,5; B) I = -2,7; D) lef = .

5. Kawon npouentr or 320 py6. coctasasior 16 py6.? 4,4 py6.?

20,25 py6.?



Camocmosmenvheie pabomsr 119

I Cpaenenue wucen [‘-CP-—29 | "B-1 |
1. CpaBHure uncaa: a) 99,999 u 101,1; 6) -15 u —-17; 8) O u —7% .
2. 3anuMuIKMTe B BHAE HEepPaBeHCTBA:
a) b — nonoxkuTENEHOE YHCAO0; §) C — OTPHUIATEILHOE YHCIIO.
3. PacnomoxuTte yncia B MOpPAgKe BO3PACTAHHA:
1; -2; 0,8; 4; —23; 6%; 3,75.
4. Hannmure mensie Yyucia, 3aKJIIOYeHHEIe Mexay: —2 u 3.
[ Cpaenenue wucen cp-29 | j
1. CpaBHuTe yucua: a) 98,9 u 89,8; 6) O u —3%; B) —17 u —16.
2. 3anuHmKTe B BUAEe HepaBeHCTBA:
a) X — moJMoXKHUTeNbHOE Yuca0; 6) Y — OTpHLIATENBHOe YHCIO.
3. Pacnoaosxkure yucaa B nopsgke BO3paCTAHMA:
0; -8;22;5%;-3,2; -2,8; 1.
4. Hanummurte mensle YyHcia, 3aKJIIOYEHHBIe MEKIY: —4% u 2,2,
| Cpasnenue wucen | cp—29 | B-3
1. Cpaprure uucaa: a) 37,6 u 35,9; 6)-Tu 0,7, B)-5m 0
2. 3anuumKTe B BUJAE HEPABEHCTBA:
a) m — NOJOKHUTENbHOE YHCJI0; 0) 71 — OTPpHLATEIEHOE YHCJIIO.
3. Pacnoaoxnre Bnopagke yé6usanusa: —5; 0,6; 1 % ;1 —2,25; 6.
4. Hanumure yensie Yucia, 3aKITHYCHHEIE MEXKIY —7% u —6.
| Cpasnenue wucen | cp-29 | B=4 |
1. CpaBuure yucia: a) -2,38 u -2,379; 6)-4u04; B8)0751u0.
2. 3anuuMTe HepaBeHCTBAa, peIIeHUAMH KOTOPOro CIYJKAT:
a) Bce OTPHUATENbHEIE YKucaa; 0) BCe MOJOKNTEeNbHEIE YHCIA.
3. Pacnonosxkure B nopagke yosBauusn: —4; 1,3; 2 % ; —3,8; 0.
4. HanuumuTe 1eJbIe YHCIIA, 3AKJIIOYeHHBIe Mexay: —8,1 u—7.
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l

Hamenenue senusun

|-€P-30-[2B-1]

1. I'ycemnua monser mo gepeBy, NpHYeM 3a AeHL OHA NOGENMAET-
ca Ha 15 em, a 3a Hous cnyckaerca Ha 11 cm. Kax wamenurca
MOJ0KEeHNEe IYCeHMIL 33 TPoe CYTOK?

2. 3amonuure Tabauny:

i Temneparypa Hamenesite TeMuepa- Temneparypa
BO3AVXa JHeM TYPH K BEYEPY BO3AYXA BEUePOM

+16° NOHU3UNack Ha 4° +12°
+18°, noudsunack Ha 7°
+9° nouHusuiack Ha 9°
+1° TOHY3unack Ha 6°
-11° MOHHAWIACE Ha 5°

3. Cymma Tpex uucen papHa 640. Bropoe uz mux B 4 paaa
MeHbIIe mepsoro u B 3 pasa Goxnsme vpeTrsero. Haiiaure sTh
uncaa,

. 9 B 15 10 12

4. BrizenuTte meayro wacTo n3 Apobei: 3; 4 45 33 5 -

[ Hamenenue senunun | cp-30.]-B-2]

1. Ky3HeuHK npeiraeT H0 AOPOXKe, NPH 3TOM NEePBBIH IIPBLIEKOK
OH Zenaer BOPABO HA 5 €M, BTOPOH — HA 7 €M BJIeBO, TpPeTMil
OIIATH BHPABO H Tak aanee. Kax M3aMEHHTCS NMONQKEHME Ky3-
HeuMKa NocAe HATOrQ Ipeixkka? (0OTHOCHTENBHO HAYAABHOTO
MOAoKeHNs )

2. 3amoJHMTe TAGAMKY:

TemnepaTypa " MameHenue TeMIepa- TeMuepaTypa
BO3EYXA JIHeM TYPRL K BEUEPY BO3AYXa BEYeDOM
+20° noun3uiack Ha 2° +18°
+15° TIOHU3MIACh Ha 4°
+12° IMOHH3MASCH Ha 12°
+3° noHH3uAach Ha 8°
—4° OOHHU3UIACE Ha T°

3. Cymma Tpex umcen pasHa 440. IlepBoe B3 HUX BIBOe MEHBIIE
BTOPOro U B 7 paz Goanmie Tperrerce. Haliure »rm wucaa.

4. Beinenure Menyi qacts M3 apobeii: %; %; %; %; 1—:-.
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H3amernenue éenuiun

[cp=s0 | B-3 ]

1. Mypageii noxsaer mo cronby. CHauvana oH npomons 15 c¢m
BHHU3, 3aTeM 8 c¢M BBepX, MOTOM 3 CM BHHM3 H, HaKOHel], 5 cM
BHH3. RaR H3MEeHHIIOCE IIOJOXKeHHe MYpPaBbA OTHOCHTEJBHO
3emMIaH?

2. 3anoaHuTe TaGIHIY:

TemmepaTtypa Temnepatypa Hamenenue Temiepa-
BO3JyXa yTPOM BO3AyXa JHEM TYPBl BO3AyXa
+4° +6° oBBICHJIACE Ha 2°
+12° +8°
+5° 0°
+4° +1°
-11° —9°

3. Haijigure TpM umcia, eciM M3BeCTHO, 4YTO BTOpPOe 4uciao B 4
pa3 fonpuIe TPpETHETD H BJIBOE MeHbIllIe IIepBOoro, U H3BEeCTHO
TaKJKe, YTO NepBoe umuciao Oonbuie Tperbero Ha 840.

™ 19 41 39 70 79
4. Brigenure meayro yacTe M3 apobeit: 173 73 135 135 15 -
H3amenenue genuiun I-C_P—'30 1 «B-4 ]

1. ¥Yposens Boasl B Hese 3a nmepBelil JeHs MOgHAJNCA HA 51 cm, 3a
BTOPOili — eme Ha 27 cm, B TpeTmit moHuMauiaca Ha 1 m. Ha
CKOJbKO M3MeHMJICH ypoBeHb BOAbl B Hese 3a tpu mus?

2. 3anoaHuTe TAGMHLY:

Temnepatypa Temneparypa Hsmenenne TeMile-
BO3yXa YTPOM BO3/lyXa JAHEM P&TypPBI BO3IYXAa
+10% +5° MMOHM3WIach Ha 5°

+8° +8°

0° —3°

-3° —5°

—5° T #8°

3. Cymma Tpex umcesa paBHa 437. Bropoe uncio 60oabuie nepsoro
Ha 194 u Goxpme Tpersero Ha 12. HajiguTe 3TH uHcna.

. 141 107 325

4. Brigenure 1enyo 4acTe U3 aApobeii: 100, 99, 141, 107, 325

*

5 13 15 * 13 *
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Cnosicerue wucen ¢ nomouysro Koo pounamuou

Rl CP-31 | B-1

Hamenure uncao 295 na: a) —-142; 6) —300; B) —355,6.

CnoxuTe ¢ NOMOMBI0 KOOPAUHATHON NPAMOM:

a) (-3) + 3,7; 6) (-5) + (-6,4).
Kaxoii craner koopauHata touku A(8) npu ee uamMeHeHUM HAa:
a) —6; 6) -2,5; B) 3.

Pemrnre ypaBuenmue: a) x + 0,25 = 4,3; 6) 8,2 —x = 5,45.

Cnoscenue wucen ¢ nomouyvio K00 pouHamHol

n pamoi CP-31 B-2

4.

HamennTte uncao 529 na: a) -316; 6) —580; B) —540,4.

CnoxuTe ¢ NOMOUBI0 KOOPOAHHATHON NPAMOIL:

a) (-0,75) + 0,5; 6) (-13,7) + (-5,6).
Kakoit ctaner KoopauHaTa TOYKHM B(—3) npu ee u3MeHeHHH Ha:
a) 8; 6) -3,1; B) 6.

Pemrure ypaBHenmue: a) 10,5 + x = 18; 6) 20 — x = 12,3.

Cnodcenue wucen ¢ nomowbio K00 pouHammuol

CP-31| B-3

npamoit

4.

H3amenuTe yucao 628 na: a) -103; 6) —-670; B) —650,1.

CnoxuTe ¢ NOMOLLI KOOPOIHHATHON NPAMOIi:
a) 21 + (-1); 0) (-2,7) + 4,6.

Kaxkoii crager koopauHaTta ToukH C(0) npu ee m3aMeHeHHH Ha:
a) -5; 6) 2Z; B) —8.

Pemmite ypasnenue: a) 4,75 + x + 5,02 = 24,1; 6) x — (4,6 —0,9) = 10.

Crodicenue wucen ¢ noMoOwbI0 K00 POUHAMHOL | o

npamoil e et

1.
2.

HamenuTte uncao —513 Ha: a) —-399; 6) 565; B) —499,6.

CnoxuTe ¢ NIOMOIIBI0 KOOPAHHATHOM IPAMOM:
a) (-2,5) + (-2,5); 6) 4% +(-5 i’-) .
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3. Kakoii cTayer KOOPAHHATZ TOUKY D(2%) IPH ee HEBMEeHeHHH Ha:
a) 2%; 6)11; B) —8.

4. Pemnte ypasrenue: a) x — 0,39 = 4,31; 6) (18 —8,6) + x = 15,4.

| Croxcenue ompuyGImMenbrbLY HUCeN lrer3ai Bl |

1. Yemy paBHRI Moaynu yuce:: 6; —8; 0?

2. IlpoBeprTe CNPABEAIMBOCTE COYETATENHLHOFO 3IAKOHA CJIOXKe-
Hua: (x + Y) + 2 = x + (y + 2), ecnu r=-1,6; y=-1,8; z2=-20.
Karkoe uncno magoe npaGaeuts K —20, yrobul monyuniaocs —277
Brimoanure peiicreug: -5 + (-6) + (-7,3) + (-8,1).

Pewmunte ypasmenue: a) x:0,3 = 24,5; 6) x-17 = 15,3.

l Croscenue ompuyamenbiolx wucen - |CB.«.32§|%];1-2;!

1. Yemy pamasl moaynu uyucen: —4; 5; 07
IIposepsTe CHPABEJAHBOCTH COYSTATEABHOTO 3AKOHA CHOXKe-
BUA: (X + ) + 2= x + (y + 2), ecnu x=—2,8; y=—10; z2=-2,6.
Karoe uneno nano npuGasuts ¥ —37, yrobm moayuyuxocs —5,17
Brmmoannre geiicreunn: —2,1 + (-3,2) + (-2,8) + (-5,4).
Pewmnre ypasuenue: a) x:2 = 49,53; 6) 46-x = 18,4.

| Croxcerue ompuyamenbubx Lucen Eg‘cyﬁ"sﬁfgﬁﬁ%i

1. Yemy paBHEI MOaydM wucexn: 0; -8%; 517
IIpoBepsrTe CNpPAREATMBOCTL COYETATENHHOT( 3aK0HA CHOMEe-
aus: {(x + P +z=x+ (y + 2), ecan x=1,6; y=—1,8; 2=-20.

3. Kakoeuncao Hago npubasurts ¥k —8, urobe noayunnocs —13,627

4. BmuoamuTte peiicteua: —1 + (-—%) + 0+ (—%).

5. PemuTte yparmenue a) x:1,3 = 0,027; 6) 2x-4 = 14;4.

[ Croscenue ompul;amenbnux wcen

1. Yemy paBHH MOAYAH uuce: —7; 3; 07

2. IIpoBepsTE CHPABEANHBOCTS COUSTATENLHEOr0 32 KOHA CI0JKEHHUA:

(x+y)+2z=x+{y + 2), ecan x=—2,35; y=-15; z2=—4,783.
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3. Kakoe wmcno Hamo mnpuGaBuTh K -22, uyro6el momyuM-
aocy —51?

4. Bemoanute peiicteua: -2% + (-51) + (-31).

5. Pemute ypaBuenue: a) x:200 = 0,403; 6) 5x-345 = 2,484.

| Cnovicenue 4ucen ¢ pasivlmMu 3HAKAMU | CP-33 [3_1» |

1. Moayas kakoro yucja Gonspuie:
a) 7 uau 6; 6) 8 uam —-10; B) 19 man -11?

2. Haiigute Moayau yucea @ u b m BEIUTHTE M3 0OJIbILEro MOAYJAHA
MeHbUIMI, ecau: a)a =1,4; b=-9,14 6) a=-1,6; b=0,71.

3. BeimoanuTte peiicTeusa: a) 8 + (—6); 6) (-21) + .

4. MoskHO NIM yTBepKHaTh, 4TO0: @ < @ + 3, npu a06GBIX 3HadYe-
Huax a. OrBer 00BACHHUTE.

5. HpenpaTHTe B HelpaBHJbHEBIE ,‘C[pOﬁH cleldyroliiHe 4YHCJA:
11;3812;251.

| Cnoscenue wucen ¢ pasHblmu 3HAKAMU |“'\'C.P'-—:33‘-'ff[..;%?Blﬂiz'-‘}f

1. Mogyas kaxoro yucaa 6oJbiue:
a) 7 nnu 8; 6) -8 nau 10; B) 12 nau -11?

2. Haiigure MOZYJIM YMCeN M M 71 M BHIYTHTEe M3 GOJBLIEr0 MOAYJIA
mMensuIMif, ecau: a) m = 8,2; n=3,3 6) m=-12%4; n=34.

3. BmimoaHute meiictBusa: a) 11 + (-9); 6) 0,25 + (-0,2).

4. MoxHo nu yTBep*xKIaTH, YTO: M > m + (—5), npu mM06BIX 3Ha-
yeauax m. OTBeT o0bACHUTE.

5. IlpeepaTure B HenpaBHIBLHbIE APOGH CJegylOUIMEe YHCJIA:
1£;105%; 2817

I Cnodcenue “ucen ¢ pasHvlmu 3HAKAMU | cP-33 | B-3 |

1. Moayas kakoro uyuciaa Goasuie:
a) 3% unu 34; 6) —7,5 nan 8; B) 17 wau -31?

2. Haiigure mMonxynu umcen @ ¥ b ¥ BeluTHTEe H3 GOJBLIEr0 MOAY-

ns MeHBIIMi, ecam: a)a =7,3; b=2,5 6)a=-13%;b="T%.
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3. Brimoanurte peiicteusn: a) (—4) + 4; 6) 32 + (-1).

4. MoKHO JIM yTBepIKAaTh, YTO: @ < @ + b, npu mMoObIX 3HAYEHU-
AX a u b. OTBer 00BACHUTE.

5. IlpeBpaTHTe B. HenpaBMJBbHEIE JAPOGHM CJIeAyHOUIHE YHCJA:

4%; 174151162,

l Cnoscenue wucen ¢ pasnsimu 3HaAKamMu }',CP~33 | B-4

1. Moayns KaKoro 4Ymciia MeHbIIe:
a) 2,3 wau 3,2;  6) 7,5 wan —5,7; B) 34 mam -103?

2. Haiigure MoaynM uucenl X M [ U BBIYTHTEe U3 6OJBlIEro MOAY-
A MeHBUIMH, ecnu: a) x = —5,7; y=12,35 6)x=-3;y= 1.
3. Brimosnure geiicteuna: a) (—6) + 6; 6) (-1,75) + 0,85.

4. MoskHO JM yTBepkKaaTh, 4to: @ + b > a — b, npn n106B1X 3HA-
yenusx a Il b. Orser o6 BACHHUTE.

5. IlpesparuTe B HenpaBMIbHEIE ApPOGH cJleayOU{HE YHCJA:
82;83L; 183%.

13 ? 11°?

| Buiwumanue cp=34' [ B-1 |
1. Berumcaure, NpeACTaBUB Pa3HOCTH B BH/E CYMMBI:
a) 42 - 17; 6) —19 — (-5); B) —47 — 8.

2. Hanagure anuny orpeaka MP, ecam M(-18,7) u P(23,9).
3. Breimoaxnute BhruuTaHMe: a) (—4) - 2,2; 6) (-3,4) —2,87.

4. Pemute ypaBHenme: x + 2,3 = —1,5.
Brimonuute geiicreua: 0,25:4 + 15,3:5 + 12,4:8 + 0,15:30

I Boitwumanue |Cp_34[ B-2 ]
1. BeluucauTe, NPeJCTABMB Pa3HOCTH B BMIE CYMMBI:

a) 174 - 817; 6) —913 — (-78); B) —365 —494.
2. Haitaute nauny orpeska XY, ecim X(-16,3) u Y(17,45).

3. Bemomnure BerumTammMe: a) 12 —(-12); 6) 14 —(-151).
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4. Pemnte ypaBuenme: x + 3 = 1.

5. Bemmoanute geiicreua: 96,7:10 + 0,045:5 + 140,4:12 + 1,53:15.

| Bwivumanue i CP—34"1 iBi3 I
1. BerumcauTte, MpeacTABMB Pa3HOCTH B BMe CYMMBI:
a) 521 — 820; 0) —35 — (-68); B) 611 — 32.

2. Haiigure nuuny orpesxa AB, ecam A(-32,1) u B(8%).
3. Brmmonmure BeIuMTamme: a) 62 —(-1L); 6) (-3&) - (-11).

4. Peumwute ypaBuenme: 19,6 — x = -20,6.
Beimonnute peitctBusa: 4,912:16 + (18,305:7 + 0,0368:4).

[ Bobiuumanue [.cP-34: | #B21'7]
1. BeruucianTe, NPeACTABUB PA3HOCTh B BHJE CYMMBI:
a)151 —23;  6)-67,5-(-31); ) -578% —31L.

2. Haigute naumy orpeska PC, eciu P(-31,7) u C(-21,3).
3. Bmmoanure BeryuTanue: a) (-2,34) —(-5,01); 6) (-6,25) - 2,33.
4. Peurure ypasBmennme: 12 L —x=-51.

5. Beimonuure peiictBus: 72,492:12 + 78,156:36 — 120,03:15.

| Y muoscenue Licpzasslo BRI |

1. Hajiaute 3Hauyenme BeIpakenusn a(-9), ecam a=0; -1; 1;
-2,3; 7,01.

Peurure ypapuenue: a) (-2 — x)(—x) =0; 6) (2 + x)(x —-8) = 0.

3. Kakoit 3zmak OyzeT MMeTh IPOM3BEJEHME ILIECTH MHOJXKHUTeJeH,
ecau 3 M3 HUX MOJOKUTENbHEI, 4 0CTAJbHBIE — OTPHIATEJBHEI ?

4. Bemonnute ymuoxenue: a) 6:(-3); 6) 2,2:(-12); B) 57 (-51).

5. Coxpature ciexyrouue apoou: 2; 12, 24. 60
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| Y muoscenue | CP-35 I B-2 i

1. Hajigure 3Hauenume sBeipamenus b(-7), ecau b=0; -1; 1;
-2; 4; —6,02..

2. Peumrnte ypapHenue: a) (-2 —y)(-y)=0; 6) (4 -x)B + x)=0.

3. Kakoit 3Hak Oymer MMeTh NMpoM3BegeHHEe IIECTH MHOMKHTeJeH,
€eCJIM OJMH MHOMKHTEeJNb OTpHIATEJIeH, & OCTAJbHEBEIE — IIOJIOXKH-
TEeJBHBI?

4. BBRIMOJHHTE YMHOMXEHHE:

a) (-12)-(-4); 6) (-151)4;  B) (-18,2)(-0,2).

5. Cokparure caenyromue apodu: 4; 18; 32, T4

[ YV muooscenue | cp-35 ] B-3 |

1 Haisigure 3Hauenue BeipaskeHusn a (—8), ecau a=0; -2; -5; 3;
1;-7,02.

2. Pemute ypasHenue: a) (-2 — x)(-x) =0; 6) (6 —x)(2 + 2x) = 0.

3. Kakoii 3Hak Oyzer MMeTh NpPOM3BeJleHHME INEeCTH MHOKMTelei,
€eCJIM BCeé MHOMHTEH HOHUMHTEJIBHH?

4. Brmomnute ymHoxenwue: a) 11-(—4,2); 6) (-2,3)-0; B) (—5,3)-(—4,4).

5. Coxparute ciexyrourme npoomu: 10; 12, 36, 840

[ ] Y mnoscenue ] CP~35-=-| B4 |

1. Haiiaute 3HauyeHue BHIpaxkenus -3y ecam a=—2; —1, 0, 1;
2,1; 5,01

2. Pemmnre ypaBuenme: a) 5(—3 —a)(a —2) = 0; 6) (4x —2)(1 —2x) = 0.

3: Kakoi 3Hak OyaeT MMeTh IpOM3BeJeHMEe IIECTH MHOXKHUTeJei,
ecaM 2 MHOJKHTeJA OTPHLATEJNBHBI, 4 OCTAaJbHBIE — IIOJIOJKH-
TeJNbHBI?

4. BrpInoaHWUTE YMHOMKEHHE:

a) (-1,6)-2,3; 6) 0-(-132); B) (-92)-54.
5. Cokparure cnexyromue npo6u: S ; 14 32, 83
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L

Henenue [ CP-36 I B—If-..l

1. Brinoamute meiicTBHe: a) 3.6:(—3); 6) —81:(-2,7); =) -12:8.

2. Yemy pasmo uactHoe: a) 37x:87; 6) —2x:(—2); B) —42x:x, ecam
x#0. 3ayem HyKHO ycjonsue X#0 B mociaegmeM nmpumepe?

3. Karoe umcno HANO YMHOKHUTE Ha —9, uT06Bl nonyuuTs 187

4. Halaunte X, ecan =

-0,25

5. K 6Gacceiiny nogeenensl 2 tpy6ei. Yepes oguy mz mux Oacceiin
MOKeT HAmOJHuTCA 3a 12 mumyT, yepez apyryw B 1,5 paza
OnlcTpee. 3a CKOABKO MMHYT 3ANQJHUTCH -g- facceifHa, ecuu
OTKPHITE cpazy 2 TpyOr1?

| Henenue | cp-36 | B=2"|

1. Brimoauute peiicreme: a) 4,8:(—6); 6) (-28):(-0,4); B) (—14):2.

2. Yemy paBHO uyacTHoe: a) 491:49; 6) (-3a):(-3); B) (—39¢)c,
ecnu ¢#0. 3aueMm HYXHO yenoBue ¢#0 B nocuesHem mpumepe?

3. Ha rakoe uyHclI0 YMHOXUTH —9,6, yrobm moayuurTs 07?

25,2
4. Haitignte X, ecnom 5 = —(,7.
x

5. OgHa MAIIMHHCTKA MOMeET IepeNneyaTaTh HEeKOTODYH DPYKO-
nnck 3a 12 yacor, Apyras 3Ty e PYROMHCHE MOKeT nepeneda-
TaTh 3a 16 yacoB. Kakasa 4yacTh pYKOIOMCH OCTAHETCHA Helepe-
meyaTaHHOM, ecan o6e mamIMHHCTRK GygyT paGoTaTh BMecTe B
Teuenue 6 yacon?

[ Jenenue [“cp-g6°{..B-37|

1. BsimomumnTe peitcTeme: a) 7,2.(—8); 6) (—35):(0,7); B) (-24):6.

2. Yemy papHO uwacTHoe: a) bla:(—51); 6) (—% x):(—% y; B) —16y:16y
ecan y#0. 3ayeM HyxHO ycnopue U#( B mocnenHeM npavepe?

3. KakoeuHciaoHano yMHOKATE HA —(),3,uT0001 ONYUHTE 0,67

4. Haitanre x, econ —12:x = 11,
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Opna Opuraga MOKeT BBINOJIHHTL HEKOTOpyrH pabory 3a
12 yacos, gpyras aTy xe pabory B moatopa GeICTpee, IIPOM3-
BOAHTEJNBHOCTHh TPeTheil OpHraabl Takas ke, Kak M BTOpOi. 3a
KaKoe BpeMs MOrYT BBIOJHHUTE 3Ty paGoTy Bce TpH Gpurapgsi,
pabdoras BmecTe?

Henenue | CP-36 I B-4 |

Brinoanute peiictsue: a) 2,1:7; 6) (—24):(-0,3); 8) (-5,6):0,8.

Yemy paeHO uacTHoe: a) (—24x + 12):(—6); 6) (—16-4):(—4);
B) —27,31x:x? Ilpn n06BIX JH 3HAYEHHUAX NMEePEMEHHOH BepHO
KaJjKI0e M3 MOJy4YeHHBIX Yy Bac paBeHCTB?

Ecau yucao —0,2 yMHOXXKHTH Ha 3aJJaHHOE YMCJIO, TO MOJYYMT-
ca —0,8 Kakoe uucao 3agano?
Haigute x, ecnu 0,54x = -13,5.

Onna OGpuraga MomxeT BBIMOJIHHMTHE HEKOTOPYH pa6GoTy 3a
24 pua, BTopas pabGotaer B 1,5 pasa meaneHHee, TPeThbA — TAK
JKe, KAK M NepBasa. 3a CKOJBKO AHell BBINOJHAT 3Ty pabory
Bce TpH Opurajnsi, pa6orasa Bmecte?

Payuonanvuvie wucna L-Cp._-37- ] iB—1 I

IlpuBeauTe APo0bh K 3HAMEHATENIO, ABJAKLIEMYCH CTENeHBIO
yncia 10: a) 2 6) .

Bripazute ynciao B Buae 0ecKOHEYHOI NepHogHYecKoill gpobu:

2. 12
a) 55 6 37 *
Kax M3MeHHMTCHA NpoOM3BeAeHHE ABYX MHOJMKHUTeJ e, eClIH OJUH
M3 HUX YMHOXHTH Ha 8,75, a apyroi =ma 0,8?

He BRINONIHAA [gejileHMA, OTBeThTEe, KOHEYHOH HIH OGecKoHed-
HOMH HNeCATHYHOH APOOBI0 MOMKHO BBIPA3HTH NAHHYI OOBIKHO-

BeHHYIO 1po6s: a) 2; 6) Z; B) I.

Payuonanvhvie wucna cP-37 | B-2

IIpuBeauTe apob6p K 3HaAMEHATENIO, ABJIAKUIEMYCH CTENeHBIO,

uncaa 10:  a) 11 6) 2.

BreipazuTe ynciao B Buae OeCKOHEYHOM NepHOgHYecKoM apobu:
1. Z
a) 11 L 6) 30 -
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3. Kak uamMeHMTCA nmpou3BeJeHHEe OBYX UHCEJ, €CJM OJHO M3 HHMX
yMHOxkHTH Ha 100, a gpyroe ymuoxuts Ha 0,025?
4. He BHINOJNHAH OeJeHHS, OTBeThTEe, KOHEYHOI HJIM OecKoHeu-
HOH OeCcATHYHOM ApPoGBI0 MOJKHO BBIPA3HTH AAHHYI0 OOBIKHO-
. 41 . 17, 13
BeHHYI0 po0b: a) 453 6) 355 B) 3¢ -
Payuonanviuwvle wucna | CP-37 I B-3 |
1. IlpuBeguTe Opo0F K 3HAMEHATEJNI), ABIAKINEMYCH CTENeHbIQ
. 15 . 45 i
yucaa 10: a) 333 6) 75 -
2. BripasuTe yHCcJI0 B BHAe GeCKOHEUHOI MepHOIMYeCcKOoi apodu:
4. £
a) 3; 6) 16 .
3. Kak M3MeHHTCHA yacTHOe, eCJIH JeJIMMoOe YMHOKHTH Ha 1,25, a
OelIUTelb YMeHbUIMTH B 4 paza?
4. He BBINOJHAA [gejieHHdA, OTBeThTE, KOHEYHOH HJM OecKoHeu-
HOH JeCcATHYHOI Apo0OBH MOYKHO BBIPDA3HTH JAHHYH OOBIKHO-
. 8 . 31,
BeHHYI0 ApoGs: a) £ ; 6) 3% B) 2.
Payuonanvuvie wucna i CP-37 | B-4 \
1. IIpuBeguTe Opo0r K 3HAMEHATENI0, ABIAIUIEMYCHA CTENEHBIO
. 60 . 49
yucaa 10: a) 195 3 6) 54z -
2. BeIpa3uTe YHCI0 B BHAe 0OECKOHEYHOH MepHOOTMYECcKOoi apobu:
25, 41
a) 555 0) 333 -
3. Kak u3MeHHTCH NMpPOU3BENEHMEe TPeX MHOXKHTeNeil, eClIH OIUH
M3 HUX YMHOXMTH Ha 2,5, apyroit ma 0,125, a Tpernii Ha 3,27
4. He BBINONHAA MejieHHsA, OTBEeThTE, KOHEYHON HIM OecKOHeu-
HOH HecATHYHOH APOGHBH MOIKHO BBIPA3NTHh HAHHYI OOBIKHO-
. 7. 12 . 1
BEHHYIO 1p0o0b: a) 55 ; 0) 15 B) 153
Cesoiicmea deiicmeuii c “p ’38 Herne 4
POYUOHALbHBLMU LUCLAMU e =
1. Hcnouap3ys OGyKBeHHBIe.o003HayeHUd, 3aANMUINTE IepeMecTH-
TeJBbHBIH 3aKOH CJIOXKeHU .
2. Bwrumcaure: a) (1 + (-1)) + &; B) -3,14 + 17,32 + (-6,86).

6) 12,5 + 8 + (-12,5);
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Hajigure 3HauyeHHe BBIPAIKEHHA:
a) 3(-2)38; 6) 3,7-(-2,5)-4(-5).

HajiguTe 3HaYeHMe BHIPAIKEHMA:
a) 7(2,3 - -,}); 6) (1000 - 10)-3,145.

HaiiguTte % OT YaCTHOTO 18{'5-:%.

Ceoticmea delicmeuil c
PAYUOHALHBLMU “LUCIAMU

CP-38 | B-2

Hcnons3ya OykBeHHbIe 00G03HAaYeHHMA, 3aNHULINTE COYETATEJb-
HBIH 3aKOH CJIOJKeHHHA.

Berumcaure: a) 4 + (£ + Z); B) (2 +(-3n+ 3.
0) -567,28 + 21 + 36,28 + 0;

Haiigure 3HayeHHe BHIPAKEHUA:

a) (-3)(-2)27; 6) 12,5-(-3,7)-(-8)-(-0,3 ).

HaiiguTe 3HaueHHe BHIPpAKEHUA:

a) (3,5 + 1)8; 6) (10000 — 100)-2,7135.

Hajigute uncno, 1 xoroporo pasuer cymme umces 13 u 232,

Ceoticmea delicmeéuil ¢

PAUUOHATIHBLMU HUCTAMU 1CE-800 (R0 K

Hcenonrsya OGykBeHHble 0003HaueHHMdA, 3aNUIINTE IepeMeCcTH-
TeJbHBIH 3aKOH YMHOKEeHHA.

Berumcaure: a) 2 + (& + 2); B) -151 + 81 + 151.
6) 1 + (-28,57) + 0,4 + 28,57;

HajiguTe 3HayeHue BHEIPAIKEHMA:

a) 2.(-%)14.(-10) 6) 3-1,4-(-5)-2.

.Haft.u;u're 3HaYeHHe BpIpaiKeHHA:

a) (2,4 + 1)10; 6) (10000 — 10)-3,2678.

Kakylo uacTe cocraBiaser pasHocTs umcen 71 u 11 or mux

CcyMMBbI?
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Csolicmea Oeticmeuil ¢
PAYUOHANBHBLMU YLUCTLAMU

CP-38 | B-4

1. Hcnoas3ya OykBeHHBIe 0003HAYeHMs, 3aIMIUIHTe paclpemesu-
TeJIBHHﬁ 3aKOH YMHOMKEeHHA OTHOCHTEJIbHO CJIOIKeHHHA.

2. Bsrumcante: a) —% + (2,25 — 12); 8) 7,37 + 9,5 + (-7,37) + 0.

6) 2,29 + 34,21 + (-7,81);

3. Hajixurte 3HaYeHHe BHIPAKEHHA:
a) (-11)0,7-(-3)- %; 6) (-0,8)-(-3,1)-1,25-(-3).

4. HaiaguTe 3HAYeHHE BHIPAKEHHA:
a) (2,11 - {.;)-(—6); 6) (1000 - 100)-31,285.

5. Haiigure 2 or npomssenenms umcen 22 u 21,

[ Packpvimue cxobox e R s

1. Hanumute cymmy Beipasenust 2,7+x um 3,3—x M ymnpocTute
ee. -

2. 3akmounTe B CKOGKM BTOpOe M TpeThe cJiaraeMoe, TOCTABUB
nepex ckoOkamu 3Hak marwoc': 72 + 1,3 —42 - 0,7.

3. Paca'p_oii're ckobru: —(a + b) + (¢ —d).
4. Pewnre ypaBuenume: 17 —(x + 2) = 13.

5. Haiigure nmepumeTp M miIomans KBaapaTa co cTopoHoii 0,59 m.

! Packpvimue cxo6ox l.cp=39 | 'B=2! |

1. HanumuTe pasHocTs Beipasenuii —a—2,9u4,l-anynpocture ee.

2. 3akmounTe B CKOOKM BTOpOE H TpeThe cJjiaraemMoe, IOCTABHMB
nepen cko6kamu 3mak "MuHyc : -93 —-7,2 + 23 - 0,42.

3. Packpoiite ckobrn: 2 —(a + x) + (2 — y).

4. Pemute ypaBuenue: 8 + (x —3) = 14.

5. OmpepenuTe niaoimagb Oropoaa NPAMOYroibHOH (OPMBI, ecIH
ero miMpuHa pasHa 13,4 m, a quuHa B 4 pasa Gonbule.
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| Packpuimue ckobox ‘ [ﬁ”ﬁj—f)fgﬁ’@ TR

1. Hannmmwre pasHOCTE: BEIpaxcennii -3 1 u7§- +X HYNPOCTHTE ee.

2. 3aRm0YNTe B CKOOKM BTOpOEe H TpPeThe CIAraemMoe, NOCTABME
nepen ckobkama 3mark naoe”: —3,1 + 9,6 — 5-% + 3%.

3. Packpoiite cxobku (p — k) — (6 — m).

4. Pemwre ypaBnenme 2,8 — (5,1 + x) = 3,2.

5. OceoBaHMe HPAMOYrOJBHHKA paeHo 9,4 ¢M, a BEBICOTA COCTAB-
nsaet 0,7 ocnoBapnsa. Hadinure nmaomans NpsMoyroJdbHIKA .

] . Pacxpwmiue crofiox ICP“39?I§B-§34‘,§%1

I. Hamuwunre pasHOCTh Beipaxenui 2 + b —cmw 0,3 —c + b u
YNPOCTHTE ee.

2. 3akaouuTe B CKOGKH BTOpOE M TpeThe cilaraemoe, NMOCTABHB
nepes cxofraMu 3HAK MHHYC , 8 YETBEPTOS M NMATOE Clarae-
MOe FARTIOYHTE B CKOOKM, IOCTABME mNepen ckofKaMM 3HAK
"mmoc™: 41 +.3,2 -17-8,9-9,1 —13.

Packpoiite crobxnu: —(a + b) — (¢ - d) + (m — k).
Pewmnte ypasmenne 7,28 — (3,1 — x) = 5,1,

5. PeGpo xyGa pasno 0,5 nm. HaiiguTte ero o0bem.

| : Ifo;agbgbuqueum ’

1. Yemy paBen ko3ipUIHEHT ERIPAKECHV:

" a) 7abc; 6) £ mk; B) —x?

2. Yemy paseH K03 PHUHEHT BRIPAMKEHHN:

a) x-2y; B) b(—¢); ) (-6m)-(—3n);
6) am; r) 2:3a-(-7)% e} 2x-0-(—3)7

3. ¥npocrure Emipamenue wu HaiguTe ero Koddhdunment:
a) (—4a)(-2); 6) 2,6x-(—c); 8) —6a-(-b);

4. 3aMeHuTe CYMMY NpoU3BeAEHHEM M BEIMMCJINTE 3HAYEHHE BEBI-

PaKeHHs NMPY JaHHHIX 3HAYEHMSX NepeMeHHO:
a) a+a+a+a, npn a=—-0,3; 3%; 6) -3x — 8x, npm x=21.

Pemure ypasuemwe: a) 2 + x =4%; 6)21 +x=3].
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l Kosgguyuenm I R
1. Temy paBeH ro3tdhduuHeHT BHpaKeHHA:
a) 1,5mn; 6) 2 kmn; B) —ab?
2. Yemy pPaBeH Koaibt])liilnenT BRIPAKEHHNA : . .
a) m-3n; B) k-I; a) (—4a)-(-2c);
6) x-(-y) r) 7-6b-(-3); e) 3y-0-(-4)?
3. ¥unpocTuTe BEipaxeHMe H HAHAHTE ero Kodbhdunuenr:
a) 7a-6; 6) 0,7¢-1,3d; B) (-3x)2y
4. 3aMEHHTE CYMMY HPOM3BeJEHHMEM M Haii.nn're 3HaYCHHE BEIPA-
HeHHHA IIPDH JAHHBIX 3HAYEHMAX IIEp_EMGHHOfI:
a) —b-b-b-b-b,npub=-2,7;-1%; 6) 2x+2x+2x, npu x=1;-0,86.
5. PewmuTe ypasHemme: a) X -43 =2L; 6)x-2=132,
| Koagppuyuenm - Pepsgot B3y
1. Yemy paseH ko3dpHIMeBT BRIpaKeHNH: '
a) —8xy; 6) —0,003d; 8) -2 1 be?
2. Yemy paBeH xo3ddHIHEeHT BHIPAKEHMA:
a) 3k-2m; B) Xa; _ n) 7-(-5a)-2;
6) a-(—b); r) -g- —(—%k); e) 7k-0-(-3x)?
3. ¥npocTuTe BLIpAMEHHEe M HAHAMTE ero RoaciiQJnnuenT:
a) (—-2)-5x; 6) (-2,3)a-6,5b; | ) m-(-2)n.
4. 3aMeHMTe CYMMY NpPOM3BeCHHEM M nai’i,q‘n're 3HaveHHe BHIpa-
JKeHUHA NMPH NAHHBIX 3HAUYEHMAX MEePEeMEHHOM:
a) x+x+x+x+x+x, npu x=2-§-; -3.1;
6) —4y—4y—4y, npn y=0; —2,5.
5. Pemmre ypasmeume: a) x + 11 =31; 6)184 —x=91.
| Koagpuyuenm
1. Yemy pamen Koaqﬁmunen'r BRIPAKEHWA:
a) 1,7ab; 6) ——235_1;; B) xyz?
2. Yemy paBeH xoadupuuHeRT BRIpAIKEHUA:

a) a-76; B) ap; r) 0,2b-(-1c);
6) (—a)(-k); n) (8a—a-2a)-7b; e) —5k-Lc?
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¥ UpoCcTHTe BHIpakeHMe M HalimuTe ero KoadpuuHeHT:
a) a-3,2b; 6) %c-m; B) (—2a)-b-(-1).

3amennTe CyMMy NPOHM3BOJCHHEM M HAHAWTE 3HAYEHME BHIPA-
#eHMHX MPH JAHALIX 3HAYEHMAX HePeMeHHO:
a) y+y+y+y, npu y=8; -734;

6) 2x-2x-2x—2x, npu x=3,5; —li%.

Peunte ypapuemne: a) x + 31 =52 6)15% —x=52.
. Iodobuwe crazaemure |Cp.«41[§3~11
IlpupeauTe nogobubie craraemMuie:

a) 3a + 6x - 2a; B) .2’3b -3,6b+ 1,5 +1,4b.

6) 0,6x + 3,5y — 2,7y;

¥upocrHTe BEIpaKeHHe H HAHAUTEe ero sHaueHHe NpH yKasaH-
HHX SHAaYeHHAX HepeMmeHnon: —3a — 4a + 9,2a — 3,7 npn a=1;

-Z:-1,8; 0.

PewrnTe ypaBHeHHe:
a) 2x —-3x —6x = -10; 6) 5,8y -3,7+ 4,2y +2=-1,5.

Haiipure: a) 1 or 17; 6) 1 or9.

Buiuncaure: (2,8568:1,4 — 2,4):(-0,9) :1,2

HModobubte cnazaemuvie o412l g
IIpueeante nogoGHKE craraemele: .
a) 1,70 + 3,5¢ — 2,3¢; B) 0,1x + 3,7 — 2,6z + 1,5.

6) 5ab\+ 3xy — 6ab + 8xy;

YapocTuTe BRHIPAMKEHHME H HAHAHTE er0 3HAYCHHE NpH
¥KABAHHBIX 3IHAYEHMAX NepPeMeHHOH: —2% + 8 —4,2x —12

npu x=3; —-1; 0; 2; 5; %

Peuinre ypasuenue:
a)y—4,2y +6,3y—-93=0; 6)-3,12-2,7-4,62+1,2=0,3.

Haiigure: a) 2 or 13; 6) 2 or 13.

Briupeante: (1,722: 0,3 + 2,26):2,4-2,2.
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[ odobrwme crazaemote Feptdr B3|
1. IIpuneguTe momo0HEIe CjlaraeMmeule: a) 0,43x + 4y —1,7x;
6) bab —8x + 3,27x —7,1ab; 8) 2,3c —7,4¢ + 8,4¢ + 6,8d.

2. ¥npocTute BHIpaKeHHE M HAWJUTE erg 3HAYEHHWE NPH YKA3aH-
HBIX BHAYEHHMAX NMepeMeHHOH: 3,15,.!2 - 2,3y —-4,3y2 + 1,7y npn
y=2,1; -1, 0; 41; 1.

3. Pemure ypanHeHHe: .
ay-z+ 3,72 - 2,82 =0 6) —3,1x + 8,2x - 5,3 = -0,2.

4. Haiignre: a) - o1 2; 6) & oz 76.

5. Beiumcaure: (6,46:1,9 — 1,3):(0,7-2,4).

| Hodobrbie cnazaemuie [ CP-41: |4 B4

1. Ipuseaure nomoGHBIe caaraeMuie: a) %x +12y—4x;

6) —a + 5,4da — 0,130 + 4c; 8) —7.,1xy + 3,2¢ — 6,4xy + 5.

2. ¥hnpoeruTe BEHpayRenHe M HaliguTe ero InauenHmHe NpH yKa3aH-
HEIX 3HAYCHHAX nepeMenHoit: —7x + 3,2x — 8 + 6,7x2 npu
x=0; 1; -1; 3,2; —5%.

3. PemuTe ypasHenHe:
2)3,9-6x+2,1x-45=0; 6)x-8,2- %x =1,8.

4. Haiigure: a) 11 or 425; 6) ;% ot 32.

5. Bsiymcanre: (7,623:0,06 — 17,05):2,2-0,67.

l Pewenue ypasrenuii E?GP—Zz’?&@Bﬁlw’

1. Pemurte ypaBHeHHe: a) —11x = —15x;
6)6x —5=x+ 15; B)2-% =-6.

2. B oubauorexe — 3600 xunr. U3 mux 1200 sergaHLl ymTaTe-
AAM, 4 OCTAIbHEIE KHMIHM DACCTABNEHE! B 6 KHHXEHBIX IIKA-
dax, opHuem 5 narn wxKadax — NOpoBHY, 4 B INECTOM — Ha
12 mTyx Oonpmre, yeM B KaXaoM M3 OCTANBHEX. CKOABKO
EHHF O6Bi0 B RaxmaoM mrady?

3. BrmoaumuTe seiicTBHA: -5-6—;21?73

4. Pemmre ypammemme: a) x:3 = 14,56; 6) 12,5:x = 0,05.



Caviocmoamenshvie pabomer 137

[ Pewenue ypaenenuil | cp—42 | B-2
1. Pewmute ypasuenme: a) 3,7x = 52x; 0) 3,2x-5 = 0,2-2x;
y g
B) ;-1 =2.

2. ®PpykToBaa Gaza pacnmpemeauna 1200 kr maHZapMHOB cpexu
BOCBMHM IIKOJBbHBIX Oy(eToB M MarasmHOM, NpPHYEM KaXKAan
IIKOJA MOJYYHJIA OSHHAKOBOE KOJMYeCTBO MaHJAPHHOB, a Ma-
ra3guH — B 1,5 paza Gonpuie, yem Bce OygeTsr BmecTte. CKOJIBKO
MaHOAPHMHOB MOJY4YMJ Kamaeii Oyder?

. . 81,61,21,3

3. BrimoaHuTe HeiicTBHA: 221024

4. Pemnte ypasrenme: a) x:0,2 = 7,1; 6) 12,5:x = 0,625.

I Peutenue ypaenenuil | CP-42 IB—3 !

1. Pemrnte ypasuenue: a) -6x = 8x; 6) 3,5 —8x = 3,25 + 5x;

1 2:= 3
B) 1 sx+ 2 2.

2. ¥YyeHHK no.n.yim.n B OuOnuoTexke KHUry B 385 crpanuu. B mep-
Bble IATHh AHEH OH NPOYMTHIBAJN OZUHAKOBOE KOJUYECTBO
CTPAaHMI[, 3 B MOCJEJHHIl — HA 5 CTPaHHI MeHblIe, YeM B If-
Te1i. CKOJIBKO CTPAHHMI yYEHHK IPOYHTAJ 3a NEPBHIH JeHb?

. . 4718,3:0,32

3. BeimomHuTe AEHCTBMA: 5 Ccwrres .

4. PemuTte ypapHenue: a) 15:x = 3,75; 6) 41,6:x = 6,4.

' Pewenue ypaenenuil }'CP—42§,].-'B—4Z ]

1. Pewmnte ypaBHenme: a) -7,3 —x = -2,1;

— =71 5. 5 2 =_5
6) -11,38x=-73 x; B)32x+ % 2.

2. Ckopocts aBmixeHus aBrobyca mo mocce B 1,5 pasa Ooasbure,
Yyem no rpyHToBoi mnopore. C KakKoil CKOpPOCTBI MAeT aBTOOYC
no mocce, eciu 3a 6 yacoB Mo rpyHTOBOH Jopore OH NMPOXOJUT
Ha 90 KM MeHBIE, yeM 3a 6 yacoe mo umocce?

. . 5.214,4116,75
3. BrinmoxHuTe meiicTBUA: 128891557
4. Pemnte ypaBHenwue: a) 1:x = 0,25; 6) 0,19:x = 0,95.
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] IIepnendukynapHole npamole [EcPt43’| B-1

1. Haueptute B TeTpaam nmpamyo. Orversre Touxky M, mesxauryio
Ha aToi npamoii. IIposegure yepes Touky M ¢ HoMoOUIBIO TPaHC-
NMOPTHPA NPAMYIO, NEPNEeHAUKYIAPHYH XaAHHOM.

2. HauepruTe aBe mepecekamwuyecs NpsMble H BO3BMHTE TOYKY
B, nemxamyro Ha 3Tux npaAMbeix. IIposeauTte uepes Touky B nBe
TpsAMSble, NEPHEeHAUKY IAPHBIE JAHHBIM.

3. Pemnte ypaBnenue: |[4x|=2E .

I Ilepnenduxynaprole npamoie |CPW43]B_21

1. Haveprute mpamywo u Toury N, He Jjesaniy Ha OaHHOI
npamoii. C mMOMON[BI0 TPEeyrONbHHMKA MPOBeIUTE uYepe3 TOYKY
N npamyio, neprneHaMKy ISPHYI0 JaHHOI.

2. HayepTnTe OKpPYKHOCTH C IeHTpOM B Touke O M mnposeguTte
npoussoasHblii guamerp AB. Ilposegure agmamerp, meplneHgu-
Kyaapusiii AB.

3. PemmuTe ypaBuenme: 4|x|=0,32.

| Ile pnendukxynsaproie npamoie licp=43'|! B-3:

1. Haueprure Tpeyronsnux ABC u BosbmuTe TOuKy O BHYTpH
aroro tpeyroasHuka. Yepesz Toury O npoBegute mnpaMsIe,
NepneHIMKYJIPHbIe CTOPOHAM TPEYTrOJbHHUKA.

2. Haueprure npsamyio H TOYKy H, nexauiyro Ha 3TOH NpAMOI.
IIposeaure uepes Touky K npamyrw, NepHneHIMKYIAPHYIO
JAaHHOM. '

3. Pewnte ypaBuenue: —0,75|x|=-22,5.

| ITepnenduryns pruvie npamoie | cP-43°| B-4 |

1. Haueprure uersipexyronbHuk ABCD u Bo3pMHTE TOYKY M
BHYTPM 3TOro 4yersipexyroiabHuka. IIpoBemure depes Touky M
NpAMbIe, NEePHeHAHKYJIAPHBIE CTOPOHAM YeTHIPEXYroJbHHMKA
ABCD.

2. Hauyeprute oKpyxHOCTS ¢ HeHTpoM B Touke O. [Iposegure npo-
u3BoabHEIH paguyc OA u xuameTp, nepnenaukyasapusrii OA.

3.

PemuTe ypaBHeHMeE: -‘|£]2—=—0,06.
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ITapannenvivie npamvie Iﬁ{'C-P-44= ] B--1

HauepTuTe NpAMYyI0 @ M TOYKY A, He JexRamiyro Ha INpPAMOH 4.
IIpoBeauTe yepes Touky A npamyo b, napanienbHy NpaMoOi a.

HauepTuTe nBe mepecekalomuecs NpsAMbIe H OTMETbTE TOYKY
D, ne npuHagnemamyro aTHM npamsiM. Yepes Toury D npo-
BeJIMTe NMpAMEIe, IMapajebHbIe JAHHBIM.

Beimonuute peiicteua: —3,4 — (-2,2) —6 — (-7).

ITapannenvruvie npamoie | CP-44 ; B-2 |

Haueprure npamyw b u Touxky B He Jeskanyro Ha npsmoi b.
IIpoBenuTe yepes Toury B npsamyIo ¢, napaieNbHyIo IpAmMoii b.

Haueprure yron AOB. Buytrpu yrana ormersTe Tourky C. Yepes
rouky C nposeguTe paBe mnpsMbIe, NapajjelbHble CTOPOHAM

yrana AO u BO. :

2

i 62 —7L1 _ s
BeinmoauuTe pgeiicTBuA: 6 £ 7 2 3 3 3% -

ITapannenvioie npamote [fcp=44i. |’ B3

Haueprure tpeyronsuuk ABC u ormerbre Touky O BHYTpH
aToro TpeyroapHuka. Ilposegure uepes Touky O npamble, na-
pannensusie croponam AABC.

HauepTnTe npouMsBoabHBIM uyeThipexyroasHuk ABCD u or-
MeThTe CepeAHHBI ero c¢TopoH. CoegHHHTE II0CJIe0BATEIBHO
noayuyuBuineca TouykH. IIpoBepmTe, OyayT M mnapajiielabHBI
NOJYyYMBIIHECH NPAMBIE.

i .53 71 _( . 82Yy_ L
Brimonuute neiictue: 52 'i’3 (815) 30 °

ITapannensvrbie npamvie ] i CP-44 I B:—zi_;‘a-.’

HauepTuTe ABe mepneHAMKYJIAPHBIE NpAMble M TOukKy M, He
NpUHaAJIexKauyo 3TuM npsmeim. Yepes Touky M mnpoBeauTe
npsaMble, NapajiesbHble IBYyM OaHHBIM.

Haueprute uernipexyronsauxk ABCD u ormernte TOury O,
BHYTPHM 3TOro yersipexyroabHuka. Yepes touxky O mpoBeauTe
npsaMsle, NapajiesibHble CTOPOHAM YeThipexyroabauka ABCD.

Brimonnure peiicreue: 71 — £ — £ + |-1,2[.
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Koopdunamnas nnocxocme CP-45 :
1. Ha KOOpAMHATHOM IJOCKOCTHM IIOCTPOHTE TOYKH CO c.nenym-
mumu koopanaaramu: A(1;-3); B(2;0); C(5;4); D(0;—4); E(—3;2).
2. Iloctpoiite Tpeyronbuux ABC no koopaumnaTaM ero BeplUIHMH:
A(1;0); B(7;2); C(—5;8).HaiianTe paccToaHuA OT TOYKM B mo
KOOPAMHATHBIX OCeil.
3. Kak pacnmoJoseHsl Bce TOUKH, OPAUHATHI KOTOPHIX PAaBHEI 57

4, PemuTe ypaBHenue: 7x + (8x + 7) —(3x —8) = x + 37.

Koopdunamnas nnocxocmo [ 21

1. Ha KoopaMHATHOI NIOCKOCTH MOCTPOiiTE TOUKH CO c.ue,u;ylomn-

Mu koopaunaramu: A(—-3;0); B(4;6); C(2;-5); D(0;5); E(—4;-2).

2. Iloctpoiite uethipexyronsHuxk ABCD mno koopauHaTtam ero

Bepuiun: A(1;7); B(-5;2); C(3;-8); ID(7;3). Haiizute paccrosn-
HHEe OT TOUKM B 10 KoopAMHATHEIX Oceii.

3. Kak pacmojroxenbl Bce TOUKH, aGCI{HCCHI KOTOPHIX PABHBI —37
4. Pemute ypasHenmne: 5x — (7 —2x) — (4x + 8) = 2x.

Koopdunamnas naockocms

1. Ha xoopanHATHOI II0CKOCTH NOCTPOITE TOYKH CO CIAEAYIOMMMHU
xKoopaunatamu: A(—4;—4); B(3;2); C(0;6); D(-3;0); E(—3;4).

2. Iloctpoiite narnyronxbruk ABCDE no xoopxuHaTaM ero Bep-
mun: A(-2;5); B(-6;-1); C(4;-5); D(10;1); E(6;9). Haigure
paccrosgnue oT TOUKH B 10 xoopaunaraeix oceir?

3. 3amrpuxyiitTe 06aacTH, B KOTOPHIX PACHOJOKEHBI BC€ TOUYKH C
KOODAMHATAMH, YAOBJIETBOPAIOIMIUME ycaoBuam: |[x<2; |§d<1.

4. Pemwure ypasBHenue: ¥ — 2,8 + 2x — (10x + 7,2) = 11x.

Koopdunamnasa nnocxocmuw E\?‘f

1. Ha xoopauHATHOH IJOCKOCTH NOCTPOHTE TOUKH 0 c.ueylom;u-
mMu KoopamuraTamu: A(6;-3); B(0;0); C(-3;-5); D(4;4); E(—5;3).

2. Hocrpoiite naruyroasaur ABCDE nmo xKoopameHaTtaM ero Bep-
muna: A(-8;0); B(-6;—-4); C(2:2); D(4:10); E(-6;6). Haiigute
paccTofiHHe OT TOUYKM B 10 xoopaAMHATHRIX OCei.

3. BamTpuXyiiTe 061aCTH, B KOTOPHIX PACHOJOMKEHbI BCE TOUKH C
KOOPAMHATAMH, YXOBJIETBOPAIOIWIMMH yeaxoBuam: |x>2; |y>1.

4. Pemure ypasnenue: X — 1,8 + 3x — (5x + §8,2) = 9x.
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Cmontuamuie duazpammot

B 6 knacce "A" 3a KOMTPONBLHYI paboTry no MaTeMaTHEE

1.

8 yenopex nonyuman onenry 57, 10 yemoser — omenky 47,
6 uenomerk — oumeHry '3 ¥ aBoe moayumnu onenry 2 . Io
ITHM JAHHLEIM IocTpoliTe cTonfuaTyio nHarpaMMmy .

2. B poccumiickux necax Oepesa samumaer 13% naomanm, ens —
10%, cocua — 16%, mucteennnua — 38% . Mo 3THM JaHHEIM
nocrpoiite cTonfUaATYI0 AMArpAMMY.

3. PacmonomuTe B MOpsaKe BospacTamus: 495 12:32;8; 18

Cmonbuamuvie duazpammot ]"“CP_ZBQ’ i

1. B caay pocnu 20 sGaoms, 10 rpym, 15 Buuwes u 7 cnus. o
3THM JAHHBIM MOCTPONTEe cTOAGYATYIO AMATPAMMY .

2. Taapkuit FpenaaHACENE KNT AOCTHraeT B Aauay 22 M, rony8oi
knt — 33,6 M, xamanor — 25,6 m. IIo 3THM JaHAEBIM TOCTPOI-
T€ CTONOUATYI0 AHATPAMMY.

3. PacnonoxuTe WlCAA B IOPANKE BO3PACTAHMST: 51’-}; T H 10 .

| Cmonbuampie duazpamms |CP:21413.‘.3”€§

1. B 6 rnacee "B” za KouTponnHyl pafoty HO MaTeMATHKE
6 uenosex momyuwuaum omeHry 5 , 10 wemonex — omenky 47,
8 uenoBer — oueHkyY 3" H OxOMH monyuunx ouenry 2. Io
3THM AAHHBIM HOCTPOIiTe CTONGYATYIO HHATPAMMY .

2. 3amacwr Hedru B crpaHax Baumuero u Cpegnero Bocrora co-
CTAENAOT OYTH MOJOBHHY BCeX MHUPOEBRIX 3anacos HedTu. Cay-
moeckas Apasusa — 22,5 mapx. v, Mpaxk — 4 mapn. r, Hpam —
7,8 mapp. T, Kygeiir — 12,1 mupa. v, 0Ad — 4,3 mapg. =. o
3THM NAHHBIM NOCTPONTE CTONGUATYIO MIHALPAMMY.

3. PacnomoxxmTe wmcaa B MopAaKe yonmanua: 4% ; 1141}. g ; 10; 81

l ] Cmonbiamuvie duazpammol P4t BEA

1. Baca cwen 7 xonder, Muma —5, Jama -2, Mama —1 ITo
3TMM NAHHLIM HOCTPOMTE CTOXGHUATYIO Xuarpammy.

2, Cample KpYIIHBIE B MHpPE ra30BbIé MECTOPOKICHNA HAXONATCA HA

Cepepe Tromencroit obnactu: ¥pearoiickoe — 7,5 TpaH. M, SIm-
Gyprexoe — 4 tpaa. m°, I06uaeiinoe — 2 Tpan. m°, TasoBcroe —
1,1 Tpan. Ma, Menpsexee — 1 'I'p.ﬂn.m3 n Xapacaseiickoe — 1
TPAH. m°. Tlo oTuM AAHHEM noCcTpoiiTe CTONOYATYH) AHAFPAMMY.

3., Pacnonomure unucna B TNOpAAKe yORIBAHMSA: -11“51; -45{1; 7 1235; %
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[ Honornumensube sadariu

¥Ymenne peniaTth HeCTAHJAPTHEIEC 3403AYTH — BajKHeHIad COCTaB-
AAMAS MATEMATHYCCKOTO PABBNTHA YY2HIMXCH.

KenarensHo, 4To0E K OKOHUYAHHI0 IOKONBI ¥ AeTei OLII HAKO-
NAeH HEKOTOPHEIM ONBIT PelIeHuA TAKHX 3aJad.

BonpmvBCTBO 3amay pazfera He ABIAHTCH 3aJaYaMHM OBBI-
HieHHoU TpygaocTH. JJad ux peweHns He TpefyeTcsa 3HABMIl, BEI-
XORAUNX 3a Mpeaeas! nporpamMmsl o0ulecOpasoBATEeNRHON INKQIBI,
He ABIAWTCH OHH, HA HAIN B3rasg, M ocobeHHO TpyaHeIMu (fonee
TOr0, MHOIHME 3a[a4M IMpeAHAIHAYEHLI ANA YCTHOTO pPelIeHMA).

Opaaxo HEKOTODRIE HZ HUX HMEIOT HeCTAHHBPTHbIe QOPMYyIaH-
POBKHM, Hpyrue TpeSyioT IS CBOEre PeMIeHUA NPLONOIeHUN He-
IPUBBITHOrO Afid IKOJIFHNKOB COMETAHHA TPyZHOCTEH, MO3TOMY
JAaHHEIHM Halop 3agay MOZKeT CYMTATHCH, HA HAII B3TMA4, MOJdE3-
HBIM JOMOJNHEHHEM CHCTEMLI 3AMAY WIKGALHOTG YUeGHHKA.

3amgauu MOTYT ORITE MCIOJB30OBAHLE KAK AlA ppoHTANLHOM pa-
GOTHI HA YPOKe, TAK H B KAYeCcTBE JOMAIUHWMX IAJAHHI, a TaK#e
OpH OPraHN3anuE PAsnNHYHLEIX GopM BHeKIJaccHON paGoTer (ommm-
OHAABI, KPYAKH H T.4.).

1. Kakyw 4yacTh YHCAA COCTABIANT €ro:
a) 10%; 0) 25%; B) 33%%; r) 150%?

2. Bo croneKo pa3 uMcao ¢ Gonesme ymena b, ecau uwncno 4
Gonsnure unena b na: a) 900%; 6) 750%; B) 150%; r) 625%?

3. Hamngurte:
a) 10% ot 100; B) 60% ot 60; n) 7,5% ot 4;

6) 4% ot 1000; r)331% or 33%1; ) 25% or 10b.
4. Yto Goapure:

a)15% ot 20 nan 18% ot 18; 6) 37% ot 52 um .52% ot 377
5. Hajigute YHCIO, eCaAM: -

a) 22% ero pasHer 44; B) 33%% ero pasas 331 ;

6) 200% ero pasusr 80; r) 20% ero pasass 1,74.

6. Ilepsoe unciao Ha 50% Goapwe sropore. Ha CKONBKO mpoleH-
TOB BTOPOE YHCJI(Q MEHbIEe MePEoro?
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10.

11.

12,
13.

14.

13.

16.

17.

18.

19.

Yxo Goannre:
a) 30% ot fal HEKOTOPOre YMCIa I % or 30% Toro ;e 4YHMCHA;
6) 20% o1 33% HEKOTOPOro THCTA MITH % ot 20% Ttoro me uucna ?

Briuncanre: a) 18,8-4,8 — 3,6-18,8 - 18,8-1,1 - 0,1-18,8;
6) 3,9-5,4 + 1,7-5,4 + 5,6-4,6.

IIpuBeanTe NpUMep YeTHIPEXIHAYHOrO YKCIA, KOTOpPOE BeJAMT-
ca Ha 9, a npu penennn Ha 4 pnaer B OcTATKE 3.

HajisinTe OCTATKH OT AeaeHMA 4YHcen Ha 5, 8, 9, 10, 25;
a) 87346791; 6) 54322341565.

Yucaa 100 u 90 pasaenusin Ha ogHO H TO e 4ucao. B mep-

BOM CIyyae MORYYHJM B octaTke 4, a B0 propom — 18.Ha gka-
KOe 4HCNIo aenuamu?

Henurea au yncno 111...111 (999 exunnn) ua 377

Mosxuo mu uwmcana 1,2,3,...,11,12 paccraure B Tabauuy us
3 eTpor u 4 cTonbuoB Tak, YTOGEI CYMMa YHCeN B KAMKIOM M3
geTeIpex cToninon Gmia oAHa U Ta Ke?

Moxro au umcna 1,2,3,...,11,12 paccrasures B Tabmnuny us
3 cTpox u 4 cTonfuor Tak, YTOfBI CYMMa YMCEN B RAXEOH M3
Tpex CTPOK OnuIa ofHA M TA XKe?

Hmeercn aesaTHaguate Teaedonor. MokHO 1M TaK MOMAPHO
COCAMHHTL MX, WTOOR KascOai OblA coeNMHEH POBHO ¢ TPHMHA-
AHATHLI0O H3 HAX?

HajiguTe pBa AWPOCTHIX YHCHA, CYMMa ¥ PASHOCTE KOTOPHIX
ToMe ABNACTCA NPOCTHIM YHCHOM.

YueHUK HMANMUCAJN HA JOCKEe NMpPUMEp HA YMHOMXEHHe JBY3HAU-
HEIX YHMCeA. 3arTeM OH cTep Bee mudpeI M 3aMenua HX OGyrsa-
MH: OTMHAKOBRIE UH(PH OJMHAKOBEIMH, 4 PASHEIE — PA3HbI-
mu. Ilonmyumaocs pamenctso: cd-ab = effe. Hokaxure, wro
yYeHUEK omubesd.

Ecin mexay umudpamu HeKOTOPOro ABYZHAYHOIC YHCIR BM-

care (), TO MONyueHHOe TpexzHagHoe uucae Gymer 8 9 pas
Goabie mepsoHauanpuoro. HaliTH OBy3HAYHOE YHCIO.

K aBysdauHOMY 4YMCIy ClleB2 NPHAHCAAH 3 ¥ OHO YBEIMYH-
nochk B 9 paz. Yro 310 32 wucno?
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20. Ha kakxoe 4HcH0 HYXHO YMHORHTE 12345679 uTobm MoayunTe
YHCAO, KOTOPOE 3ANMHCKIBAETCH ¢ HOMOIIBLI) OMHUX NATEPOKT

21. IIpoctoe mu uncno 123456789101172

22. Bepao mu, uyre uyncae 1234537896543 xBazpaT HexoTOpOro
HATypaasHOrO uyucna?

23. iorkamure, uyro CcymmMa NHOOGEIX UYeTHIpEX IOCAGXOBATENBLHBIX
HATYPAIBHMIX YHCeN HEe AexuTcHa Ha 4.

24, 3aMeHHTe * HHdpaMH Tak, 4To0B uMcno 72*3* geauinock Gez
ocTaTEa Ha 45.

25. Ecin M3 HeKOTOPOre TPeX3HAYHOr(¢ YHCAA BERIYECTH 7, TO HO-
JYYeHHAd PAasHOCTH OGYHeT DeJUTHLCA HA 7, ecIM RuIYecTh 8, To
PR3HOCTE Oyxer DenuThCAa Ha 8, ecau BuivecTs 9, To pasHOCTH
6yger pennthca Ha 9. HaliTyu BAMMeHBIIee TAKOE YHCIIO.

26. ¥ uncna 109! Brruncaunu cymmy wudp. ¥ NOoIyueHHOTo Uue-
A ONATH BHEIYMCIMAM cymMmy nudp. W rak npomomkanu mo
TeX HOp NOKAa He NMOXYyYHJOoch OJHO3HAyHoe umncno. UTto arTo

6p1a0 33 guceao? (1091=1-2-3-...-109)

27. MoxeT nyu ppolb B KOTOPOH YHCHEHTENhL MEeHbLIN¢ 3HAMEHATENNA,
OpITE PaBHOH apofu, ¥ KOTOpPOH 3HAMeHATeNEs OOJBIIEe YHCIIH-
Tenn?

28. Beraspre BMecTo O nu@pr1 Tar, arefnl BHINOAHANOCE PABEH-
cTBO (BCE .u;poﬁn FOJKHB OBITH npanmmnmmu):
5. o1 +JO.0 1.0 0,3_2

a} =—==—; 6 B =+—

)D 3 6 ) 2 4 4’ ) 6 3 EI R 7 I:I 7

29. Coxpature npodn:

2 3737 6) 37373737 . 5) 254-399-145 D 5932 - 6001 - 69
8181 81818181° ~ 254+ 399-253° ~ 5932+ 6001-5931

30. 3anumiuTe B NOpAIKe BO3pacTaHHA SpodGH:

a) 23, 2828 232823 Gyaor 3 3o A
99 * 9999 ° 0999599 7 5001’ 5’ B02° 51

31. Beiuncante:

&+ —1_. L+ L 1.

a) 5+t s B) &+ A+ ke
1

6) 10-11 1112+ +1920’ I‘) 37+711+ +19-23
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33.

34.

35

36.

37.

43.

44,

B ogmom paiioHe ropoaa Goaee 94% xomMoB MMeEWT OOABLTE
O stamxeii. Kakoe HauMeHpIHee 9HCAC NOMOB BO3MOIKHOE B
AaHHOM paioue?

Boxa npu 3amep3aEMM YEeAMYMBAETCHA HA % cBoero ofnema.

Ha xaryro uacts cBoerc ofbheMa yMeHBIKAETCH Jel IPU npe-
EpaleHHH B Boay?

B kmacce yuntca menee 50 mxoasHnKos. 3a KOHTPOIBAYH pa-
GoTy cespbMad 4acTh YYEHHKOB NOAYIHAA «5», Tpersd YacTes —
+43, a monosuHa — «3». OcTaabHble MONY4HIM «2». CRONBKO
IWKONBHNUKOE NONYYHIO «2»?

(Crapuunaa sagauya) Ha Bompoc, CKOJIBKO Y Hero YYeHHKOSB,
Iludarep oreerna Tak: «IlomoBmEa MOMX YUYEHHKOB .M3y4aeT
MATeMATHKY, YeTEePTh — HIYYAeT IPUPOAY, BOCHMAA YacTh
OHPOBOAKT BpPpeMH B MONYANMBOM PazMBINJIEHHHN, OCTAJBHYIO
YaCTh COCTABIANT TPpH Aesm». CKROIBKO Y4YeHHKOB OnN0 ¥
IIudgaropa?

KoTopaiit ceiiyac yac, eCaAM 0 KOHIA CYTOK OCTAIOCH. ~;- TOro,

YTO yiKe MPOLLIC 0T HAYAAA CYTOK?

55655655553 6666666663

CpaBHuTe APOGM: F2ossiees M oo -

1 4 1 _1_
Joxamxnre, 4To woo1 T 1oz T 3000 2.

Brraucaure: a) (3%—2%):112+5§; 6)22.21+28)-44.

PazmocTes aByx uncen passa 0,7. Ecau Gonnmee u3 HuUX ysBe-
JAMYHTE B 5 pa3, a MeHblIee OCTABHTE Oe3 M3MEeHeHHs, TO pas-
BocTe Oyxer 78,1. HajinHTe aTH 4Hena.

Pagnocts asyx uncen passa 44 1. Ecoy memeizee n3 HUX yBewH-

uuThH B 7 pas, T0 pasHocTs Oyger 10 f} . Haiigure 2T ymena.

Haiigute npoGs, paBuyio -?-, CyMMA YHCHAHTEIA H SHaAMeHaTend

KOTOpoil paBHa 72.

B 12 uacos g 4acoBad ¥ MHHYTHAA CTPEJKH COBINANAIOT.
Yepea raKOe EpeMA OHH OIIATH COBNAKYT?
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435.

47.

49.

51.

52.

53.

PemrTe ypasHenHe:
a) x:'i’% = 6:1,1; B) (x —5%0,7 = 2x —9):0,4;

6) 22:31=9,3:x; 1) x:(3,8-x)=x:(5,6-3x).

. (Crapussas 3agaua) Bee 34 nurpos wepocura pases 27,2 kr.

Yuecrurca mH 24 Kr KepoCHHA B KaHHCTPE eMKOoCThI0 32 nirrpa ?

(Crapunras 3apaua) Jecares paGoOTHHKOB HONKHE ORIAM 3a-
KOHYHTE pabGory 3a 8 pueii. Korma oun mpopaloranu aea paA,
TO BBIACHHIOCH, YTC¢ paboTy HAZO 3IAKOHYHTE paldory uvepes

‘2 pEa. CRonsKo enye HAXO HAHATH paGoTHUKOR?

. (Crapunnas zapaua) {na 2800 yenosex Grin 3aroToBIeH NPOBH-

ant Ha 216 nHeili. Ha ckonpKo BpeMeHH XBATHT 3TOT0 NPOBM-
aHTa, €CAM KOAHYECTBO Joael yeexwuntesa Ha 800 yenoper?

(Crapuruan sagaua) Yrobm cpenars Tporyap B 100 camxens
aanHel 1 15 dyror wupunoii HyxHO 3600 KaMEHHBIX RAHT.
Kaxkoii gausm Tporyap MoxHO cpeaaTs M3 5400 rakmx xe
NINAT, €CHH ero IMupuHa goaxaa 6wte 20 dyros?

. {Crapunras 3ana%ua) Eecam xaxpawmiit gedas ORITE B OYTH OO

18 wyacoe, TO MOXKHO IIPOeXaTh HA NOYTOBRIX JNOHAKAX
2000 Bepcr 3a 12 aHeil. CKONBEO BepcT MOXKHO NPOEXATH IO
WeyeaHoll mDopore B TPu AHN, OCTAHABAMBAACL Mo 4 uyaca B
IeHb, e€cjin NepesBMiKeHHe WO KeljleaHoit mopore B 4,5 pasa
cropee?

Beruuncaure: a) —100-99-98-...-1+1424...+101+102.
6) —-101-99-97—.. —1+1+__.+95+97.
B) 1+2-3-44+5+6-7-8+...+301+302.

YacrHoe oT meneMHs OAByX 4dHcea pabro —1. Uemy parHa cym-
Ma uyHcen?

BepHo aM yTBep:kIeHme: “ecim K OTPHIATEABHOMY YHCAY
npuGaBUTE KBAAPAT STOr0 e 4YHCJA, TO BCErga MOJIYYHTCA
NONOKHUTEALHOE wneno?”

54. Mauwmy 173 yuena, Kamnaoe H3 KOTOPHIX pasHo 1 mau -1,

MoxHoe a1 pa3féuTh HX HA OBe PyNNEI, TAK 4YTOOM CYMMEI 9M-
cell B rpynnax Oeliu paRabi?
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55.

6

57.

58.

59.

60.

61.

62

HJano 2001 uucnxo. V3pecTRO, 4TO cyMMa JHOBIX YeTHIDEX u3
HUX NONOMNHTedbHA. BepHO AM, YTOo ¢cymMMa BCeX YHCed mOJIO-
HHTEXsHAT

Keagpar 5x8§ samolHeH YHCIaMH TaK, YTC NPOH3BENEHHE M-
ceJl, CTOAIMX B KAMKAOH CTPOKe, oTpMuaTennHo. [Hokamure,
UTO B REROTOPOM cTOn0Oe NMpoON3BedeHHe TOXE OTPHIATeALHO.

Ha mocke manmcamo 1999 nmiocos n murycos. Paapemraerca
cTHpaTh AO6BIe aBa 3HAKAZ, 3ANMUCHIBAA BMECTO ONHHAKOBBIX
3HAKOB ILIIOC, & BMECTO PasHBIX — MuHyC. Joxkammnre, yro mo-
clepHUH OCTABIOWIICA 3HAK He 3aBHCHT OT TOr0, B KaKOM IO-
pAfKe cTHPATH 3HaKu. Kakoil 3HAK OCTaHETCH HecTepPTRIM?

Oty — 38 ner, cuyry — 15, mouepu — 5. Uepesz ckoasro et
CHIRY M HoYepn smecTe OyaeT CTONLKO Xe JeT, CKOJALKO OTHY?

Oty — 32 roga, cexny — 8 mer. Yepez cKROABKO JeT oTey Oy-
HeT: a) B 3 pa3 cTapume chiHa; 6) B § pas crapme craa?

Moemy Gpaty uepes 2 roga 6yaer sasoe 6onpine aeT, 1eM emy Ov1-
70 FBA CONA HA3ak, 2 MOA JBOIPOAHA cecTpa yepes 3 roxa Gyaer
BIBOE CTApIIE, WeM TPH roaa Hasan. KTo u3 sux crapme ?

Y MaJBYHKA CTONBKO CECTEP, CKOABKO OpaThes, a ¥ ero cecr-
PEI — BABOE MeHBIIE cecTep, uem Gparses. CKoanixo GpaThen, M
CKOJALKQ CecTep B 3T0i ceMbe?

Tennoxou npomena 9 ¥M mo ozepy #. 20 EM 10 TedEeHMIO peKH
s3a wac. Kaxkosa cofcTBeHHas CKOPOCTEH TEILIOXOXA, €CIIH CKO-
POCTHh TEUEHMHA pPeKH — 3 Km/u?

B naryx cocypax maxoauten no 540 1 oasl. s onmoro cocyaa
BEITEKAET B MHHYTY 25 2, a ms apyroro — 15 n. Yepe3 ckoun-
KO MHHYT B OJQHOM Hu3 COCYAOE OCTAHEeTCHA BOOLI E HIeCTh pas
Gonpuie, ¥eM B Jpyrom?
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Omeemot u peuwenus.

Herumocmy wucen. Obviknoeennvie dpobu. Cnoxnenne u 6ot~ |5 00
yumanie dpobei. , T3-1.
B-1.1 1; 2; 4; 7; 8 14; 28; 56. 2. a) 30- 28+ 112- 120 &) 30;

T5; 117; 120; B) 30; 75; 120. 3. 14. 4. % 5. a) 5%; 6) 1%.

6. 18.7. 1. 8. Y asromobuns Ma 9-k xm/u. 9. £ . 10. 2 wn 8.
11.1.12.32.13.1; 2.

B-2. 1. 12; 24; 36; 48; 60; 72; 84; 96. 2. a) 90; 6) 24; 34; 90;
106; 252; ») 90; 252. 3. 48. 4. a) {E"g'; 6) 3-}(3-}2—. 5. a) -3—;
6) 5%. 6. 3%. 7. & . 8. Bo propofi Ha & EM/4. 9. .
11. 1. 12, 21 . 13. Her.

B-3.1 1; 3; T; 9; 21; 63. 2. a) 36; 207; 6) 40; 50; 65; 35; B) 40;
36; 50. 3. 15. 4. £.5.2)4.-;6)3].6.42.7. 1.8 50 m ua
2 m/c.9. £.10.9.11. 1. 12. £.13.1; 2; 3.

B-4. 1. 15; 30; 45; 60; 75; 90. 2. a) 90; 60; 22; 554; 6) 63; 55;

201; ®) 63; 90; 60; 201. 3. 60. 4. £<il; 6) 52<54. 5. a) 10.5;

10. 0.

6) 11. 6. 31%. 7. 1.8 V¥ mepeo#t ma & n/mum. 9, L. 10. 0.
11. 1 12, 3—214—. 13. da.
| Ymuourenue obbixnosennubix 8pobei. _ ]?5{1‘3'.2’%[
B-1.1.1.2.74.3.0,6.4. 5.5. 1.6. £.7.6861.8. ;. 9.
101. 10. 36%. 11. 6. 12, 36. 13. L ¢c; 4.

B-2. 1. 5.2 25 3 51. 4 21.5. 386, 10. 7. 48 r. 8 7

2 z 1

9.11%.10. £ . 11. 1.12.45. 13 5a 1.

i 5 L 2 -

B-3.1. 1.2 1,2 310405 5 &.6 2.7 5 uenosex. 8. L.
2 .10, 111 2 T 4
9.63.10. 12 11. 2.12.9.13. Lx; 4.

B-4.1. 1.2 26.3.1,5.4. 1.5 53, 6.20. 7. 616 wenonex. 8.

4 1 1
9.8:%.10. 5$.11.11.12 30.13.ma 1.

&R
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l Henenue obvixnosenunix dpobei. [Epang!

B-1. 1. 3%. 2. 65. 3. %. 4. 4. 3. -2%. 6. -;-. 7. 800 M. 8. 60%.

9. 50 xm/y. 10. Her. 11. 150. 12. 270 xr. 13. Her.

B-2.1. 2 .2 42 8 }. 4155 5. 2.6. 1. 7. 640 ra. 8. 250.

9.2.10. & . 11. 126. 12. 270 ra. 13. Ja.
B-3.1. 2.2 237.3. . 4.3.50,5. 6. %. 7. 120 crparum, 8. 90%.
9. 428 xm/u. 10. Her. 11. 90, 12, 112 kr. 13, Her.

B4.1 2.2 2.3 04. 4 96. 5. 2. 6. 4. 7. 400 n. B. 250.

9. £.10.21. 11. 90. 12. 168 r. 13. [Ja.

I Omnowenua u nponopyu. E{Tagxég

B-1,1.2a) 5;6)0,3. 2. lla. 3. 4,8. 4. 11,25. 5. 7 cranxos. 6. 3a 4 uaca.
7. 15 xr, 8. =50,2 cm. 9. =7 cm’. 10. 3a 11,7 uaca. 11. Ha 11 ra. 12.
706,5 m". 13. 2,6.

B-2. 1. 1:2000000. 2, Hert. 3. 14,4. 4. 28. 5. 16 pabouux. 6. 72 KM/u,
7. 25 kr. 8. =38 cM. 9. =153,9 cMZ. 10. 0,9 gucraHmuu, 11. 5 MapThi-
mwex. 12. Ha 31,4 cm. 13. 1,125.

B-3. 1. a) 21; 6) 0,2. 2. Oa. 3. 6. 4. 5. 5. 200 pynouos. 6. 3a 5 uacos.
7. 150 kr. 8. =37,7 cM. 9. =79 cM®. 10, 3a 10,5 u. 11. 2 pabounx.
12, Ha 31,4 ». 13. 0,08.

B4, 1. 1:1250000. 2. Her. 3. 10. 4. 4. 5. 200 r. 6. 4 nyTeykyuaguKa.
7. 160 ra. 8. =44 oM. 9. =201,0 cne®. 10. Ba 14,4 uaca. 11. 4 Hacoca.
12. 1256 u°. 13. 0,5625.

Horowumenvubie i OMpUyAMensHble MCRd,
Cromelite 4 aviiumanue.

B-1.1. -8; 0; 3; -4. 2. 4,7; -8,1; 0. 3. 5,4; 2.23,-; 0. 4. a) —4>—4,4;

6) —14<0; B) -13<0,03. 6, —4 u -3. 7. a) —18; 6) 15; B) -21; r) 0;
m)—8,3; e) —15. 8. a) —15; 6) -33;: 8) -2; r) 34; x) —-11; ) 17. 9. -6,7°.
10.-8,14. 12. ITonuaunack Ha 20 py6. 13. 450.

B-2. 1. —-g—; -0,96; -3,1. 2. 7,6; 0; -—393— . 3. 18,3; 0; %. 4. a) -5,8<-5;

6) 0>—28; B) —-14,8<14.6. 6. —-5; —4; -3; -2; -1;0; 1; 2. 7. a) -T7; 6) 8;
B) -31; r) 0; n) -15,6; e) -17. 8. a) —27; 6) —8; B) —2; r) 8; x) —14,4;
e) 5. 9. -17°. 10. -9,16. 12. Ilonuaunacy Ha 11,2 py6. 13. 600.

B-3.1.8; 0; -7. 2.13; -%; -17. 3. {%; 3; 9; 0. 4. a) -8>-10; 6) 0>—6;

B) —23<9. 6. -3 u -2. 7. a) -5; 6) 11; B) -21; 1) 0; x) —-9; e) -13.
8. a) —-18; 6) -12; ) -8; r) 14; 1) -21; e) 4. 9. —12°, 10. 4,83. 12. He
uaMeHunack. 13. 880.
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B-4.1.-1;-7;-0,14; -38. 2. 13; —a}%; -2,3.3. 21; 16; 0. 4. a) -7<—4;

6) 0>—21; ») 16>-19. 6. —5; —4; -8; -2; —-1; 0. 7. a) -11; 6) 6; B) —33;

r) 0; m) -16; e) —25. 8, a) —40; 6) —11; 8) —8; r) 24; 1) -10; ) §. 9. -63°.

10. 6,28, 12. Ilounsunacks Ha 10,8 py6. 13. 960.

¥V muosncenue u denenue nOrOHUMENLHBLX U O DULAMERbIBLX | -,
' wucen, :

B-1. 1. a) 78; 6) —28; 8) 0; r) ~2. 2. a) —4; 6)-T; B) 5; r) 0. 3. 36; -216,
4. -21, 5. -92. 6. —64. 7. -1. 8. —4,1. 9. -512. 10. 0,9. 11. 400 py6.
12. 4; -0,8. 13. 1925 kr. ;

B-2. 1. a) 85; 6) —45; 8) 0; r) 56, 2. a) -5; 6) ~12; B) 6; 1) 0.

3. 121: -1331. 4. -28. 5. 44. 6. —51—. 7. 4. 8. —-49. 9, 4,41,

10. —4,08. 11. 550 py6. 12. -1,2; 3. 13. 1150 xr.

B-3.1.a) 24;6)-21; 8) O; r) -27. 2, a) -4; 6)-7;8) 5; r) 0. 3. 81; -720.
4. -84. 5. -29. 6. -24. 7. -3. 8. —4. 9. 36. 10. 7,155. 11. 440 py6.
12. 3; —4,25. 13. 150 MoHer.

B-4., 1. a) —40; 6) —48; 8) 0; r) -35. 2. 2) -6; 6} -12; 8) 7; r) 0. 3. 64; -512.
4. -80. 5. -30. 6. 4. 7. 11. 8. 7,6. 9. ~27. 10. 8,07. 11. 440 py6.

12, -1; 1,56. 13. 18000 T.
l Pewenue i pasrenuil. | T3,_7%[
B-1. 1. -2p-7. 2. ba+4. 3. -30+16x. 4. 8. 5. 8. 6. -T.

7. 20 mepouer. 8. 16 m 11. 9. 201. 10. 15. 11. 6,97. 12, 3a 3 4.
30 mMum. 13. 9 OAHOKOMHATHEIX; 14 mRYXKOMHATHRIX;
33 TpEeXKOMEATHEIX.

B-2. 1. —2k-4. 2 -2c-4. 3. -16y+32. 4. 2. 5. 0. 6. 2.

7. 30 mryk. 8. 82 yuebumxa. 9. -2. 10. -13. 11. 28 12, 12

paz. 13. 1 kr - «Bemourxas», 900 r - «Mumka Ha CceBepew,
1 xr 200 r — wapaMeshb.
B3. 1. -y+5. 2. bx+4. 3. -4a-12. 4. -3. 5. -5. 6. -4.

7. 20 wapaHgameit. 8. 12 Magpuuxos ¥ 20 geBouex. 9. -9.
10. -1,9. 11. 1921, 12. 72 pefica- 13. 2 xr —aGnoxu; 800 r
- amenbcHHE; 1 xr 500 r — MangapHHEL.

B-4. 1. at+6. 2. 9y-9. 3, -5k-35. 4. 2. 5. 0, 6. 4. 7. 35 xKenmuH.

8. 8 xr u 14 kr. 9. -22, 10. -0,75. 11. 2,32. 12. 48 wuacon.
13. 60 ra — xyxkypyaa; 25 ra — poxb; 70 ra — nmeHuna.

Rt
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Eoopﬂunam; Ha naockocmu.
B-1. 5. E(1;-2). 6. K(—G;O); E(4;2); A(7;-3). 8. 13 wuesoBeK.
9. Ha 3 vesoBeka. 12. (-2;3). 13. 0,5. |

8

B5
6
4 M4
2 O3
0 : o2

1Mmec 3mec 6mMmec
puc. 1 puc. 2

B-2. 5. C(-1:;3). 6. M(-2;4); B(0;-2); C(-4;-5). 8. 7 wuenoBex.
9. Ha 9 uemoBek. 12. (-1;2). 13. 24.

8
6 @5
4 H4
(2; o3
3 a2
puc. 1 puc. 2

B-3. 5. E(1;2). 6. M(2;0); A('—..5;3); D(4;-2). 8. 1 4eloBeK.
9. Ha 1 uyenoseka. 12. (4;-2). 13. 4.

6 4 a5
| M4
O3
o2

AHB. des. -Map. 14 N 712

puc. 1 puc. 2
B-4. 5. A(-1;-1). 6. P(3;-3); E(0;2); C(-4;-1). 8. 10 wueoBeK.
9. Ha 2 yenoseka. 12. (4;2). 13. 0,3.

8
6 BS5
4 m4
2 a3
0 T T
a2
yeTBepr INATHHIA cy0OoTa

puc. 1
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Heaumocmo uucen. Illoemopenue. i "Kp'.;-_._[_?:'*f ;

B-1. 1. a) 0731 6) 29,05. 2. 3; 6. 3. HOJI(936;1144)=104;
HOK(936;1144)=10296.4. ]1a. 5. 856 manbuukos. 6.40,05. 7. Llena mapuka 4
py6.; y Tanu 30 py6. 8. 67 wectuknaccHukos; 11 yyeOHukos. 9. [Mwenuna — 112
ra; poxs— 111,28 ra; Tpassl —96,72 ra. |

B-2. 1. a) 0,085; 6) 4,05. 2. 0. 3. HOJI(1176;1260)=84; HOK(1176;1260)=17640. 4.
Her. 5. 150 TpeXKOMHaTHBIX KBApPTHD. 6. 3,005.7. Llenaogxoro 6moaua—11
py6.30xomn. u ueHa oxHoit yawku — 13 py6. 70 xom. 8. 864=32-27..9. 297 yenosex —
BfopomaCCHHKH; 198 yenoBek — TpeTbeKIacCHUKY; 165 yenosek
— [ICPBOKJIACCHUKH.

B-3. 1. a) 1,563; 6) 308. 2. 3 wm 9. 3. HOJ(1056;672)=96;
HOK(1056;672)=7392.4. Her, Tak kak HOJI(6552;4125)=3.5.291,2 ra. 6.
520,06.7. 1 kr cTout 5 py6.; Beero 6b110 20 py6. 8. 6552=27-3>7-13; a YUCIIo
13 — nBy3HayHOe, 3HAYUT He sABAseTcsA Lubpoit. 9. 17,784 kr — KarycTa;
1115,96 xr — kaprodenn; 856 Kr — MOPKOBb. -

B-4. 1. a) 0,575; 6) 102,08. 2. 2; 4; 8. 3. HOJ/(648; 1152)=72;
HOK(648;1 152)=10368.4. [1a.5.4696unetoB.6.35,08.7.20py6 40kom. - 8.3132
win 8136. 9. 9,8838 6anna — Ha nepexianune; 99,4962 6anna — Ha Opychsx; 12
Oajiyia — Ha KOHe.

B-3. 1. a) 31,475; 6) 800,05. 2. 3; 9. 3. HOJI(1512; 8400)=168; HOK(1512;
8400)=75600. 4. [1a. 5. 87. 6. 350,08. 7. Llena kopoBbl — 900 py6.; 1leHa KO3BI —

100 py6.; uena oBusl — 150 py0.; LeHa CBUHBY — 175 py6. 8. 504=7-8-9.9. 13
aBTOOYCOB.

B-6. 1. a) 7,024; 6) 302,05. 2. 0; 2; 6. 3. HOJI(2016; -2912)=224;
HOK(2016;2912)=26208. 4. HeT, Tak kak HOJ[(4455;9856)=11 5.1334ye-
noseka. 6.17,64.7.200 rpammos. 8.30123. 9. 14400 me1xkos. |

Cnosicerue 00bIKHO06eHIbIX OpoDeit KP—Z
11 13 7 . :
B-1.1.2) -~ >18,6) g?g <$—§§ 2a)-g-,6)3-,13) 3a) 6) B) 1L 180
3 1 .6.21000py6.7. 1;2;3;4.8.10,8.

B—2.l.a)l<%,6)?§3>%%% 2.2)£:6) 2:8) £.3.22,6) 2-;8) 12 4.
%.6.8py6neu.7. 1;2.8.8,1.

B-3.1.a) 2 <35:;0) 127 <28 2.2) 2.6) £;8) 8.3.2) L;6) —3%15—; B) 7 -
4.—5- kuury. 6. 720 py6aeit. 7. 1; 2; 3. 8. 36,9.

B—41a)—13—>—1-§,6)-g-ﬁ>-g%3-2 a) 2;6) £;8) 2.3.2) 22;6) 7555 B)

18 4. L .6.408 Bepct. 7.6.8.2,85.
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n—s.l.a)—&<—9- 6) 883 <124 2.2) 1;6) £;8) £.3.2) 82,6) ;L; B)

& .4. % .6.72000py6.7.28.8.10,4.

B-6.1.2) 35 <35:0) ;gg>%g% 2.2) 7736) £58) 37 - 3-9) 55; )%; B) 80 -

4. 25 .6.140 apmmn. 7.5.8.21,3.
Cnoaxcernue CMEUIAHHBIX YHCET.
;6)1342 :8)9 L 2,13 & sumka. 3.3 L5

B-1.1.a)1-2 4.1.5xmMu.  5.7,575T;

10 ° 30 B 102 -

2,5251,7,71.6.6 112 . 7. 28 ner.

B-2.1.2)212:6)75:8)44L 2,132 1.3.258 4.051.5. 1,2 km; 4,8 Km;
7,8 kM. 6.5 21 . 7. Yepe 16 rer.

B-3.1.2)955:6) 122 :8) 525 .2. 17557 T.3.99:0 . 4.2,5 km/a. 5.4,7T;
595T'675T.6.6§i.7.40ne'mIOHeT.

B-4.1.2)1242:.6)2-23-,8)22:.2.832 1.3.11 .4.19,5 nurpa. 5.1407,
350T,730T.6.9 2% .7..12 et v 36 ner.

B-5.1.2)12;6)134 ;8)6-2-.2.116 1L 7.3.311.4. 2,25 kM/u. 5.7,84
0uka; 5,6 ouka; 9,24 ouxa. 6. 125 7.40 ner.

B-6.1.2)13 10 ;6) 3-23. 56 ;B) 82 o8 - 2 105-25 174 kM. 3. 135 .4.0,375 xr. 5.10
NeT — ChIHY, 32 roaa — oTILy, 65 ner — Gabyuxe. 6. 25 % . 7. 60 ner, 40 ner,
20 et

Yarnooicenue 00661knoBennbIx Opobel KE

B-1.1.a) £;6)24;8)171.2.31.3.2761.4.3% .5, 3—x 12, 6.283M°. 7.
5.8.30%.

B—z.l.a)%;6)5-};3)93}.2.5—%.3.7700yr01<.4.5-g-.5.5—41§x; i% 6. 10935

M’.7.12 8. 14%.

B-3.1.2)2;6)75;8)2%.2.121 . 3.405 xopoboxk. 4.9-% . 5.14 2% 0; 44 1 . 6. 234
cm’.7.13.8.96%.

B-4.1.2) 1;6)114;8)73.2.8%4 3,52 yenonea. 4.72 .5.3 5 x; 7% 6.
230 CM3. 7.60.8.4,8%.
B-5.1.2) 2;6)6Z;8)3.2.11.3.25,65km.4.72 .5.108y; 271 6.

1430 1v°.7. 1% . 8.25,5%.
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B-6.1.2) ;6)471:;8)42.2.71.3.242cm.4.82 5.5y, 6 L. 6.

8602 M°.7.63.8.26,25%.
Henenue opooeii .

B-1.1.2)11;6)%;8)12.2.181 3 L xr—oxyss; % Kr—Kapach; 13 kr
~myxa. 4. §.5.12.6.270 crpanum. 7.12 =8, %

B-2.1.2) 3:6)13;8)2.2. 33 £.3. 1260 wryk — Ha nepeom; 840 mTyk
— Ha BTOpOM; 672 LUTYKH — Ha TpeTheM. 4. % . S. —536— . 6. 42 yenosexa. 7.
1313 8. 4.

B-3.1.2)51;6) 2;8) 21 L. 2. 4% . 3.320 wTyK — B NEpBbIii; 576
LITYK — BO BTOpPOIf; 768 uTyk — B TpeTHii 4. % .5.°2 4; . 6. 150 BUILIEH.

7.10 2 .8.32.

B-4.1.a)-2;6)11;8)14.2 5612 31801~ nepeas; 297 T — BTOpast; 252 T —
Tpeths. 4. E-.5.5-.6./1a.7. 59 1 . 8. 2. "

B-5.1.a)3 % :6) 11 ;B) 3%— . 2. 1277} .3. 204}% KI — B [IEPBOM sluKe; 8,6 kr —
BO BTOPOM slLKKe; 29,24 Kr — B TpeTheM Awuke. 4.3. 5. % . 6. 36 KUJIOMETPOB.
7.20.8.41.

B-6. 1. a) 2%, 6) 22; p) 1% . 2.10. 3. 203—:— M’ — C MNepBOro;
142 12 - co Broporo; 518 2L 1\f12 — c1petbero. 4.7 . 5. £ . 6. BosbLie MoJI0-

7
Ka.7.9.8.51—2-.

Jpobnsie sviparicenun
B-1.1.7,2.2.42xm.3. 111 .4.200 nepesnes.5.Yepes 15 mun.6.3 22 .

B-2.1.83.2.611.3.1-5.4.140uen.5.3a7 1 4.6.0,2.
B-3.1.2,8.2.91 kr. 3. -li-i- .4. 1100 ctpanuu. 5. 3a 45 4. 6. 20.
B-4.1.5,92.549ra. 3. 1-:?- .4.1200ra.5.3a 2% 4. 6. 11%.
B-5.1.3,24.2.67 2 3.3 2 .4.10000py6.5.3a 22 1 yaca. 6. > .
B-6.1.5,05.2.5 % ra.3. 2 2 .4.60xr.5. 1 neHs. 6.12 .
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B-1.1.2)226)0,02.2.6:7; % .3.2)0,7;6) & .4. 213.5.204 2. 6.1,8.7.
200.

B-2.1.2) 24;6)03.2.2:5; 2.3.2) 34:6) 272.4.128.5.52.  6.235.7.
0,15.

B-3.1.3) 4£,6)0,04.2.1:8; 2 .3.2) 112 ,6)4,4.4.5.5. 1 .6.2,05.7.130.

B—4.1.a)6 ;6)0,25.2.7:6; & .3.2) 1,6) 1]-.4.200.5. 48 1. 6.

10,508. 7. 460.
B-5.1.2) 2Z£;6)0,0008.2.7:10; &2 .3.2) 10%,6) 6413 .4.78%.  5.52.6.

104,3055.7. 72 2.
B-6.1.3) 3%:6)0,025.2.5:7; 12.3.2)19,2; 6) 1475.4.12227 5.52%.
6.58.7.16.

Ilpaman u oﬁpamnaﬂ nponopyuonansusie 3agucumocmu. Anu-
H@ OKPYJCHOCHIU U RI0W{A0b Kpy2a.

B-1.1. 855 kr. 2,24 pabounx. 3. 18,9 km. 4. 35,2 cm; 98,5 cM. §. -(1; . 6.311,04 1.
714
B-2.1. 14% T.2.33 BaroHa. 3. 850 M. 4. 59 cMm; 277.,5 cM>. 5. 4. 6.85,141.7.

L.
B-3.1. 20 kr. 2. 480 mrryk. 3. 0,512 cm. 4. 31,4 em; 146,5 cM>. 5. 1,6. 6.19,17T;

26,838 1;17,892T1;3551.7. 191

B-4.1.7,74xkr.2.116 060p0T04Bl i MHUHYTY. 3. 1 M. 4. 43,96 cMm; 137,86
cM>.5. -1% .6.2300ra;431,25ra;35,9375ra; 107,8125ra.7.1.

B-5. 1. 15 fHeii. 2. 64 M. 3. 1:5000000. 4. 31,4 cm; 248,18 cm>. 5. % . 6. 1400
ra.7. 1.

B-6. 1.91 crpannua. 2. 3a 3, 5yaca. 3.71383 M. 4.37, 68 cM; 16,04 cm’. 5.48.6.6.
52 kM. 7. 120A4.
Ionooxwcumenonste u ompm{ameﬂwbte yuc/iq

B-1. 2.a)-10<-9; 6) ~3,08<3,09; B) — 3>— 3.a)6,3;6) 35. 4.a)5,7;

-5,7.6) peluenuii Het. 5. 11,5. 6. 18 ra; 14, 4 ra.7.3,737.
B-2.2.2)0>— 5;6)7,14>-7,15;8) — {5 < —>.3.4) 1,1, 6) 3. 4. a)

4,9,-4,9;6)0.5.0,7. 6.75 petaneii; 63 geranu. 7. 4,6.
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B-3. 2. 2)-14,1<14; 6) -5,16<0; B)~ 17 < ~12.3.2) 22,26, 6) 1;%. 4. a)
7,2;~1,2; 6) peruenuii HeT. 5. 36,24. 6. 60 xM/4; 51,6 km/u. 7.-59,5.

B-4.2.2)18,73 > -18,74;6) - 5,8 < -5,08:;8) -5 L' < 5. 3.a3)
1,6;6) 10 —;—g— . 4. a)15,8;6)pewienuii Her. 5. 8,39. 6. 8 yacos; 64acoB.7.1,9.

B-5.2.-13<-12,99;6) % > —% 1 B) — 13% > —13% . 3. 2) 0,905; 6)
1 % .4.2)2,5; — 2,5:6) —25; ;- -2%- .5.289,537.6.720xm.7. 2.

B-6.2.2) - 14,037 < -14,0307;6) - 5,1 < 4,9;8) -3 2 > -3 %. 3
a) 20,105; 6) -g- .4.2)1,7;-1,7,6)0.5.40,27. 6. 27 xm; 15 xmM; 33xkm.7. 1.

" CnodiceHue u 6bIYUMAHUE NOTIONCUMENBHBIX U ompuuamens- |

HbIX Yucesn o
B-1.1.2)-2,5,6)-22,1;8) 10,7;1) 1,1; ) -1 § ; €) - 22 . 2.-0,05. 3.-6,2.4.
a)-4,7;6)-0,44.5.3916,08 1. 6. 10; -9. 7. 3200.
B-2.1.2)-24,1;6) 12;8)-0,8;1)—6,3; 1)-9 & ;e) 341 . 2.-1.8. 3.-3,7.4.2)
2,05;6)-14,9.5.43741.6.—4;-3;-2;-1;0; 1;2;4.7.5.
B-3.1.a)7,9;6)-24,8,8) 28,049, ) -123 ;¢)-1% . 2.1.3. 1,71 4. a)

23,67;6) 2% .5.315kr.6.-4;-5,-6;-7;4;5;6;7.7.4,5.
B-4.1.2)-599;6)-1,92;8)-1,54;1)3,51; 1) 2;¢)-17:L-.2.-0,01.  3.497.4.
a) —-2,27;6)5-1-15 .5.332,64kr.6.-7;-5;-3;-1;1:3;5;7.7. 107.
B-S5. 1. 2) -7,63; 6)~22,15; B) ~2,472; 1) 0,007; 1) -8 ar.e)—222 2.1 3.
-8313 4, a)—2% ;6) 2= . 5.168 rpy3oBuKoB. 6.—12;-10;-8;8;10;12. 7.1.
B-6. 1. a) -29,625; 6) -8,001; B) 2,967, 1) -0,531; ) 24 ;)22 . 2.-1. 3.
-1528. 4. a) 1&; 6) 2&. 5 224 T ¢ 1 ra 6 -I8;-15;
-12;12;15;18.7. 1.
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Ymuooicenue u oenenue nonorcumenvHsix U OMPUUAMETbHBIX
yucen. Pewenue ypagnenuit.

B-1.1.2) 11,5;6) -2 8)-13; 1) 5. 2.~17,2. 3. 0,13x. 4. 2) 2; 6) . 5. 222
sbnoka u 74 a6noxa. 6. a) 1;-2; 6) 0;2,5.7. 4 .

B-2.1.2)6,8; 6) -9; 8) -7,5; 1) 3. 2.-17,2.3. 1,56y. 4. 2) 3; 6) 1. 5.
70 rpu6op 1 35 rpu6os. 6. a) 5, 6;6) 0; +.7. ~42%.

B-3. 1. a) 25,6, 6) -26; B) —4; 1) 14 -% . 2. 161,32, 3. 0,5a-0,55b. 4. a) 2;
0) 1-1-12— .5.571,2 n; 285,6 n m 643,2 n. 6. a) 0,5; —0,4; 6) 0; 3,5.7.71.
B-4. 1.a)21,2; 6) 4;8) -12; 1) 22, 2. 21. 3. -1,92p. 4. a) 1; 6) 2.

5.219n,43nu395n.6.a)-3;1;6)0;,-2.7. —18-55 .
B-5. 1. a) 14,3; 6) —6; 8) ~32; 1) 21. 2. 0. 3. 0,84y-5,73x. 4. a) 1; 6)
2 . 5. Co sOporo Ha 40 1 Gonbine. 6. a) 3;-0,6;6) 0; — 1. 7.-7T&.
B-6. 1.2)36;6) —6;8) 2 ;1) 212. 2. -032.3.0,8.4.2) 0,1;6) 1 L. 5,

ApGy3 Ha 2,6 kr. 6. 2) 2 ; —1;6) 0; 11.7. —4.
Hmozoeaa konmponsnas paboma.

B-1.1.28 %— .2.7,5.3.205tn365 1. 4. (-3;0) 1 (0;3). 5. —6,6.

B-2.1. 10—1—15- .2.-4.3.3661305.4.(0;5,5n(3 %— ;0).5.-1,6.

B-3.1.11,3.2.-24,8.3.104 1 65.4. (4;5).5.-3,2.
B-4.1.50,5.2.-90.3.50kr u 65 kr. 4. (0;5).5.7,7.
B-5.1.5,2.2.2,025.3.4,3516,09. 4. (10;1) n (4;10). 5. 6,7.

B 6.1.5 %% .2.2,375.3.350 kr u 595 kr. 4. (6;—6) 1 (5;9). 5. 8,25.
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Hononnumensnpie 3a0auit.

1.a) 53 6) 1;8) 3; 1) 1,5. 2. a) B 10 pas; 6) & 8,5 pas; B) B 2,5 pasa;

r) B 7,25 pasa. 3. a) 10; 6) 40; B) 36; r) 113; x) 0,3; e) 2,5b.
4. a) 18% ot 18; 6) pasunl. 5. a) 200; 6) 40; B) 100; r) 8,5a.
6. Ha 331%. 7. a) pasur;; 6) 1 or 20%. 8. a) 0;

9
6) 56. 9. Hampmmep: 3303. 10. a) 1, 7, 0, 1, 16; [ g g }I
6)0, 3,1, 7, 5, 5. 11. 24. 12. NauHoe UnucIO KEIUT- 31419110
ca Ha 111, a 111=37x11. 13. Henrsa, Tak Kak CyM- —1

ma 14+2+...+12 ume geaurca uwa 4. 14. Moxuo. CmM
puc. 1. 15. Ecan OBl KaKABE U3 AeBATHAAUATH TeJiehOHOB OBIN coenm-
HeH POBHO ¢ TPUMHAAOATHIO, TO COeUHeHHil moixuo ObiTe 19-13=247.Ho
NPH TaKOM CHCTEME IIOZCYETA MBI KasKJoe COEJUHEHNEe CUNUTAEM ABaK-
IBI, a CJHEeNOBATENHHO UX ODIIfee YMCIIO JOMKHO OHTH YeTHEIM. 16. OTBeT!:

21us5. 17. effe =1000e+100f+10f+e — genures ua 11. Ync-

Ja e E " E'E na 11 He genAarca. 18. 45. 19. 87. 20. uma 45. 21. Yucno
1234567891011 gennrcsa na 3. 22. Her, Tak xaK KBagpaT HaTypaJbHOI'O
YHUCJa MOXKeT OKaHYuBATECA ToJbKOo Ha nudpw 0,1,4,5,6,9. 23. Her.

IIycTe mepBoe uncao — X, TOrJla CyMMa aTHUX uHucesa — 4x+6. 24. 72630 u
72185. 25. 504. 26. 9. Yucno 109! genutrca ua 9, cue-
AOBATEJIBHO €ro cyMMa nmudp Toxke Aejaurca Ha 9 u tak jganee. OxHO-
3HAYHOE YHMCJIO, KOTOPOe HOJMYYUTCH B KOHI[E IIPOIecca JOJIKHO AeJIUTCH

na 9. 27. Jla, Hampumep 3 =1 28.a) 2-2=1;6) ;++=3%; B)

2 —2 6 3

1,11, 1,3 2 37. 37. . .

st 3 2,1‘) 7t i = 7.29.a) 31’6) ; B) 1; r) 1. 30. a) paBHbI; §)
3 31 301 3001 J_ .__._. 1 _ =
5?51 ° 501 ° 5001 ° 31. a) *+33 T i5.20

1 1_1 A 111 _ 5_. 3 1

(-G -t~ 1-5 20’6) 20’B) 16’P) 69'32' 6
33. 17. IlycTp TONMBEKO OOUH ZOM HMMeeT He Dojee 5 3Tameﬁ a BCEro Jo-
MoB nn. Torzma }lT < -1%0 , OTRYZa N > 120 u n217. 34. Ha L . Ilpu samep-
3aHKH 00HEM BOAbI VBEJINUYNJICH Ha —1% ¥ CTaJI paBeH % , UYTO O3HAYaeT,
yro L o6beMa BOJEI COOTBETCTBYET Ll o6pema abga. 35. 1. Uncio yue-

10 11
HHKOB B KJacce AOCJIKHO JeJHThCA Ha 7, 2 1 3, caeA0BATENLHO, B Kjacce
— 42 yenoeka. 36. 24. Eciu K NoJOBHMHE BceX YYEHMKOB, IpHOaBUM

yeTBepTh, 3aTeM OpPUGaBMM L, To monyumm %; CJIeJOBATEJBHO 3, AeBEI

8 ]
cocTaBasmIOT & . 37. 18 u. 20 Mum. 38. Vrasanue: 6yZieM CpaBHHU-
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BaTh HEe caMH 4YHCJa, Aa HX  JOIIOJHEeHUus  R’o 1. 39.
1 1 1 1 1 1 1 b . 13
1001 T 1002 T T 2000 ~ 2000 T 2000 T 2000 2 - 40. a) 7 14° 6) 7 15 ° 41.

3 5 30 5
18,6 u 17,9. 42. 50§ 24 5?. 43. 18. 5. 44. Yepes 1 u. 5ﬁ MUH. 45.

a) 40; 6) 12,4; B) 4,3; r) 0; 1,1. 46. Ila. 47. 10 paboTHUKOB.
48. Ha 168 mueit. 49. 112,5 caxxeneii. 50. 2812,5 mepcTri. 51. a) 203;
6) —200; B) 303. 52. 0. 53. Hepepro, Hampumep: -0,5+ (-0,5)%<0.
54. Ilycrp 173 uucna pas6éuTH Ha ABe T'PYINBI TAK YTO CYMMEI YHCEN B
rpynnax paBHbl. Ho cymMa 173 HeueTHEIX HHcesI He MOXKeT ObITh 4eT-
HBIM uncioMm. 55. CyMMa Bcex umMce)l NOJMOKHUTENbHa, CHeZOBaTElbHO
CPeAU HUX eCTh XOTH OBl OZHO MoJIOKHTENbHOe umcio. OcransHeie 2000
quces pa3oO0beM Ha IPYIITE YeThIpe YHUCIA TAK, YTOOBI CyMMA YICEJ B
Kol rpynmne 6blaa NOJOKUTENIbHa. 56. 3aMeTHM, YTO IIpOU3BeAeHME
BCEX uUCceN OoTpumaresjbHo. Ecan 6B npousBefeHHEe UUCE), CTOSAIIUX B
KasKAoM ctoJbne, OblJI0 OBl HEOTPHMIATEJLHEIM, TO IIPOM3BEAEHNE BCEX
yuceJs OrUIO 6BI HEOTpPHUUATENBHBIM. 57. Munyc. 3amMeTHM, 4YTO €CIH Ka-
KIBIN ILIIoc 3aMeHUTH 1, a MHHYC —1, TO IIpou3BeicHHe BCEX YHCce)l He
MeHdAeTCH ITociie KaXkmoro mrara. 58. Yepes 18 jer. 59. a) uepes 4 rozga;
0) He Oyzer. 60. Cectpa. 61. 3 cecTpmni; 4 O6para. 62. 27 kM/4.
63. Yepes 20 mux.



